                                                ADIOS AL QUE ESTA PARADO SOBRE EL RIO NILO
                                                              Por El Apostol Moshe Yoseph Koniuchowsky
Shemot/Exodo 7:14-17  En Hebreo el rio Nilo es llamdo Ye-or. Esto quiere decir el curso del agua, o los cursos del agua. Cuando YaHuWaH renueva el pacto contigo, tu entonces estas listo para avanzar. Ninguna renovacion de pacto puede suceder sin una revelacion personal del Nombre verdadero, como lo podemos ver en la Parasha de esta semana en Shemot/Exodo 6:2-3. Los vedaderos milagros que sucedan entonces, seran en el Nombre verdadero. El Nombre de YaHuWaH es dado para liberar a SU pueblo a travez del milagro. Explique por que Shemot/Exodo 6:2-3 esta en forma de pregunta. 
Uno de estos Milagros de esta libertad/liberacion del pueblo Hebreo fue el endurecimiento del corazon del Faraon, como lo vemos en Shemot/Exodo 7:13. Muchas veces YaHuWaH endurecera el corazon de tu enemigo para que tu seas liberado de alguna situacion en particular! Por que YaHuWaH endurecio el corazon de Faraon, en lugar de simplemente liberarles a nuestros padres? Por que hasta cierto punto YaHuWaH le dio espacio y tiempo a Faraon para que se arrepintiera, pero a Faraon se le acabo el espacio y el tiempo, y tan pronto como se le acabo el tiempo a Faraon, YaHuWaH destruyo a su dios. (por esto es que la Escritura dice AHORA ES EL TIEMPO DE VIVIR COMO ISRAEL Y RENUNCIAR a la idolatria del Faraon y ser libres.) 2 Cor 6:2 Que dios era este? Los Egipcios adoraban al rio Nilo, como un dios sagrado y en movimiento, que con su corriente les traia vida a su carne. Entonces al arremeter en contra del Nilo en Shemot/Exodo 7:17, YaHuWaH comienza la liberacion de Israel al destruir al falso dios de Egipto, y la confianza de Israel en su propia carne! EL destruye el curso, o los cursos de nuestras vidas, y causa que nosotros nos volvamos a EL en una esperanza y muchas veces en desesperacion.
El camino ya esta senalado. La amada liberacion/libertad toma lugar despues de que el Nombre de YaHuWaH es recibido, y solamente despues de que la falsa confianza es mostrada como una vanidad. Es un Nombre Poderoso, por lo tanto la revelacion del Nombre YaHuWaH es milagroso en Si Mismo, y declara mas milagros para ser recibidos por aquellos que lo reciben y lo atesoran!! Shemot/Exodo 7:18 revela el deseo de YaHuWaH de destruir el rio nilo y asi dar vida a Israel. Aunque quiza 3-4 millones dejaron Egipto, solo 2 entraron en la promeza. El punto es de que YaHuWaH volteara cielo y tierra y todos los nilos en nuestras vidas, para salvar a un grupo pequeno, al remanente de Israel.
Ahora, en el verso 19 YaHuWaH le dice a Aharon que convierta el Nilo en sangre, pero por que Aharon y no Moises? Por que las aguas del nilo le salvaron y protejieron la vida a Moises cuando pequeno. Por esa reverencia hacia el Nilo, Aharon fue escojido y no Moises. De esta manera YaHuWaH nos ensena el valor de toda vida humana.
La sangre cambio el curso en donde ellos tenian puesta su confianza. Ve en el verso 24 de Shemot/Exodo7, los Egipcios tomaban del agua de alrededor del Nilo, para asi no desacostumbrar su confianza. Aun cuando YaHuWaH nos ensena la absoluta verdad, esto nos toma un poco de tiempo para enderesarnos, y muchas veces YaHuWaH nos encuentra oliendo y buscando entre las cosas pasadas y mal olientes de nuestras vidas, fluyendo hacia la muerte. Nosotros tenemos que movernos hacia adelante en las cosas de YaHuWaH!! La proxima plaga, las ranas tambien vinieron de los rios y no solo del Nilo, indicando de que toda idolatria debe de ser expuesta como si fueran ranas sueltas. Todo rio Nilo tiene desendencia, pues el enemigo tambien desparrama todas sus mentiras. En Shemot/Exodo vemos que solo YaHuWaH es omnipotente, pero tambien vemos al enemigo respondiendo y contra atacando, pero nunca como omnipotente. Los magos de Faraon podia empeorar las cosas pero nunca arreglarlas. YaHuWaH trabaja a traves de Sus siervos. Falsas religiones trabajan a travez de la magia y hechizos, que no pueden crear soluciones, solo mas problemas. Leer Rev 16:12-15. La proxima plaga, piojos demuestra que la magia no funciona, pues es solo una illusion, una subtitucion barata de la libertad en YaHuWaH. YaHuWshuaH vendra y limpiara a los sapos,  asi como lo hizo en los dias del Exodo!
Las Sectas Rabinicas tambien ensenan (Kiddushin 49b): “Diez medidas de hechicerias bajaron a la tierra, y Egipto tomo nueve. “Esto es explicitamente citado en la Torah(Exodo7:11): los falsos Milagros como lo vemos en Exodo 7:12 es para permitir al hombre la libre voluntad para violar a la naturaleza, para asi poder tener libertad! Las ranas representan la perversion! El cordero simboliza la victoria y la salvacion. El cordero por si solo puede quitar las ranas de nuestras vidas! 
Las Sectas Rabinicas ensenan(Berreshith Rabba 69): Lo diabolico existio por encima de sus dioses, como dice en (Gen 41:17): Entonces habló Faraón a José: En mi sueño, he aquí, yo estaba de pie a la orilla del Nilo. O por encima del nivel del Nilo. Queriendo decir de que el Faraon utilizaba su deidad para avanzar y obtener mas  poder! Pero como para con los justos, YaHuWaH estaba por encima de ellos, pues dice asi, “ Y he aqui YaHuWaH esta por encima de Faraon, y YaHuWaH dijo, Yo Soy YaHuWaH el Elohim de Avraham” como podemos ver en Exodo 6:2-3. YaHuWaH acampa alrededor de aquellos que le temen. YaHuWaH esta apegado a Su Nacion, y no a las cosas terrenales!
En otras palabras, los malvados hacen uso de sus dioses para uso y beneficio propio, para obtener lo que ellos desean. Esto es lo que esto significa… “Y he aqui el estaba parado sobre el Nilo,” pero los justos quieren server a YaHuWaH por amor a El Mismo, por lo tanto… “Y he aqui YaHuWaH estaba por encima de el(Faraon)” leer Mateo 6:33!!
Finalmente en Shemot/Exodo 6:2 YaHuWaH esta por encima de todo hombre, y el hombre se somete, pero los Egipcios estaban parados encima del Nilo, su deidad, para tomarlo y usarlo cuando ellos quisieran! Y fueron esas corrientes de agua infectadas de ranas y sangre, las que YaHuWaH destruyo, y aun, destruira!! 
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