CHAVES DO REINO – COMO ELAS FUNCIONAM
Por Sholiach M.Y. Koniuchowsky

O CAMINHO PARA O REINO É YAHUSHUA – ELE TE LEVA AO REINO DOS CÉUS.
AS CHAVES DO REINO SÃO AS SALAS INTERNAS DE SUA OPERAÇÃO.
SEUS SEGREDOS OU PRINCIPIOS TE LEVAM DO REINO DOS CÉUS ÀS CHAVES DO REINO.
Toda a humanidade tem um convite para as BOAS NOVAS do reino em parábolas. Mas apenas ao eleito tem sido dada as chaves do reino 
Mt 3:4, 4:17, 4:23, 5:10, 6:10, 6:33, 9:35, Mt 11:19 – PREGAR E RECEBER A BESORAH É A ESTRADA PARA O REINO.
AS CHAVES DO REINO são diferentes. Mt 13:10-17, Mt 16:19, LC 11:52, Eles são os princípios que ativam o acesso às salas interiores ou secretas. Quando operamos nestes princípios, prosperamos. Quando não conhecemos as chaves nem como o reino funciona, permanecemos quebrados, não abundantes em nossas vidas de fé. QUAIS SÃO AS CHAVES E COMO AS CHAVES FUNCIONAM.
Princípio #1 Exemplo de cobertura espiritual traz libertação de cura – Mt 8:5-13.
Princípio #2 – Rico fica mais rico! Abençoado fica mais abençoado, Mt 13:11-12. Conhecer e saber COMO usar as chaves, abre as portas do reino. Yahushua é o caminho para o reino.
Princípio #2 Perdão e amor para todo aquele que te machuca, Mt 6:9-13. O reino vem quando esses princípios-chaves desbloqueiam o poder do funcionamento do reino. Esse poder não é desbloqueado por ouvintes, estudiosos ou crentes! Mas pelos praticantes da Palavra, sabendo como USAR AS CHAVES QUE A TODOS NÓS NOS FOI DADA.
Princípio #3 Mt 18:36-37. A chave de não lutar para defender a si mesmo. Princípio Chave. Nós somos intercessores mas os mensageiros/anjos são a chave. Daniel orou-lutou não lutou. Yahushua(Josué) intercedeu, não lutou. Os anjos são O EXÉRCITO enviado para Daniel, Yahushua(Josué) e de plantão para Yahushua. A batalha é de YHUH como ele disse a Joosafa. Hb 1:13-14. Mt 5:9-10, diz : abençoados são os fazedores de Shalom porque eles são os B’nai YHUH. Essa chave é perdida pela religião! NÃO somos o exército de Yah. Os anjos/mensageiros são. Mt 26:51-53. Kefah lutou pensando que ele era o exército de Yah! Então Yahushua disse não! O exército está de plantão! Pare de lutar suas batalhas! Jo18:36-37. YHUH TZEVAOT significa YHUH dos exércitos-anfitriões. O princípio chave de como o reino funciona.
Mais chaves na Parte 2.





