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Si ud busca la palabra “unicornio” en el diccionario Webster’s New World Dictionary, dice: Unicornio-Un animal mistico como caballo con un cuerno recto saliendo de su frente. Esto es lo que nosotros pensamos cuando escuchamo la palabra “unicornio.” Visualizamos a un caballo con un cuern recto saliendo de su cabeza. Asi es como los unicornios son mostrados en peliculas, cartoon animados, pinturas-arte, ect.
ES UNA MENTIRA DE SATAN QUE ESCONDE UNA PROFUNDA MENTIRA SOBRE ISRAEL, LA RESTAURACION DE LAS DOS CASAS Y EL MATRIMONIO!
Ahora, esta no es una criatura real. Este animal es totalmente ficticio. Ninguno vive actualmente y ningun cientifico a encontrado nunca un fosil-esqueleto y nunca lo encontraran. AUNQUE, unicornios y bufalos son mensionados en la versiones Reina Valera, Reina Valera Gómez, Reina Valera 1909, Biblia Jubileo 2000, Sagradas Escrituras 1569, La King James de la Biblia 9 veces, en 5 diferentes libros, con por lo menos 5 diferentes autores: por Balaam, Moises, David, Isaias, e inclusive Yah mismo en el Libro de Job. Estos son los versos que mensionan unicornios: 
•
Numeros 23:22  “Dios los ha sacado de Egipto; tiene fuerzas como de unicornio.
•
Numeros 24:8 “Dios lo sacó de Egipto; tiene fuerzas como el unicornio; comerá a los gentiles sus enemigos, y desmenuzará sus huesos, y los asaeteará con sus saetas
•
Job 39:9 “Por ventura querrá el unicornio servirte a ti, ni quedar a tu pesebre?”
•
Job 39:10 “Atarás tú al unicornio con su coyunda para el surco? ¿Labrará los valles en pos de ti?
•
Salmo 29:6 “Y los hizo saltar como becerros; al Líbano y al Sirión como hijos de unicornios.
•
Salmo 92:10 “Pero mi cuerno será exaltado como el de un unicornio; y mi vejez con rica rachamim.”

•
Deuteronomio 33:17 “Su esplendor es como el bachor de los becerros; y sus cuernos son como los del buey salvaje; con ellos acorneará a los pueblos de una vez, a todos ellos, hasta los confines de la tierra. Estos son los millares de Efrayim; estos son los miles de Menasheh.”

•
Salmo 22:21 “¡Sálvame de la boca del león y de los cuernos de los toros salvajes, rescátame.”

•
Isaias 34:7 “Con ellos caerán los poderosos, los carneros con los fuertes toros adultos. Su tierra estará ebria con dahm y su polvo vuelto grasiento con el sebo.”

Los unicornios no son mensiondos en ninguna de las traducciones modernas. Solamente en las versiones Reina Valera, Reina Valera Gómez, Reina Valera 1909, Biblia Jubileo 2000, Sagradas Escrituras 1569, La King James de la Biblia (Hmmm, Yo pense que la Version King James fue entregada en el Monte Sinai (dicen)..) Muchas de las modernas verisiones dicen “toro” o “Carnero.” Aunque algunas traducciones dicen “bufalos.” Todas estan erradas!  
Aun asi, muchos Cristianos Apologistas insisten en que la version King James es la mas acertada de todas las versiones traducidas en Ingles. Debido a esto, algunas personas, especialmente Ateos, optan por desprestigiar la Biblia y burlarse de ella como un libro de mito y fabulas. Esto oculta la verdad de las dos casas, la unidad del matrimonio y el Pacto eterno de Yah con Israel!
Unicornio- Un animal con un cuerno; los monoceros. Este nombre en muchas ocaciones tambien lo aplican a los rhinoceros (Rinoiceronte).
Vea ud mismo como esta definicion de 200 anos de antiguedad de la palabra “unicornio” no dice absolutamente nada sobre un caballo. No dice nada sobre un animal como caballo, un animal mitico, o una criatura ficticia- inexistente. No dice absolutamente nada sobre mitologia. Pero si nos dice que es una palabra muchas veces aplicada a los Rinocerontes-Ream   
Ahora, quien haya visto un Rinoceronte sabe que Rino tiene dos cuernos-uno largo arriba enfrente y uno corto abajo, ENTONCES como un Rino es considerado un unicornio? Los dos cuernos simbolizan las tribus de Efraim y Manases visualizando a casi todo Israel o las dos casas. 
Rinocero-un genero de cuadrupedos de dos especies, uno de ellos, el uni-cornio, tiene un solo cuerno creciendo casi recto desde la nariz. Este animal cuando crecio totalmente se dice que su cuerno es de 12 pies de largo (12 tribus). Hay otra especie con dos cuernos, los bi-cornis. Estos son nativos de Africa y Asia en donde Israel permanence. 
Hacia los anos 1800 se entendio de que habian dos especies de Rinos. La especie de un solo cuerno llamado “unicornio,” y la especie de dos cuernos llamada “bi-cornio.” Hoy en dia se sabe que existen 5 especies de Rinos, tres de ellas tienen dos cuernos, y dos especies que tienen un solo cuerno. El 5 representa TORA la clave para el Rino de dos cuernos en unidad nuevamente a travez de Mesias.  
Entonces basicamente, si consigues un diccionario Noa Webster de 200 de antiguedad y buscas la palabra “unicornio” dira “rinoceros” y si buscas la palabra “rinoceros” dira “unicornio.”
Y es verdad que aun hoy en dia el nombre cientifico para los Rinocerontes con Un Cuerno de Asia es Rinoceros Unicornis. Y Diseros bicornis es el nombre cientifico de los rhinoceros de dos cuernos, llamados Rinocerontes Negros. El cuerno solo significa Yahushua; los dos cuernos representan a Israel multiplicandose y llenendo las naciones, los melo hagoyim abajo de EL y todos los relacionados con EL en pacto de Unidad! 
Los Rinoceros se convirtieron en caballos con un cuerno! Porque ellos hicieron esto? Para esconder a Israel como la esposa y substituir los RINOCEROS con la church-iglesia con base en Roma, que esta divorciada de todo lo Hebraico; el caballo con cuerno es una farsa-burla de Israel y el que viene en un caballo blanco sin cuernos; por esto el mito satanico del unicornio ha sido perpetuado por el Cristianismo, usando ficcion y mentiras si fuera necesario para esconder el eterno amor por pacto de parte de YHWH para Israel! Si el unicornio no existe entonces quizas tampoco Israel existe y por ultimo tampoco existe YHWH , quien rompe y esconde pacto en lugar de unirlos! La ciencia a hecho equipo con el sistema  de la iglesia para perpetuar este mito; para esconder la verdad de las dos casas de Israel uniendose en un solo cuerno y regresando a Zion en los ultimos dias.    
Los Cientificos siempre usan la palabra “unicornio” cuando se refieren ya sea al Rinoceronte Asiatico con un cuerno o a los Rinocerontes Yavan. Si tu investigas en internet, encontraras cientificos que siempre les llaman “unicornios.” Los Rinocerontes Asiaticos de un solo cuerno tambien son conocidos como Los Rinocerontes de India o tambien los Rinocerontes Grandes de un solo cuerno. El mito del unicornio tambien representa el “pequeno cuerno de Daniel” el cual todos conocemos como el anti-cristo o el “pequeno cuerno de Daniel” al mando! Daniel 7:7-8 
………..Después de esto, yo miré en las visiones de la noche; y allí delante de mí había una cuarta bestia, espantosa, horrible, extremadamente fuerte, y sus dientes eran masivos, de hierro; devoraba, desmenuzaba, y lo sobrante lo pisoteaba con sus patas. Era del todo diferente a todas las otras bestias que habían pasado antes que ella, y tenía diez cuernos.  8. Mientras yo estaba considerando los cuernos, otro cuerno saltó entre ellos, un cuerno pequeño, y delante de él tres de los primeros cuernos fueron arrancados de raíz. En este cuerno había ojos como ojos humanos y una boca que hablaba arrogantemente;
Observe ud el complot completo. El Cuerno pequeno reemplaza al Cuerno grande Yahushua. Unicornios reemplazan a Rinocerontes. 10 reyes bajo el anti-cristo, reemplazan a las 10 tribus del Cuerno Grande Yahushua y su gente-pueblo del norte, las 10 tribus de Israel! 
Hubo una especie de Rinocerontes Gigantes con un solo cuerno llamados Elasmotherium Sibiricum, tambien conocidos como los Rinocerontes Con Cuerno Grande. ESTE ES YAHUSHUA; Escondido o extinto como lider en las naciones. EL ha sido reemplazado por el Unicornio Eterno, pequeno cuerno, como un mito y una figura para satan! Cuando comencemos a ver a los rinocerontes veremos a Yahushua como EL CUERNO GRANDE, quien trabaja para El Anciando De Dias, Abba YHWH en Daniel 7:9, 13-14.
  …9 Mientras miraba visiones, tronos fueron puestos en su lugar y El Anciano de días tomó su lugar; Sus vestiduras eran blancas como la nieve, el pelo en su cabeza era como lana pura. Su trono era llamas de fuego, con ruedas de fuego ardiente
…13 Yo seguí mirando las visiones de la noche, cuando vi, como en las nubes del shamayim, alguien como [Bar-Enosh] el Ben Ha Ahdahm; se acercó Al Anciano de días y fue llevado ante Su presencia.  
….14. Le fue dado a EL dominio, el honor y el malchut, para que todas las naciones, tribus y lenguas le sirvieran. Su dominio es un dominio eterno que no pasará nunca; y Su Reino es uno que nunca será destruido.
LA PALABRA HEBREA ORIGINAL PARA “REAM” or “Reamem-plural es rhinoceros”.

En el Salmo 92:10, de acuerdo al contexto de la Escritura, esta hablando sobre un animal de un solo cuerno:
De igual manera, in Deuteronomio 33:17, esta hablando de un animal de doble cuerno: Una especie representa Yahushua y la otra representa los millones de la Casa de Jose.
Deuteronomio 33:17 “Su esplendor es como el bachor de los becerros; y sus cuernos son como los del buey salvaje; con ellos acorneará a los pueblos de una vez, a todos ellos, hasta los confines de la tierra. Estos son los millares de Efrayim; estos son los miles de Menasheh. 
Moises esta hablando aqui sobre Jose y esta diciendo que los dos cuernos de Jose son sus dos hijos. Efraim y Manases son los dos hijos de Jose. Puedes ver que en la Version K. James, cuando esta version usa la palabra unicornios (plural) tiene una nota al marjen la cual dice que en el texto Hebreo es un “unicornio-REAM” (singular). En el texto Hebreo, la palabra que es traducida como unicornio ראם (r’em) esta en su forma singular, pero la palabra que esta siendo traducida como cuernos קרני (karney) es en plural posesivo. Entonces el texto Hebreo esta diciendo que estos cuernos plurales esta siendo tomados-poseidos por este REAM singular, lo que significaria que no es en escencia un unicornio pero si a un Rino de dos cuernos; esta hablando de rinos de dos cuernos, o Israel, los dos hijos de Jose quienes dieron nacimiento a las 10 tribus del norte. Este tiene sentido, porque en Genesis 48, Jacob profetiza que Efraim Israel seria mayor-mas grande que Manases. Un cuerno mas poderoso que el otro de la Casa de Yosep-Jose!          
Genesis 48:19 “Pero su abba rehusó, y dijo: Yo lo se hijo mío, yo lo sé. El también se hará un pueblo [una nacion un cuerno], y él también será grande; ciertamente su hermano menor será mayor que él, y su zera formará melo-ha-goyim [multitud de naciones gentiles]; ’” Romanos 11:25-26.

Jacob esta diciendo aqui de que Manases seria grande, pero que Efraim [10 tribus]seria mas grande. Jacob dijo que Manases se convertiria en un grupo especifico de gente, pero Efraim se convertiria en una multitud de naciones-iglesia-kahal, una congregacion de todas las tribus y lenguas, o llenar el mundo y todas sus muchas naciones, todas salidas de la semilla-zera de Jose-la restauracion y reunion de Israel! Ahora pueden ver porque el “pequeno cuerno de Daniel” se ha convertido en la mentira del CABALLO-UNICORNIO; PARA OBSTRUIR EL PLAN DE YHWH DE LLENAR LAS NACIONES CON LA ZERA-SEMILLA-ESPERMA DE ISRAEL PARA LUEGO REUNIR ESA ZERA-SEMILLA-ESPERMA DESPUES DE UNA INTENSA  PURIFICACION Amos 9:9. El trabajo de Yah a travez de SUS rinocerontes o mas especificamente hablando plural KARNEY 2 cuernos! Joel el profeta dijo que YHWH derramara Su Ruach sobre toda carne, KARNAY-BASAR-BASORAH, o toda la semilla-zera-esperma de los dos cuernos de KARNEY. Muchas lenguas usan la palabra Karnay-carne, como carne-piel , pero en Tora se refiere a la carne de la nacion de Israel y de la BUENA NUEVA-BESORAH, de la carne de Yahshua, mientras que la especie del solitario Rino de CUERNO LARGO, se refiere al PRINCIPE DE ISRAEL. La especie de rino de dos cuernos tambien se puede referir a humanos y a Yahushua, diferentes clases de karney. Yahushua siendo el PAN SIN LEVADURA DEL CIELO-REINO MIENTRAS QUE NOSOTROS SEGUIMOS SIENDO EL POLVO DE LA TIERRA. SALMO 40:6-8.        
En Deuteronomio 33:17, Moises esta confirmando que la profecia de Jacob es y sera una realidad porque el dijo los miles de millares de Efraim, pero los miles de Manases: Su majestad es como la del primogénito del toro, y sus cuernos son los cuernos del búfalo; con ellos empujará a los pueblos, todos juntos, hasta los confines de la tierra. Tales son los diez millares de Efraín, y tales los millares de Manasés.
Efraim realmente es mayor-mas grande que Manases, tal como Jacob lo profetizo. Y para poder pintar una figura de quien Yosef-Jose realmente es, el dijo que los cuernos de Jose son como los cuernos del “rinoceronte,” hablando del rinoceronte de dos cuernos. Esto hace perfecto sentido, porque el rinoceronte de dos cuernos tiene un cuerno que es mas largo que el otro. El cuerno largo representa Efraim, y el cuerno corto representa a Manases, simple.
Ahora, tambien hace mucho sentido el que Moises mensionara los rinocerontes de dos cuernos porque el Libro de Numero dice que Moises tomo otra esposa de Etiopia (Numeros 12:1). Y de acuerdo con Josephus, un historiador Judio del primer siglo, Moises se caso con esta mujer de Etiopia cuando el viajo a la tierra de Etiopia. Su nombre fue Tharbis y ella fue la hija del rey de Etiopia. (la gente erroneamente piensa que Zephora era la mujer de Etiopia, pero Zephora en realidad fue la hija de Jethro, un Medianita, un desendiente de Midian, quien fuera uno de los hijos de Keturah, la esposa de Avraham. Por lo tanto Zephora fue en realidad desendiente de Avraham, y no una mujer de Etiopia.) el rinoceronte de dos cuernos representa a las dos mujeres de Moises, 1 Medianita y 1 Etiopian, y las dos esposas del Adon Yahushua… Judah e Israel! Exaltado sea YHWH! Al usar un UNICORNIO lo hace ver como que Moises y Yahushua solo tubieron 1 esposa, lo cual significa que muchos de los que estamos en este lugar estan fuera del pacto, si es que ellos no son de Judah o Judios! No lo permita YHWH! Monogamia mandatoria=unicornio-una vista falsa del Caracter de YHWH y de Israel. El rinoceronte de dos cuernos significa que YHWH se mantiene enamorado de las dos SUS esposas-casas y desea que vivan juntas en unidad y que se olviden de la posesividad y los celos humanos! El rinoceronte muestra SU amor poligamo Agape. PUEDE ALGUNO VER CON CLARIDAD DE QUE SE TRATA ESTA “DESEPCION DEL UNICORNIO” POR LO QUE EN REALIDAD ES-REPRESENTA?  
Cientificos en la actualidad saben que los Rinocerontes Negros (Diceros bicornis) Vivian en la tierra de Etiopia, aunque ya no viven alli actualmente. Este es un rino de dos cuernos. El hecho de que Moises mensionara a un rinoceronte de dos cuernos cuando describia a Efraim y a Manases, ahora hace un perfecto sentido, puesto que Moises conocia-se familiarizaba con Etiopia.
El tema-asunto de que el unicornio es un mito y a menudo cuando Tora habla o mensiona sobre la especie de dos cuernos, traductores lo han cambiado a rinos de un solo cuerno pequeno, como una figura del anti-Cristo. El Mesias ES EL CUERNO LARGO en una especie e Israel es el rino con dos cuernos en la otra especie. 
Antiguos traductores no debieron haber escrito “unicornios” en Deuteronomio 33:17. Ellos debieron de haber escrito “Un Rinoceronte.” El texto Hebreo claramente esta hablando de un solo animal que posee dos cuernos. Pero la version K JAMES lo traduce inversamente: pluralmente animals unicornios, cada uno con solo cuerno, o un grupo de animals con un pequeno cuerno [demonios humanos]siguiendo a s.a.tan, el pequeno cuerno de Daniel. Entonces que hay en un cuerno? Todo! El trata y continua tratando de hacer un Israel ciego hacia su verdadera identidad y hacia Su amor agape por ambas esposas-casas. Jeremias 31:31-34, el quiere convertir a Israel como  pequenos cuernos de su propiedad por medio de la destruccion-aniquilacion o por ensenanzas dispensacionalistas!  
Aunque, en Deuteronomio 33:17, no hay bases gramaticales para que el pronombre singular ream sea tranducido como el plural “unicornios.” Singulares no pueden ser traducidos como plurales basandos simplemente en los contextos escriturales sin una razon gramatical para poder hacerlo. Por lo tanto este verso habla de un rinoceronte con dos cuernos, y no sobre rinocerontes de un cuerno, o lo que es peor unicornios. Israel se mantiene como 2 casas divididas y multiplicandose en ceguera parcial. Isaias 11:12-14. Por que la unidad del matrimonio debe de ser ensenado?  Ya sabes y ya ves porque. Para terminar con los celos y el odio entre los 2 cuernos en convenio-pacto de unidad con SU Esposo Yahushua.
Salmo 92:10 claramente esta diciendo que este animal tiene un cuerno, mientras que en Deuteronomio 33:17 esta diciendo claramente que este animal tiene 2 dos cuernos. Por los tanto cualquiera que sea el rebano, este tiene que ser un animal que debe de tener uno o dos cuernos, no como un toro, buffalo o un carnero salvaje! Solo un rinoceronte cumple con esa descripcion-cuadro-foto.
Efesios Ch. 5:
30  Porque somos miembros de Su cuerpo, de Su carne, y de Sus huesos. 
31. Por esta causa dejará el hombre a su Av e ima, y se unirá a su esposa, y los dos serán basar- echad.  
32. Este es un gran sod: Hablo en lo concerniente a יהושע המשׁיח -Yahshua HaMashiYach y La Et-Kol Edah [ ]עדה Am-ישׂראל –Yisrael. [de muchos miembros] 
Cerramos- Ahora expusimos otro esquema diabolico de s.a.tan a travez del lenguaje torcido y astuto-Babel. El complot del Unicornio!
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