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Juan Cap. 10:19-22 es el unico lugar en las Escrituras donde podemos ver el Festival de Hanukka siendo celebrado y observado. Yahusha observo este Festival Biblico, no deberiamos nosotros? 
Esto fue profetizado en Daniel 11:31. La derrota del tirano Antioco Epifanes se cumplio en 165 BC. Verso 32 predijo la victoria de YHUH sobre el paganismo por medio de Judah & Macabeos sobre los paganos. (Zeus fue derrotado) puesto que el verso 32 promete que en todas las generaciones la gente que conosca a YHUH serian gente fortalecida y orientada a la accion (como los Macabeos) Yahusha explica aun mas sobre que clase de personas son los “Gerreros de Hanukka” hijos de la luz. 
Aquellos que sostienen cinco principios en la Tora!!!
.1 Principio de Caminar Cerca del Padre. v. 22,23 & 24 es un tiempo para re-examinar y re-dedicar nuestros templos al Elohim vivo YHUH. Pidele a YHUH que quite cualquier idolo en tu templo. Los lideres de Israel estaban tan interesados en atrapar a Yahusha que ellos olvidaron lo intimo de intimar caminando con Yahusha. Yahusha estaba alli para ensenar una relacion, y ellos estaban alli solo para discutir y debatir. EL estaba teniendo una re-dedicacion en el Templo con sus talmidines/discipulos!
.2 Principio de Pastoreo-v. 25-28 tu solo podras pastorear si lo deseas mas que estar discutiendo con YHUH. Algunos creyentes estan muy ocupados tratando de torcer la voluntad de YHUH para imponer la de ellos mismos. (lo contrario de orar), que ellos pasaron por alto este llamdo como parte del character de YHUH. Cuando el hombre intenta pastorear a YHUH  esto se llama orar en YHUH y no a YHUH. (v27) los que discuten, debaten, doble –animo, estan desgastando toda su energia interrogando a YHUH (v27) que ellos son dejados atras en el cuidado pastoral de Yahusha para aquellos con el llamado.   
.3 Principio de La Vida Eterna v28 el aceite de Hanukka solo duro ocho dias. El Judaismo Rabinico tiene eso. En el noveno dia ellos estan secos. (el aceite es un tipo de Ruach HaKodesh). A los Israelitas Mesianicos Creyentes les a sido dado el aceite celestial de la Ruach que dura eternamente. Puesto que este aceite es eterno, tambien lo son los que lo recibieron con un corazon circuncidado. Lo recibimos tan solo creyendo, siguiendo y obedeciendo la Tora del milagroso dador de este aceite. Hebreos 1:9.  
.4 Principio de Seguridad Eterna- v. 28 & 29 Yahusha lo dijo en Hanukka, Yo lo creo y eso basta! Porque Hanukka?  Porque viviremos para siempre en el eterno Templo dedicado en el Reino SI CONTINUAMOS AMANDOLE FIRMEMENTE HASTA EL FIN DE NUESTRAS VIDAS. 
.5 Principio de La Pluralidad del Israel de Elohim. V30 Yahusha escogio esta ocacion para recordarnos que EL es parte de una pluralidad.  Mas aun, la palabra aqui para uno es Echad. EL es (numerica y abudantemente uno). en Griego, la misma palabra Hebrea que usamos (Echad) en el Shema. 
[bookmark: _GoBack].6 Luz  vs. Obscuridad. Tiempos de Tora vs tiempos lunares. Sacerdocio Zadokita vs control rabinico y titulos de oficinas ilegitimos! El Templo esta todabia contaminado por hey-sus. Cerdos contaminados se mantienen aun en los labios y bocas designadas para una adoracion kadosh. Nuestros Templos son templos de luz y no deben de ser violados. Nosotros entendemos que la Menorah representa luz…. y la Hanukkia obscuridad y judaismo rabinico.   
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