                         
-El Poder del Acuerdo-Dejando a Un Lado Nuestro Derecho Como Humanos  Para Estar En Desacuerdo                   .                                                                   -Por El Amor de Yahushuah! 
                                                                  Sholiach Moshe Yoseph Koniuchowsky
Amos 3:3-
ג  הֲיֵלְכוּ שְׁנַיִם, יַחְדָּו, בִּלְתִּי, אִם-נוֹעָדוּ.	3 ¿Viajarán dos personas juntas sin haberse puesto de acuerdo? 

Estar en un acuerdo no simplemente una meta; pero un mutuo acuerdo aceptado ANTES DE HACER ALGO juntos! La palabra Noahdu significa un llamado a una reunion de las mentes-un tiempo asignado para unificar  las mentes y ver cuales son nuestras obligaciones. Asigna, llama, busca que reunir y asignar una vision-y una lucha por conseguir que TODOS TENGAN LA MISMA EXACTA VISION. Requiere trabajo y no simplemente un meneo de cabezas! Donde esta la division aqui en Conroe; entre creyentes en este cuarto? Quien te dio el derecho en YHWH y Tora de no sostener la misma vision-opinion mental de las Escrituras como el lider?  Mucho de lo que escucharan este fin de semana, requerira de una humildad que es verdaderamente una orden/mandato  a hacer a un lado tus propios derechos de “desacuerdo” y de adoptar los de YHWH y de jueces, sacerdotes, y ancianos en YisraEL. Devarim-Deut 17:8-13. Esten ellos equivocados o no, es asunto solo de YaHuWaH. Tu no deberas de tener su mentalidad  y vision solo porque estas estan siempre correctas; si no por el poder que esto trae en YisraEL. El Mismo Yahushuah, con su favor en tu caminar y tu vida! Tu trabajo es escuchar y hacer; el de ellos es de funcionar como sus lideres .  

Vea ud la secuencia en Amos 3:3-nosotros no comenzamos una travecia esperanzados y hablando sobre un acuerdo future o gradual “como- si el Ruach guiara”. Es un acuerdo mental requerido tan solo para poder comenzar! ACORDAMOS ENTRAR EN UN ACUERDO TOTAL  ANTES DE CAMINAR JUNTOS CON OTROS! Todavia sostienes  tu derecho a estar en desacuerdo con YHWH y sus lideres? Son ellos tus discipulos que tu esperas que cambien a travez de una presion, manipulacion y miradas pesadas-sucias? Tenemos que hacer a un lados nuestros derechos dados por YaH para estar en desacuerdo , por el deseo de un mandato de pensar en igualdad-misma opinion, misma mentalidad, lo cual lleva a la unidad, vision, poder y Su Presencia entre nosotros. Cuando EL Ve division y diferentes opiniones,  EL se aleja; el permanence apacible; El Premia y no debate!   

Mateo 18:18-20, Juan 11:51-52, Juan 17:11, 21-24, Hechos 2:44, Hechos 2:46, Hechos 4:32-33, Hebreos 2:11, 1ra Pedro 3:8, 1ra Juan 5:8, 
Romanos 15:6, 1ra Corintios 1:10-declara-dice lo mismo, 1ra  Corintios 3:8-9, 1ra  Cor. 10:17, 1ra Cor. 12:13, 2nd Corintios 1:21, 2 Cor. 13:11, Efesios 2:14, 4:3-6, Efesioss 4:10-13, Fil 1:27, Fil 2:2.

Cerramos- Esta es la situacion de las dos casas de YisraEL hoy en dia, ellos piensan que saben mas que YHWH y que no pueden caminar con EL, pues ellos quieren discipularlo a EL con FaceBook, Twitter y cultura Romana….y si ellos no pueden caminar con EL, tampoco no pueden caminar con otros…que puede arreglar esto? SOLAMENTE EL REGRESO DE LA PODEROSA VOZ DE LOS PROFETAS-NEVIIM llamando a todos a tener el mismo sentir, mentalidad, pensamiento, vision. AMOS 3:7!

Amos 3:1-3
1. Shema la palabra que יהוה ha hablado contra ustedes, Oh casa de Yisrael, contra la familia completa que Yo traje de la tierra de Mitzrayim [Shema ET-hadavar haze asher davar YHWH aleychem beney Yisrael al kol-hamishpocha asher heeleyti meerets Mizrayim lemor:]; 2. De todas las familias en la tierra, sólo a usted lo he conocido íntimamente; por eso Yo te castigaré por todas tus iniquidades; 3. ¿Viajarán dos personas juntas sin haberse puesto de acuerdo? 
7.   Porque no hace Adoni יהוה de su palabra nada sin revelar sus secretos a sus siervos los profetas.
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