                                                          EN/ENTRE NOSOTROS
                                                                                Por El Sholiach Moshe Yoseph Koniuchowsky
Shemot/Exodo 29:45-46
Existen tres manifestaciones primarias emanando de YHWH. Los Rollos de Tora escritos en piel esta en el medio de dos pilares, o etza y chayim-literalmente significa árboles de vida, simbolico de La Palabra/YaHuWshuaH nuestro Salvador, viviendo dentro de nosotros y entre El Padre y La Ruach/Espiritu.
La Palabra de YaHuWaH de acuerdo al entendimiento Hebraico, es el pilar central de las emanaciones divinas. EL no es el miembro #2 de una trinidad. Eso seria Politeismo, tal como es practicado en muchas religiones.
La Tora es traída en/dentro/entre Israel, como lo podemos ver en Exodo/Shemot 29:45. Puesto que este es el deseo de YaHWaH, de que su Palabra viva dentro y entre nosotros , nosotros visualizamos esa realidad cada dia de Shabbat al marchar y mostrar La Tora en nuestros servicios de Tora, para recordarnos del corazón de YaHuWaH, para que asi Su gloriosa Palabra viva entre nosotros Su pueblo, en una manera mas literal.
Mas aun, asi como vemos en Tehilim/Salmos 2:12 a nosotros se nos ordena, como una orden positiva verdaderamente de besar la Palabra de YaHuWaH, o La Tora/YaHuWshuaH, quien es la Palabra viva. Nosotros besamos la Tora cuando esta recorriendo en los interiores de la Kegila, para cumplir con su mandato. La Palabra nos dice que nosotros somos para siempre bendecidos cuando confiamos y besamos al hijo de YaHuWaH, su Tora viva entre nosotros. El Hebreo para “en medio de Su pueblo” es literalmente “Betoch Amo”. Cuando El esta en nosotros, y en medio de nosotros, nosotros estamos con EL y en EL. Cuando YaHuWaH es visto en medio de nosotros “betoch amo”, es siempre la columna central de YaHuWaH emanando entre Su pueblo.
Berreshith/Genesis 15:17 el Cordero es la Tora o la antorcha, la Tora Viva en movimiento y emanando “ben havtarim” o entre las piesas. Las piesas son simbolico del fragmentado, caído Tabernaculo de David (12 tribus descarriadas) y el Cordero, o la Tora caminante, es nuestro Mesias YaHuWshuaH, emanando Su Luz de Tora dentro de la confusión de Avraham, sobre quien YaHuWaH realmente es. El pilar central fue manifestado a Avraham, para que asi YaHuWaH pueda revelarse y clarificarse El mismo al iluminar el obstruido y limitado entendimiento del hombre sobre quien es Su Creador. Las Escrituras nos ensenan de que YaHuWaH a hecho brillar Su verdad de la Escritura/evangelio en el ROSTRO o la emanación de Su Hijo Unigenito YaHuWshuaH, el Tselem, o imagen del Padre!  2 Corintios 4:4-6.
Wayiqra/Levíticos 26:11-12 Entre uds o betoch. Aun el Tabernaculo, o el Mishkan en el desierto, fue YaHuWaH manifestando un deseo constante de estar en el medio de lo que Israel era y estaba haciendo.
Shemot/Exodo 31:16-17 El mismo Shabbat es una manifestación del intenso deseo de YaHuWaH de estar entre nosotros en una manera mas poderosa, de la que lo hace en otros momentos de la semana, puesto que EL se tranquiliza para asi permitirnos a nosotros la experiencia real de vivir con EL, una realidad que es difícil de comprender cuando estamos tan ocupados en estar ocupados.
Es la misma declaración de YaHuWaH, de que EL desea estar “betoch amo” o entre Su gente consistentemente. Si tu quieres buscar y encontrar a YaHuWaH, tu siempre le puedes encontrar caminando entre Su gente, como fue confirmado por el mismo YaHuWshuaH cuando EL nos recordó de que en donde dos o tres creyentes nacidos de nuevo estuvieran reunidos/congregados juntos para BESAR La Tora viviente, es seguro de que EL se manifestara. Cuando nosotros nos reunimos en Su Nombre, EL esta en medio de nosotros, o “betoch amo” Mateo 18:20.
Nuestro caminar en este mundo obscuro, es entre las dos partes, el cielo y tierra, asi como en nuestras desarregladas y ultrajadas vidas, siguiéndole a EL, quien es la Luz del mundo. Este es El Mesias YaHuWshuaH mismo, como lo vemos en Yochanan/Juan 8:12. Nuestro caminar es estar entre los pedazos de nuestra vidas desarregladas vidas, siguiéndole a EL, quien es declarado para ser la Lampara a nuestros pies y la Luz designada para nuestro camino. Como podemos confirmar esto en Juan 1:14, en donde el pilar central se hace carne y tabernáculo entre nosotros; la exacta manifestación de YHWH vista en el desierto. Cuando dejamos que YahuWshuaH nos guie a travez de nuestras despedazadas vidas, todavía lo podemos ver a El lleno de gloria, sanidad y verdad.
Podemos ver el mismo entendimiento en la declaración de las 2 montanas, o pilares geográficos de monte Gezarim, y el Monte Eval-Evil, en Deuteronomio 27:11-13.  Monte Gezarim es el pilar izquierdo de la gloria de YHWH, y el monte Eval, es el pilar derecho de el juicio de YHWH. En el valle entre la gracia y el juicio, en el medio se para la columna central de la gente de YHWH, Su Palabra entre Su gente. La misma Palabra/YaHuWshuaH unida existente en el valle de la decisión con toda la humanidad, y con Su gente, y Su deseo de guiarnos lejos del juicio, hacia las bendiciones de la obediencia y el cumplimiento.
El Arca del Pacto, estaba con la gente en el valle de las desiciones, “betoch amo” Dentro del Arca estaban  las mesas de piedra, simbolizando toda la Tora, nuevamente ensenandonos de que es La YaHuWshuaH/Palabra de YaHuWaH la mediadora entre la vida y la muerte, las bendiciones y las maldiciones. Que es lo que hacemos y como tomamos Su Luz, y como interactuamos con Su palabra viva YaHuWshuaH/Tora, determina si nos quedamos escogiendo en el valle, o nosotros subimos a lo mas alto de una relación, paz, alegría, gozo, propósito e intimidad!
Finalmente-Juan 14:6 La Verdad-Emet, es YaHuWshuaH. La palabra Hebrea para la verdad es “emet” hecha de las letras Aleph Mem Taf. Nosotros vemos de que YaHuWshuaH es la Alef-Taf, o el Primero y el Ultimo, por que en el medio de la Verdad de todo lo que yaHuWaH es, esta la letra Mem, usada para Metraton, Mayim, Chayim, o Memra, o el Guardian, La Palabra y el Agua Viva de YaHuWaH, TODO encontrado en el medio de estas tres letras, asi como la Tora es encontrada en el medio de los dos pilares/rollos, simbolizando ambos, la gracia de YaHuWaH y el juicio encontra de los pecadores. Es desde el pilar central, o columna, desde donde esta prometido que las aguas vivas fluirían. La columna central de YaHuWaH también es conocida como  Su Tiferet, o la Belleza de  Su Divina manifestación. Ese es nuestro YaHuWshuaH! El Hermoso, en quien la misericordia siempre se regocija encontra del juicio.
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