[bookmark: _GoBack]                                                  Es s.a.tan EL Destructor?

EL DESTRUCTOR ES EL AGENTE DE YHWH QUE ELIMINA. SATAN ES EL ASESINO JUAN 10:10 Cual es la diferencia? Uno Hace la voluntad de YHWH y elimina para los propositos de ABBA YHWH, el otro es motivado e impulsado por su propio altivez y deseo diabolico de destruir/asesinar a la creacion de YHWH sin ninguna razon o causa justificada!

Matar le-harog Traer muerte para asi poder limpiar, renovar la vida y traer esperanza. Tiene un proposito Kadosh-puro y una razon pura!

Asesinar 7523, ratsach  traer muerte y un final sin esperanza sin proposito. Iniciado por s.a.tan

MELECH HA MAVEET-Angel de Muerte-Destruccion

Es muchas veces identificado como el Arkangel de La Muerte en Hebreo, y tambien en el Islam.
El Qoran nunca usa su nombre, se refiere a el como Malak al-Maut (lo que traduce como Angel de La Muerte)

Quien es el destructor? Azrael…el es Su agente-ayudante destructor! Opuesto a todo lo que el asesino planeo!

En el Nuevo Pacto en Revelaciones, un angel llamado Abaddon es descrito como el rey de un batallon de langostas; su nombre primero es transcrito en Griego (Rev 9:11- “cuyo nombre en Hebreo es Abaddon” (Ἀβαδδὼν)), luego traducido (en Griego significa Destructor” (Ἀπολλύων, Apollyon)). El tiene sus soldados bajo su mando. 

……”Revelaciones 9:1-11 Ellos tenían un melej sobre ellos, que es el malach del foso insondable-sin fondo, cuyo nombre en Ivrit-Hebreo es Avaddon, pero en la lengua Griega su nombre es Apolluon;”

El “Angel de La Muerte” de Passover, un angel destructor comunmente descrito como el liberador de las diez plagas en el Libro de Exodo. Angel destructor sobre otros angeles destructores, nombrados y no nombrados, en la Biblia.

Mastema es un angel que persigue lo diabolico en-de la mitologia Judia. El trae los castigos de YHWH. El tienta a los humanos y los prueba en su fe. En los Fragmentos Zadokitas y en Los Rollos del Mar Muerto. 

Su nombre tambien esta registrado como Arazyal y Asaradel en una [1] de las tres [3] Traducciones de Enoc, el nombre es una combinacion de sa’ar y ‘El.’ En este mismo libro, Saraqael (voceros de YHWH) es uno de los angeles santos-puros, quien vigila sobre los espiritus que pecan en el espiritu, y Surya les uno de los angeles quien observa sobre la sangre derramada en la Tierra, junto con Gabriel, Michael, Rafael y Uriel.
En el libro dos[2] de Enoc el esta registrado, con el nombre de Samuil o Sariel, como uno de los angeles que trajo a Enoc al Cielo.[3]    

Exodo 12:23 |  
Porque יהוה pasará matando a los Mitzrim, pero cuando El vea la dahm en el dintel y los dos postes, יהוה pasará por encima de la puerta y >>no dejará que el destructor<<< entre en sus casas para matarlos a ustedes. 

Jueces 16:24 |  
Al verlo, el pueblo alabó a su dios: porque ellos dijeron , nuestro dios nos ha entregado a nuestro enemigo, al destructor quien destruyó nuestra tierra y mató a muchos de nosotros.

 Segunda de Reyes 19:35, 2 Samuel 24:16-17 

Malakias 3:11 …..El Devorador-Destructor esta bajo el mando-autoridad de YHWH para atacar la economia de la gente, a menos que ellos tengan un corazon como en Mateo 6:33. 
Job 15:21 |  
Sonidos aterrorizantes hay en sus oídos; en prosperidad, los ladrones-destructores caen sobre él; 

Salmo 17:4 |  
En cuanto a lo que otros hacen, por palabras de Tus labios yo me he alejado de las sendas del destructor;

Salmo 78:49 

Jeremias 4:7 |  
Un león se ha levantado de su cueva, un destructor de naciones ha salido, ha dejado su propio hogar para arruinar la tierra, para demoler y despoblar las ciudades  

Hechos 12:23

1 Corintios 10:10 |  
Ni tampoco murmuremos como algunos de ellos murmuraron y fueron destruidos por el destructor. Hablando hacerca de Numeros 16:46-49.

Hebreo 11: 28  Por emunah celebró Pesach y el derramamiento de dahm, para que el que destruía [destructor] a los bachorim no los tocase. 

Jubileos 49:2 Porque en esa noche -principio de la festividad y del regocijo- vosotros os sentabais a comer la pascua en Egipto, y las >>fuerzas del príncipe Mastema<< habían sido enviadas a matar a todos los primogénitos en la tierra egipcia, desde el del faraón hasta el de la esclava cautiva que está en el molino, así como de los animales..












Traducido por Rabino Freddy Marquez (Efraim ben Moshe ben Yah).
















