MENSAGEIROS-ESTRELA EM SUA MÃO DIREITA
Por Sholiach – Apóstolo M. Y. Koniuchowsky

Na antiguidade clássica, os sete planetas clássicos ou sete luminárias sagradas são os sete objetos astronômicos em movimento no céu visíveis a olho nu: a Lua, Mercúrio, Vênus, o Sol, Marte, Júpiter e Saturno.
Estrelas errantes= planetas; Satan e seus caídos são todos planetas; a maioria das pessoas na terra incluindo crentes mostram os sinais de ser um planeta em seu próprio sistema solar. Estrelas ou estrelas firmes são crentes, são plantados na constelação e recusam perambular!!! Eles não podem perambular enquanto eles são mantidos na mão fechada do Messias. Mensageiros do Messias se tornam estrelas pela eternidade em Sua mão. Literalmente e metaforicamente.

792 [e]     ἀστέρες                                    estrelas              N-NMP
                     asteres=cochavim 
32 [e]       ἄγγελοι     
                    angeloi=mensageiros cochavim

Números 24:17 “Eu O vejo, mas não agora; Eu O contemplo, mas não de perto. Uma Estrela vem adiante de Jacó, e um Cetro surgirá de Yisrael. Ele esmagará os crânios de Moab e derrubará todos os filhos de Seth.”
Daniel 12:3 “E aqueles que são sábios brilharão como o esplendor do firmamento e aqueles que levam muitos para a justiça como as estrelas, para sempre.” 

Mateus 13:43 “Então os justos brilharão como o Sol no reino de seu Pai. Aquele que tem ouvidos para ouvir, ouça.”
 
Apocalipse 1:16 “E Ele segurou em Sua mão direita sete estrelas, e uma espada afiada de dois gumes veio de sua boca, Seu rosto era como o Sol brilhando mais forte”
Apocalipse 1:20 
“O mistério das sete estrelas que você viu em Minha mão direita e dos sete candeeiros de ouro é este: As sete estrelas são os anjos  das sete igrejas, e os sete candelabros são as sete igrejas” 



Apocalipse 2:1,8,12,18
“Ao anjo da congregação de Éfeso, escreve: Estas coisas diz Aquele que segura as setes estrelas em Sua mão direita, e que anda no meio dos sete candeeiros de ouro;...”
Apocalipse 3:1
“E ao anjo da igreja em Sardes, escreve:  Estas são as palavras do Único que detém os sete Espíritos de Deus e as sete estrelas. Eu conheço os seus feitos; você tem uma reputação de estar viva, mas você está morta.”
Apocalipse 3:1,7,14
“E ao anjo da igreja em Sardes, escreve; Estas coisas diz aquele que tem os sete Espíritos de Deus, e as sete estrelas; Eu conheço suas obras, que tu tens um nome que vives e estás morta”
 
Apocalipse 22:16 “Eu Yahushua tenho enviado meus anjos para testificar até vocês coisas nas igrejas. Eu sou a raiz e a descendência de David, e brilhante estrela da manhã.” 
Filipenses 2:15,16 
“Para que possam ser sem culpa e inofensivos, os filhos de Deus, sem manchas, no meio de uma nação tortuosa e perversa, dentre a qual vocês brilham como luzes no mundo;...” 


