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2 Timoteo 3:15. Que desde niño conociste las Keetvey HaKadosh, las cuales te hicieron sabio acerca de tu yeshua a través de la emunah, la cual está en יהושע HaMashiyach; 

16. Todas las Keetvey HaKadosh son dadas por la inspiración de יהוה nuestro אלהא , y son provechosas para enseñanza, para redargüir, para Tochecha [corrección-exortación], como Torah en tzedakah:

17. Para que un beney de יהוה beshem יהושע sea perfecto, enteramente equipado para toda tov mitzvot.
-Dormir en el tiempo designado en las Escrituras es un mandamiento, y es parte de estar totalmente equipado para servir a YaHuWaH! Dormir cuando tú quieras, no es un mandamiento.

-Dormir fuera del orden escritural y designado puede ser y es mortal, en ambas formas, espiritual y físicamente! 

Genesis 2:21- TARDEMA-regeneracion de vida y felicidad para un propósito. Regalo para la humanidad. La meta nocturna! Génesis 15:12 Tiempo para visiones nocturnas. Genesis 28:11, 28:16 El dormir es un tiempo para pasar tiempo con YaHuWaH. Deut 24:13 El sol cae, tiempo para dormir, Yaser 20:12, Isaías 5:27, 29:10 Dormir fuera de tiempo es mortal. Daniel 2:1. Jonas 1:5-6. 

Salmo 4:8, Salmo 13:3 tipo de sueno fuera de tiempo. Salmo 121:14 YaHuWaH está despierto toda la noche. Salmo 127:2. Proverbios 3:24, Prov 6:8-11, Prov 6:20-23, Prov 10:5, Prov 20:13, Prov 24:33. Job 33:15-17. Nehemias 4:22.

Marcos 4:26 dormir de noche, levantarse de dia. Marcos 13:35-37. Lucas 22:46. Era aun de tarde, muy temprano para dormir bien.Juan 11:9-10- es un buen principio.

Romanos 13:11-13. Efesios 5:11-15. 1 Tesalo 5:5-8. Espiritualmente debemos de trabajar como hijos del DIA y dormir en la noche, cuando los no creyentes hacen sus actividades en la noche cuando los hombres justos prefieren dormir. La lechuzas nocturnas son aves gentiles! Si estas buscando trabajo, busca un trabajo de día. Lo mismo para con los que trabajan de noche, para que así tu estés en armonía con el diseño original de bendición.   

Finalmente- Algunos con condiciones medicas necesitan orar diligentemente para que  YaHuWaH los sane de apnea, dolores agudos, o insomnio, para que su temple pueda prosperar y regenerarse durante la noche, todo lo opuesto a maltratarse durante la noche, aun con la ayuda de píldoras para dormir. Vayamos a dormir al caer el sol, a una hora razonable, mientras nosotros oramos por las aflicciones para que sean sanadas mientras dormimos; y como un acto de fe, nosotros nos acostamos a Su hora designada, mientras oramos! La Noche no es tiempo para películas o socializar, pero si para dormir para nos hijos del Dia, para caminar durante el dia!   

Algunos tendrán que trabajar en la noche. No hay condenación para ellos! Pero todos debemos de entender que esto no es lo ideal, y todos aquellos que puedan dormir en la noche, deben de regresar al modelo bíblico!  Aquellos que trabajan en la noche pueden desear cambiar su trabajo. Aquellos que desean ser aves nocturnas están fuera del orden, y si nosotros nos humillamos hacia un cambio, EL no exaltara a su tiempo! Vamos a comprometernos a cambiar de aves nocturnas, de regreso al estado de bendición de Tardema!
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