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Exodo 30:22-23 Todos los utensilios y vasos en el Templo y Tabernaculo fueron ungidos con un unguento bendecido incluyendo los sacerdotes de Israel. 1/3 de este componente fue Qana-Basam-Canabis. Naturalmente s.a.tan vino a burlarse de YHUH y sus utensilios al robarlos y prevertirlos convirtiendolos en un culto de drogas. Hoy en dia muy pocos se dan cuenta que es lo mas santo y puro usandolo de la forma original. 
יט וְ דָ ן וְ יָוָן מְ אּוזָ ל,
בְ עִ זְ בוֹנַיִ ְך נָתָ ּנּו; בַ רְ זֶ ל
עָ ׁשוֹת קִ דָ ה וְ קָ נֶה,
בְ מַ עֲרָ בֵ ְך הָ יָה.
Ezequiel 27:19 `Vedán y Javán pagaban tus mercancías desde Uzal; hierro forjado, casia y caña dulce estaban entre tus productos.  V17 Judá y la tierra de Israel traficaban contigo; con trigo de Minit, tortas, miel, aceite y bálsamo pagaban tus productos.  34 Ahora que estás destrozada por los mares en las profundidades de las aguas, tu carga y toda tu tripulación se han hundido contigo,  s.a.tan robo el mejor aceite curative y lo trafico mundialmente como THC haciendola una FUERTE DROGA! El trafico en ella! En los ultimos dias Yah esta rescatandola nuevamente para su uso original. 
Ezequiel 28 es el juicio de s.a.tan por robarse la sanidad natural de las naciones! Versos 16-19 y 25-26!     El rescate de KANA BASAM (Kanabis) para su uso legitimo, es una senal de la inmediata destruccion del reino del diablo. 
Una Referencia en Enoc no habla de los angeles caidos tomando las plantas sanadoras y ensenado al hombre como matarse a si mismo con ellas haciendo de ellas drogas y dejando de lado su virtud medicinal. Enoc 7:1-4  
Mas referencias a QANA-BASAM Oil
•Beresheet –Genesis 1:29-30
•Shemot –Exodo 30:22-23- Rev.1:6- ES PROFUNDO!
•Shir HaShirm -Cantar de Cantares 4:8-14
•Yeshayahu -Isaias 43:23-24, 6:4-7
•Yirmeyahu -Jeremias 6:20, 44:15-25
                      Hojas en Hebrew: Aleh Strongs 5929; Hoja En Griego: Pullon Strongs 5444
Exodo 30:22-23 Todos los utensilios, vasos en el Templo y Tabernaculo fueron ungidos con un unguento bendecido incluyendo los sacerdotes de Israel. 1/3 de este componente fue Qana-Basam-Canabis. Como es natural s.a.tan vino a burlarse de YHUH y sus utensilios al robarlos y prevertirlos convirtiendolos en un culto de drogas. Hoy en dia muy pocos se dan cuenta que es lo mas santo y puro usandolo de la forma original.
•Ezequiel 27:19, 47:12, Chazon-Revelacion 22:1-3
יב וְ עַ ל-הַ ּנַחַ ל יַעֲלֶה עַ ל-שְ פָ תוֹ מִ זֶ ה ּומִ זֶ ה
כָל-עֵ ץ-מַ אֲ כָל ֹלא-יִ בוֹל עָ לֵהּו וְ ֹלא-יִ תֹם
פִ רְ יוֹ , לָחֳ דָ ׁשָ יו יְ בַ כֵר--כִ י מֵ ימָ יו, מִ ן-
הַ מִ קְ דָ ׁש הֵ מָ ה יוֹצְ אִ ים; והיו )וְ הָ יָה( פִ רְ יוֹ
לְ מַ אֲ כָל, וְ עָ לֵהּו לִ תְ רּופָ ה. }פ{
Ezequiel 47:12 Junto al río, en su orilla, a uno y otro lado, crecerán toda clase de árboles que den fruto para comer. Sus hojas no se marchitarán, ni faltará su fruto. Cada mes darán fruto porque sus aguas fluyen del santuario; su fruto será para comer y sus hojas para sanar.
22 Y me mostró un río de agua de vida, resplandeciente como cristal, que salía del trono de YHUH y del Cordero, 2 En medio de la calle de la ciudad. Y a cada lado del río estaba el árbol de la vida, que produce doce clases de fruto, dando su fruto cada mes; y las hojas del árbol eran para sanidad de las naciones.…— 3  Ya no habran mas maldiciones. La maldicion sobre las hojas de TERAPIA de YHUH siendo mal usadas y abusadas bajo el dominio ladron de s.a.tan llega a su fin y es restaurada para los ciudadanos del reino venidero! VERSO 2 la palabra para ARBOL es XULON significa mas exactamente ESTACA O CRUZ. La terapia de Canabis CBD sin THC usada como droga NO ES para nadie o para alguno en las naciones! Mas bien las hojas de ALEH o las hojas de adoracion elevadas son para la sanidad que fluye de XULON-La Cruz! El el derecho y la heredad de los hijos del reino solamente! No es para uso general de las naciones/public o quienes usan mal el proposito de su uncion!  
Daniel 12:1 Conocimiento previamente escondido o robado.
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