                                                  "LA PROFECIA DEL SEPTIMO REY DE REVELACION 17" 

                                          "7  IMPERIOS MUNDIALES TODOS TENIENDO ALGO EN COMUN!" 

~Bien, para el misterio acerca del Anticristo, en el Capitulo 17 del Libro de Revelaciones se nos provee con informacion clave la cual es generalmente no tomada en cuenta. En ese capitulo, Anticristo es referido como la bestia.
~En Revelacion 17 verso 3 se nos dice que la bestia tiene siete cabezas y diez cuernos (Verso 3). Afortunadamente, versos 9-10 nos indica lo que esto significa! Las siete cabezas son…. siete reyes…. “ Luego se nos da la eplicacion de-sobre estos reyes:
"Cinco han caido,"

"Uno(el sexto) Es,"

"Y el otro (el septimo) “tiene aun que venir”; 

"y cuando el venga , tiene que permanecer por un corto tiempo!" 

~Entoces entendemos de Revelacion 17 verso 11 que la bestia de los ultimos “la octava” tambien es “una de las siete.” Esto quiere decir que el sera la repeticion de uno de los siete!
~Por otro lado, si reyes se refiere a imperios mundiales  y/o su jueces (como Aleander/Grecia, Cesar/Roma, Hitler/Alemania, etc) entonces tenemos un patron-ejemplo para desifrar en el siguiente esquema; 
~Cinco (imperios) han caido: Uno es (el Romano), otro (el septimo) que revivira y se mantendra solo por un corto tiempo, el cual es el imperio Islamico que se apodero del Imperio Byzantine Romano, este vino despues de Roma! 

~Recuerde que el imperio Romano dejo de ser-existir en el Oeste y se movio hacia el Este (Byzantium en Turkia). Luego fue conquistado por el imperio Turko Otomano quien a su vez formo el imperio califato a travez del medio oriente! Pero su imperio fue relativamente corto! 
 “Y la bestia el cual fue y no es, el mismo es el octavo y asi mismo uno de los siete, y va a la destruccion”. Ve ud el “FUE” anterior?  Ve ud el “Y NO ES”? 
~En el tiempo que Juan escribio El Libro de Revelacion, el Imperio Romano reinaba, aun asi Juan especificamente dice “no es”. Esto anula completamente la teoria del Imperio Romano Revivido de los investigadores tradicionales de las profecias! 
~La Escritura califica especificamente esta octava bestia como “LA BESTIA” la cual fue y no es” verso 11.
~La Bestia es y siempre ha sido un gobierno mundial con un rey, o un gobierno con muchos reyes. En Revelacion 17 v 10 “Y ELLOS SON” (las siete cabezas, montanas) siete reyes, CINCO HAN CAIDO, uno ES, el OTRO aun NO LLEGA, el debe de permanecer por un tiempo corto”. Ve ud el “Y ELLOS SON”? 
~Roma, la idea que muchos tienen por ser la ciudad de “siete montes”, y puede haber sido construida sobre siete montanas, pero la palabra en el Griego en ese verso es “OROS” que quiere decir Montana! Esto es distinto de “BOUNOS”, que el la palabra Griega para monte. 
~En la Escritura el termino montana en profecia significa un imperio/nacion, no montanas reales alrededor de Roma! por ejemplo; 
ISAIAS 41:15 - He aquí, Yo te convertiré en horquilla de trillar, nueva, con dientes afilados y puntiagudos, para trillar los montes y triturarlos hasta hacerlos polvo, 
"TODO COMENZO EN BABILONIA”
~Revelacion 17 no da una muestra de toda la influencia Babilonica en donde la raza humana peco y fue descarriados. Esto incluye todos los imperios con sus falsas religiones “Babilonicas”!! la luna medio creciente del Islam realmente surge de Babilonia! El dios luna fue adorado aun en los tiempos Romanos! 
~ Aun una moneda mostrando Hadrian y el dios luna en la moneda puede ser vista en linea-internet.
~En 217 AD El Emperador Caracala fue asesinado despues de regresar de visitar el templo del dios luna en Harran. En 363 AD Emperador Julian mostros su respeto al templo de Sin. En la Doctrina de Addai, el autor escribe sobre el dios luna en Harran. Jacob y Serug  tambien escribe sobre el Sin, el dios luna de Harran.   
~El problema con muchas interpretaciones surgio porque muchos interpretes fallaron al entender lo que “Bestia” significa verdaderamente. Ellos le implementaron solo un significado o un “uno o el otro”, asi ignorando lo que en toda la Escritura “Bestia”  ha sido escrita en ambos contextos, siendo hombre, siendo tambien un imperio, como tambien un hombre-con imperio (Reino &  Rey). En Daniel lo vemos claramente:    
“Estas grandes BESTIAS son cuatro en numero SON cuatro REYES quienes SE LEVANTAN en la tierra”. Aqui las “Bestias” son reyes!
~Montanas/Cabezas/Reyes son tambien simbolos de Bestias, Reyes y Reinos:
“He aqui la mente sabia: Las siete cabezas son siete montanas sobre las cuales la mujer se sienta! Estas son tambien siete reyes!
~Aqui las siete cabezas son las siete montanas (Rev. 17:9) Y ESTAS SON siete reyes!
~Entonces las cabezas son “Montanas (reinos/imperios)” y reyes (siete reyes)”.
~ Ahora Revelacion 17:10
REVELATION 17:10 - "HAY siete melechim(siete cabezas, montanas, imperios/reinos y reyes) siete reyes, : CINCO HAN CAIDO y UNO ES y el OTRO aún NO HA VENIDO; y cuando él venga, él debe continuar por un espacio corto.  
~El uso de “Y ELLOS SON” es significativo puesto que conbina a todos ellos juntos. La BIBLIA claramente es la autoridad y esta nos da la interpretacion completa! 
~ Nosotros no tenemos que seguir adivinando, como aquellos que dicen que es Roma! 
~Tambien ellos HAN CAIDO EN EL PASADO! Que REYES han CAIDO EN EL PASADO cuando Juan escribio Revelaciones? Jeremias tambien confirma que una”Montana” es un “Imperio”, cuando el hablo sobre La Babilonia Misteriosa de los ultimos tiempos:
JEREMIAS 51:25,26 - "Pero Yo pagaré a Bavel y a todos los Kasdim que habitan allí por todo el mal ellos hicieron en Tzion, delante de tus ojos, dice יהוה . [veshilamti lebabel ulekol yashavey kasdim Et kol-raatam asher-asu veTzion leeyneychem neum YHWH:]; 25. Yo estoy contra ti montaña destructora, destruyendo toda la tierra, dice יהוה . Yo extenderé Mi Brazo hacia ti, para lanzarte rodando de las hendiduras de las rocas y te haré una montaña quemada. Nadie tomará piedras angulares o piedras de cimiento de ti otra vez; sino que estarás desolada para siempre, dice יהוה 

~EL llama Babilonia a la Montana! Esto se puede ver claramente por las Escrituras que las montanas, profeticamente hablando, se refiere a reinos/imperios! Con esto en mente, veamos mas de cerca lo que Juan realmente esta tratando de decir:  
REVELATION 17: 3, 9 - " Entonces él me llevó en La Ruach al midbar (En el texto Griego, “midbar”/Wilderness es “Desierto”) :  y vi a una mujer sentada sobre una bestia escarlata, llena de nombres de blasfemia 5 tenía siete cabezas y diez cuernos (Escarlata es rojo, el simbolo del Pecado, Isaias 1:18-aunque tus pecados sean como rojo escarlata, estos seran blanco como la nieve) . He aqui la mente que tiene sabiduria: La siete cabezas son siete “MONTANAS” en las que la mujer se sienta! 
~Las siete Montanas aqui igualan-figuran a los 10 reyes! Entonces el angel claramente se refiere a 7 reinos que ocurren en un monto de tiempo: pasado, presente, futuro! Tambien observe, el numero 7 es el que YaHuWaH usa en muchas Profecias!
~Al tiempo que el angel estaba diciendo esto a Juan, el dice que 5 de estos reinos ya habian “caido”. Estos son reinos que se levantaron y que cayeron antes del tiempo de Juan. El angel dijo que uno era. En otras palabras, el sexto reino del cual habla el angel estaba al poder en los tiempos de Juan, aun mientras el angel hablaba con Juan. Entonces el angel dijo “el otro aun no llega” diciendole a Juan que el 7mo reino seria un reino future, despues del tiempoo de Juan!
~Finalmente, el angel directamente muestra la identidad y genealogia (ancestria)del poder de la Bestia de los ultimos dias. El angel dice que el 7mo reino “ese mismo 7mo seria el 8vo y seria de los 7”. Que significa esto? 
1) El primer imperio a controlar el Middle East fue el Antiguo Imperio Babilonico.

2) El Segundo imperio a controlar el Middle East fue el Imperio Asirio.

3) El tercer imperio a controlar el Middle East fue el Nuevo Imperio Babilonico.

4) El cuarto imperio a controlar el  Middle East fue el Imperio Persico-Persia.

5) El quinto imperio a controlar el Middle East fue el Imperio Griego.

~Estos 5 imperios son los “cinco que (ya) “habian caido” en el tiempo de Juan!
~El sexto imperio a controlar el area del Medio Oriente-Middle East fue el Imperio Romano (como fue claramente identificado por el angel en Revelacion), el cual en el tiempo de Juan (aprox 100A.D)estaba en el poder!
~El septimo imperio a controlar el Middle East-Medio Oriente seria el Imperio Ottomano Arabe Musulman el cual el angel le dijo a Juan que en un futuro  venia-apareceria.”
~Aun asi, la Escritura nos ofrece una interpretacion. Con todo esto en mente, hechemos otro vistazo a Revelacion 17:7-11: 
REVELACION 17:7-11 – El malach celestial me dijo, ¿Por qué te maravillaste? Yo te diré el misterio de la mujer, y de la bestia que la lleva, que tiene las siete cabezas  y los diez cuernos; La bestia que tu viste era y no es; y ascenderá fuera del foso insondable, e irá a la perdición: y aquéllos que moran en el olam se asombrarán, cuyos nombres no fueron escritos en el Pergamino de Chayim desde la fundación del olam, cuando ellos vean a la bestia que era y no es y sin embargo es.  Aquí está la mente que tiene chokmah. Las siete cabezas son las siete montañas, sobre las cuales se sienta la mujer.  Hay siete melechim: cinco son caídos  y uno es  y el otro aún no ha venido;  y cuando él venga, él debe continuar por un espacio corto. La bestia que era y no es, es el octavo y es uno de los siete y va a la destrucción.
~La bestia en la que la mujer se sienta, son todos los Imperios del pasado, presente y futuro! El 7mo imperio viene siendo el Imperio Islamico Musulman!  
~ Ezequiel 38 pudo tambien incluir a Morocco, Algeria, Libya, Sudan, Iran, Afghanistan, Pakistan, Turkey, Chechneya, Azerbezian, Girgistan, Uzbekstan, Turkmenstan, Bosnia, y el Salmo 83 el cual es la continuacion de la guerra Arabe Israeli pudo incluir Egypt, Jordan, Syria, Lebanon, Saudi Arabia, Yemen, Oman, United Arab Emirates, Abu Dhabi, Kuwait, Iraq. 

~ Salmo 83 enfatizo que la guerra Arabe-Israeli aun no terminaba, desde el verso 18 "Déjales saber que solamente Tú, cuyo Nombre es יהוה , eres el Altísimo sobre toda la tierra”  esto aun no se cumple.

"PERO EL IMPERIO ROMANO NUNCA SE CAE"

ARGUMENTO: "Pero el Imperio Romano nunca deja de existir".

~ Ya puedo escuchar las criticas de que “ROMA NUNCA CAE”. Sera esto verdad?

~El Imperio Romano Occidental desaparecio en 410 A.D. cuando los barbaros saquearon la ciudad de Roma. Zeno aseguro el trono imperial Romano en Constantinopla. Si, Constantinopla, una ciudad a mil millas de distancia al este de Roma, la cual ahora es conocida como Estanbul.  
~Ud debe de entender que el mundo Romano no estaba centrado en la peninsula Italiana. El Imperio Romano fue constituido-levantado en la Cultura Helenista del este Mediterraneo. La profecia de Daniel no habla para nada sobre el poder Romano el cual supero al de Grecia y conquisto mucho mundo pagano. Las Legiones Romanas no dejaron marcas etnicas sobre las tierras bajo el primer dominio de Nabucodonozor como lo hizo Grecia. Pero la influencia Griega sobre la nacion Israelita forzo su mala levadura a tal punto que aun las Sagradas Escrituras las cuales contienen las “Buenas Nuevas” fueron escritas en el idioma y lenguaje de los Griegos! 
~No es ovio que las Escrituras del Nuevo Testamento, tal como la traduccion LXX de los documentos  del Antiguo Pacto/Testamento fueron escritos en Griego y no en Latin-no digamos sobre las otras costumbres y tradiciones las cuales tambien influenciaron el este. 
~La cultura Helenista tubo sus origenes en la region del Helespont, en este Balkanico en el Mar de Marmara. Constatinopla esta situada a las orillas del mar. Se mantubo como la Ciudad de la Fortaleza imperial del mundo Romano Cristianisado por mil anos. Roma se movio al este hacia Turkia, y no al oeste. Esto es importantisimo para entender las profecias de los ultimos tiempos!  
~Eventualmente, los Turkos Ottomanos mantubieron el trono del Califato. Los Ottomanos alcanzaron a conformar un ejercito de 250,000 guerreros! Este ejercito finalmente pudo finalmente cruzar las paredes de Constantinopla y capturar la ciudad en 1453 A.D y con esto ACABARON con el Imperio Romano!
~La Biblia DEBE de coincidir con la historia, y la historia debe de coincidir con la Biblia!
~El Imperio Ottomano en todo su splendor se extendio desde Venecia y las fronteras de Alemania hasta Persia, y desde Polonia hasta el norte de Africa, desde Egipto hasta Morocco. Esto no era algo pequeno, tambien ellos tomaron tierra santa. Esta conquista marca la muerte-el fin del verdadero trono imperial Romano! Su varita magica fue destruda para siempre! El sexto rey fue finalmente asesinado mil anos mucho despues que muchos historiadores occidentales-y estudiantes de las profecias-pienzan o creen!  
~Y fue asesinado por un “rey” diferente al que todos piensan o creen! Pero debio ser obio. Fue destruido por el trono que habia tomado la Tierra Santa cientos de anos antes! La desaparicion lenta del Imperio Islamico Turko y el rechazo del Mohamedanismo a sido el progreso del Movimiento Zionista cuano Israel fue creado. 
~La bestia finalmente tenia que recibir una gran herida para que asi los Judios regresaran a la tierra de Israel tal como fue profetizado en la Biblia tiempo atras! El Imperio Islamico goberno el este hasta 1918 cuando el Imperio Ottomano cae a manos del Imperio Britanico! 
~Este asunto es critico e importante para el entendimiento correcto de las profecia de los ultimos tiempos! Sin esto, tus espectativas seran incorrectas y no podras ver los eventos profeticos que ocurren hoy en dia ante tus ojos! 
~Estaras ciego buscando eventos que nunca sucederan. Falsas profecias y sus maestros en todos lados han guiado mal a la gente por muchisimo tiempo! 
~Entiendes ahora que ningun otro rey pudo haber cumplido en la pofecia del septimo rey? Tiene que ser el Califato Islamico el cual comenzo en la Dinastia Hashemita y termina en el Imperio Ottomano!
~El Septimo Rey” continuo sosteniendo La Tierra Prometida hasta el ultimo ano de la Primera Guerra Mundial. No olvidemos que la Dinastia Hashemita TODABIA ejerce control sobre el Templo del Monte. El Rey Abdullah de Jordania es un  descendiente de Muhammed. Sigue siendo llamado el Reyno Hashemita del Jordan.    
~Aun asi, “un octavo” rey debe de salir del septimo! Como es posible, a menos que sea uno de ellos mismos, Islam! 
~Una pregunta puede surgir de que el Imperio Britanico es el octavo, como podemos saberlo.
~Yahuah usa conundrum-dilema en su testimonio profetico a travez de las escrituras. Por ejemplo, como es que Mesias pudo ser nacido en Betlehem, ser llamado fuera de Egipto, y ser de Galilea? Estas afirmaciones no pueden estar describiendo a una sola persona, o si pueden? 
~Antes de la venida del Mesias, tu argumentarias que mesias es de Galilea, otros dirian que el es de Betlehem, otros dirian que el es un Egipcio. Aun asi todo esto es cierto. Siempre ten en mente que muchos caracteres son descritos en conbinaciones y en diferentes palabras.
~Debido a la naturaleza de este rompecabezas profetico, nosotros debemos/podemos ver quien es este octavo rey, especialmente cuando sabemos del septimo rey! Esto es unico, porque ninguno de los otros anteriores reyes puede ser identificado por los reyes que vinieron antes que ellos, aun asi podemos ver el Septimo rey convirtiendose en el Octavo a travez del Islamismo, el cual se levanta hacia enfrente a travez del mundo Islamico. Los Arabes no-Islamicos (Musulmanes) al norte de Israel estan a punto de hacer re-nacer al Califato!  El Califato es el unico titulo de autoridad sobre-encima de todo el Islam, y vemos el llamado al Califato a travez del mundo Islamico.   
~Los Islamicos han asesinado ya cerca de un millon de no-Islamicos/Musulmanes con el mundo occidental haciendose los sordos a la seriedad de este asunto! 

Evidentemente esto puede ser porque el Islam ya esta influenciando al mundo Occidental para que mire hacia el otro lado!  
~ Shalom Santos mientras  miramos la Profecia cumpliendose en nuestros dias !
Observemos el cuadro abajo senalado…….
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Whatdo 2l these empires have in common? They all conquered lsrasl and ancient Babylon!
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