                                      La Puerta a La Revelacion & Intimidad
                                                                          Por El Sholiach Moshe Yoseph Koniuchowsky
Leviticos 25:55 - 1 Corintios 6:20.
Adorar-Hebreo-Sagad, o Nishtachaveh-prostates-inclinar la cabeza. Arameo Ceged-pararse delante-doblar rodillas dando honor. El Griego es el mismo protates-proskuneo.
Un adorardor es también llamado un Eved-esclavo, o servidor cercano de YHWH. Un trabajador del trono de Adon/Padre YHWH de nuestras vidas. La raíz de la palabra eved, implica una acción y una actividad por/para YaHuWshuaH. Hacedor, preparador, trabajador, constructor, empleado, obrero, etc. Siempre implica una acción. El principio de la esclavitud en/por Tora, todavía en efecto. En lugar de una injusta esclavitud humana, YaHuWshuaH nos a comprado como sus esclavos, para asi nosotros poder LIBREMENTE rendirle adoracion-sagad. Veamos algunos casos de adoracion-sagad y avdut. Eved Melch-Servidor de Un/El Rey.
Génesis 22:5- 24:52, (nish-tah-chaveh-inclinarse) Shemot-Exodo 4:31,(nish-tah-chaved-inclinarse) 12:27,(nish-tah-chaved-inclinarse) Exodo 24:1, la misma palabra, un llamado especifico. Shemot-Exodo 33:10, (prostates-inclinarse)34:14(misma palabra) nosotros le adoramos por su celo celestial y puro, y por ser nuestro dueño. Deut 32:43 Yahoshua/Josue 5:14, Jueces 7:14-la adoracion da fortaleza, 1 Samuel 1:28 siempre envuelve el dar o el sacrificarse dándose uno mismo, ya sea en cuerpo, o en algo que resalte. 2 Samuel 12:20- 15:32 todo rey tiene un lugar designado para adorar. Isaias 49:7 adoracion requiere de un  levantamiento, una acción visible de humilde sacrificio. Isaias 66:23,  Jeremias 7:2. Ezequiel 42:6 aun el Mesias adoro a las puertas del Templo Milenial. La Adoracion es la entrada para oir Su voz de liderazgo en nuestras vidas. Ezequiel 45:3- 46:9 La Adoracion del Reyno es una línea directa a YaHuWaH.
Oseas 13:1 Efraim perdió su poder a travez de una falsa adoracion llamandole Baal-Senor. Poder y fortaleza es obtenido nuevamente a travez de la verdadera adoracion a YaHuWaH. 
Sofonias 3:10-14, Zacarias 14:16-18, Salmo 5:7- 22:27 muchas veces el regreso-teshuva es el principal acto de adoracion, Salmo 22:29 la abundancia como creyente muchas veces solo se obtiene al adorar. Salmo 29:22 mas apartado, mas poder y deseo de adorar. Salmo 66:4 a los adoradores se les dara mas canticos para que los regresen a YaHuWaH como sacrificios de alabanza. Salmo 85:9 no todas las naciones, pero algunos en las naciones. Salmo 95:6 -99:5 – 99:9 nosotros le adoarmos por que EL es apartado de la gente, lugares, y cosas. Salmo 138:2-  Job 2:20. Nehemias  8:6- verso clave. Nehemias 9:3.
1 Cronicas 16;29-  2 Cronicas 7:3-4, 29:28, 29:30.
Mateo 2:11- Mateo 8:2- la adoracion es la puerta a la sanidad, 9:18- 28:9, 17.
Lucas 24:52 Juan 4:21, 23-24  Juan 9:31, YaHuWshuaH fue un adorador y Abba YHWH escucho. Nosotros le adoramos y esto atrae Su atención.
Satan sabia que la adoracion era/es tan importante, pues esto establece quien es EL PERFECTO/UNICO/EL TODO/DIGNO y quien no es DIGNO. Veamos como es que EL deseaba y continua deseando ADORACION. Y WOW! Que si lo obtiene de sus discípulos! 
Isaias 14:11-14  Ezequiel 28:2, 17-19. Las malas noticias son, que si tu no estas en continua alabanza y adoracion ministrando a YHWH, satan por renuncia, lo recibe automáticamente, porque si retienes tu adoracion y alabanza de tu GRAN SALVADOR, es lo mismo que aquellos quienes no adoran a YHWH, y adoran al diablo y sus maldades. Es por esto que nosotros necesitamos ser PRODUCTIVOS en nuestros ministerios de adoracion.
Finalmente- En que forma de adoracion tangible o visible estas tu participando ante los ojos de YHWH, que envuelva una actividad y movimiento, y NO solamente te mantenga sentado/a-pegado/a a una silla.?
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