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El repulsivo invento conocido como La Teologia De Reemplazo a sido un cancer en circulos teologicos por los ultimos dos milenios el cual se rehusa a desaparecer. Mientras tanto que la Teologia De Reemplazo toma diferentes formas y estilos, es una teologia originada por los antiguos no Hebraicos padres de la llamada “Iglesia Cristiana”. Esta, friamente declara que la organizacion eclesiastica centrada y basada en Roma llamada “la iglesia”, es la “nueva Israel”. Esta nueva Israel, ahora reemplazara para siempre a las 12 tribus de Israel puesto que YHWH alegada y permanentemente rechazo a los Israelitas por haber matado a su Mesias, Su Hijo. Proponentes extremistas de la Teologia de Reemplazo han ido tan lejos tanto como para reclamar que el malo y despota YHWH, fue el Elohim de los Israelitas del Antiguo Pacto, lo opuesto a Yahushua quien es el por siempre amoroso, y compasivo Elohim quien a REEMPLAZADO A YHWH COMO SENOR DE LA “IGLESIA” O LA TAN LLAMADA “NUEVA ISRAEL”. En otras palabras. Los seguidores de Yahushua han reemplazado a los seguidores del Padre.     

Este repulsiva doctrina no es de ninguna manera un asunto teologico pequeno y sin importancia para discutirlo localmente, esta doctrina ha sido el frente mayor del anti-Semitismo, una fobia Judeo-Hebraica y a servido como detonante para muchos eventos tragicos en la historia tale como La Inquisicion Espanola, Las Cruzadas Catolicas, la expulsion de los Israelitas de todas las naciones Europeas, massacres, tal como el Holocausto Nazi. Como la historia claramente lo demuestra, Martin Lutero y muchos otros protestantes reformistas maquinaron-fabricaron-planearon ambos, el llamado y el plan para la aniquilacion de la nacion Judia de Europa y luego el mundo proveyendo “Cristianos nominados”, con justificacion biblica para perpetrar el genocidio en el mundo Judio. Hitler sabia perfectamente que el podria encontrar apruebo teologico y respaldo de arte de estos amigos de la iglesia. Este funcionalismo injertado de este cancer espiritual entre esos que predican a Yahushua esta tan desparramado que no podra ser reversible y eliminado hasta que el milenio del reinado de Yahushua comience pronto, cuando El regrese a la tierra. Aun si esta benigna doctrina eclesiastica tal como la teologia de “El Reino Hoy” o la teologia del “Dominio”, en donde la “iglesia” cristianizara al mundo, a travez del establecimiento forzado de la biblia como una constitucion global, por loa cual todos los poderes y autoridades del mundo seran ganados, y arrebatados por el Cristianismo, no son nada mas que nuevos intentos de reemplazar a los “irritantes y odiosos Hebreos”. Este programa de globalisacion Cristiana, en donde Yahushua tomaria control sobre la poblacion global leal convertida a travez del esfuerzo de la iglesia no ha sido intentado ya varias veces? Historicamente estos INTENTOS fueron llamados o conocidos como Las Cruzadas, Inquisiciones, y Masacres. No fueron las Cruzadas quienes intentaron tomar el mundo-globo por la fuerza de la espada, convertirlo y someterlo por el evangelio?       

La teologia del “Dominio Hoy”o la del “Reino Hoy” no es nada mas que una farsa papal, designada para enlister Protestantes en el intento de la Nueva Era para liquidar la raza Israelita, por medio de la teologia en vez de la espada. Ellos creen que el hombre del siglo 21 no respondera favorablemente a ninguna eliminacion de la nacion Judia a travez de derramar sangre. Por lo tanto en estos ultimos dias podemos ver un mayor resurgimiento en “teologia eclesiastica”, designada a someter y eliminar a Israelitas y a otros Israelitas. En estas diferentes aplicaciones de la “Teologia de Reemplazo”, los Israelitas no tienen futuro de vivir, a menos de que ellos esten de comun acuerdo y  se UNAN con la “iglesia” y asimilen sus preciosas costumbres, fiestas, shbbat del septimo dia, y su identidad nacional a travez de su incorporacion o mas aun, la desaparicion de sus verdaderas identidades e integracion dentro de “la iglesia”.    

Estas repulsivas teologias llaman a todo lo que sea Judio-Hebraico como anti-Cristo y legalista. Practicas Hebreas no son permitidas en sus sistemas eclesiasticos. Es simplemente fascinante para mi que la “iglesia” tiene este deseo insaciable de instituir la ley biblica y soberania eclesiastica por todo el globo terraquio  proclamando la ley de YHWH, cuando uno de los mayors errors en la Cristianidad es el mismisimo rechazo y niegan la validez de las instrucciones-ley del primer pacto en los tiempos del Nuevo Pacto.  
El tan llamado “sistema eclesiastico” ha proclamado orgullosa y repetidamente a sus afiliados que la Tora o la ley del primer pacto con Israel ya cesaron, y fueron calvados en la cruz; y por lo tanto a sido reemplazado por la ley del segundo pacto, el cual es amor, amor nuevo sin instrucciones. En otras palabras, esta organizacion eclesiastica formada por el hombre comenzada, fundada, y centrada en Roma se ha derramado en el Protestantismo, ahora quiere forzar sus visiones paganas en las gargantas de la poblacion mundial. Aunque ellos predican obediencia limitada hacia LOS DIEZ MANDAMIENTOS y otras ensenanzas, todas basadas en el Decalogo, todo esto mientras instruyen a sus propios miembros que esto no es applicable a la “iglesia” del Nuevo Pacto. Y ahora se habla de confusion!!! Como es que un sistema eclesiastico hecho por el hombre y que vocifera orgullosamente y es equivocadamente anti-Tora, en lo mas poderoso de su teologia, force a la poblacion mundial a someterse a reglas y regulaciones que ellos mismos odian y dicen haber procedido de la supuesta despota deidad Hebraica llamada YHWH, y sus Israelitas?  Recuerde que en la verdadera Teologia De Reemplazo, un Europeo de cabello rubio y ojo azul, come Puerco llamado Jesus (la traduccion Inglesa de la deidad sol llamada Zeus) a reemplazado a YHWH el Padre como SENOR (de la deidad pagana llamada Lourdes), sobre su “iglesia” (del circular ritual pagano conducido-hecho por los Celtas).        


La parte mas espantosa de toda esta Teologia de Reemplazo es que esta se sigue desplegando a lo largo y ancho en estos ultimos dias sin llamar la atencion y sin ser revisada ni detectada por los creyentes nacidos de nuevo de todas las denominaciones, como tambien entre muchos creyentes Mesianicos. A lo largo de este estudio uds  encontraran y descubriran la alarmante realidad en la que muchos creyentes de hoy en dia en muchos casos han caido sobre la trampa de la Teologia de Reemplazo que ellos odian y detestan. El movimiento Mesianico tiene todo el derecho a rechazar la Teologia de Reemplazo. Pero a travez del orgullo y el error, ellos no solamente abandonaron la verdadera solucion al error de la Teologia de Reemplazo , (la cual esta completamente disponible tan solo con estudiar las Escrituras profundamente y con la mente habierta), pero es peor aun es que ellos sin saber se han convertido en complices de esta misma  doctrina.  

Antes de que nosotros demostremos el significado biblico prescrito para la eliminacion de este credo de odio, aprenderemos algunos puntos mas hacerca de esta doctrina de Teologia de Reemplazo. El primer punto de esta falsa doctrina es que la iglesia a reemplazado a Israel (12 tribus) como la continuacion historica del pueblo de Israel. De acuerdo a esta linea de razonamiento , Los Judios y las 10 tribus de Israel cesaron de existir como pueblo, con una relevancia historica ante YHWH en el Pentecostes en el ano 33AD. En otras palabras un cese total de todas las promezas eternas y bendiciones, las cuales fueron prometidas a Israel fisico, han llegado gracias a la “Iglesia” del  Nuevo Pacto, quienes declaran unilateralmente que las promezas hechas hacia las 12 tribus de Israel en el Primer Pacto son nulas y eliminadas. La absoluta verdad de esto es que los desendientes fisicos de Avraham , Isaac, y Jacob , todas las 12 tribus en todos los colores tienen y continuaran teniendo un crucial y vital rol en los propositos historicos y de redencion por parte del Padre. La Teologia de Reemplazo declara de que los Israelitas no son diferentes de cualquier otro grupo de personas, y que su estado elective de “escojidos” se lo pusieron ellos mismos, y que a terminado cuando su “Europeo” anti- Hebraico Jesus  fue al madero-cruz.        

La absoluta verdad es claramente que ninguna otra nacion antes ni despues ha sido terrenalmente marcada por YHWH para trabajar en SU redentiva y terrenal voluntad, como lo ha hecho Israel (12 tribus). La Teologia de Reemplazo ensena que a menos o hasta que Israel sea salvo, ellos estan condenados y no tienen futuro ni llamado nacional, a menos de que ellos mismos voluntariamente se unan e incorporen a la “iglesia” hecha por lo hombres. Esta falacia-mentira ensena de que los Israelitas no salvos son inferiores que cualquier otras personas no salvas en el mundo, porque ellos son los alegados asesinos de Yahushua, y por lo tanto eternamente culpables de Deocidio. La verdad por supuesto es todo lo contrario a esto. Aun en su falta de creer, ellos estan favorecidos, y han dado vida y esperanza al mundo, al preservar la Palabra de YHWH , en su trabajo como guardians  (Romanos 3:2) y en su re-establecimiento en las tierras perdidas  de Israel. Romanos 11:15 nos recuerda de que aun en sue estatus de no creyentes Israelitas , de que el mundo mismo fue reconciliado con YHW gracias a esa falta de creer de ellos. Romanos 11:15 habla de un nuevo amanecer en donde el Israel Fisico seria levantado de la muerte spiritual, para recibir SU Favor. Romanos 11:26 es un claro recordatorio de que todo Israel (Judah y Efraim-12 tribus) seria salvo! Suena esto como un pueblo reemplazado permanentemente y sin futuro fuera de la Iglesia Romana y sus idolatras y protituidos seguidores? El Israel Fisico a sido y seguira siendo preservado supernaturalmente por la revelacion a Israel mismo de su Mesias Yahushua, quienes en SU Nombre ellos han sufrido muchisimo. Su regreso les traera a Israel muchisimo amor, asi como Su primera venida les trajo a ellos mucha tristeza por parte de la “Iglesia Greco-Romana”.       

La Teologia de Reemplazo declara que comenzando en 33AD (fecha incorrecta en si misma) en Shavuot o Pentecostes, los Israelitas heredaron todas las maldiciones de la Torah encontradas en Deuteronomio Capitulos 28-33, sin mantenerninguna de  todas las promezas escritas alli mismo en esos mismos capitulos. Las promezas de bendiciones han sido separadas de las maldiciones , con estas m,ismas maldiciones cayendo sobre el mismo Israel y naturalmente todas las bendiciones callendo sobre el Pontiff Maximus (Divino y Supremo Rey) el padre de Roam y sus discipulos. “La Iglesia” superimpone una doctrina llamada “el nacimiento de la Iglesia en Pentecostes” para justificar la separacion entre las maldiciones Judias y las bendiciones Cristianas.  La verdad es que las claras promezas de bendiciones para todo Israel son por lo regular incondicionales, asi como la promeza de la tierra de Israel. EL nunca a revocado esta SU bendicion de La Tierra Prometida. Llegando a su falsa e Ilogica conclusion, si la iglesia es la nueva Israel reemplazando al Israel Fisico como el pueblo escojido, entonces la Iglesia es la duena absoluta de la tierra de Israel, puesto que la tierra fue una bendicion y no una maldicion. De acuerdo al papado (el cual aun no reconoce ni al moderno estado de Israel o la apartada Ciudad de Jerusalem), la tierra de Israel pertenece a ellos, puesto que ahora ellos son el Israel, en vez de o en lugar de el Israel fisico. Si la sangre te hierve de coraje en este momento, bienvenido al club.       
En circulos protestantes y aun en circulos Hebreo Cristianos, la promeza eternal e incondicional de Eretz Yisrael a todo Israel (12 tribus), es muchas veces referida como la Tierra Palestina del Pacto. Entendio ud la termino? Sin dejar de lado la verdadera realidad de vida del moderno Estado de Israel, muchos dentro del sistema de la “Iglesia” Greco-Romana, se han referido y siguen refiriendose  a Israel como Plestina, nombrado como los Palestinos, los desendientes modernos de los Filisteos, quienes fueron los antiguos enemigos de Israel. Por esto el degenerado Pope de Roma rehusa reconocer Jerusalem, puesto que de acuerdo a la Teologia de Reemplazo, y sus brujos entrenados a puerta cerrada, muy pronto el Vaticano estara moviendo sus cetro de reinado (capital), o por lo menos intentara hacerlo hacia Jerusalem. Despues de todo si la “Iglesia” ha reemplazado a Israel, esta “iglesia” necesita una Capital Davidica desde donde reinar y gobernar, de este modo sellando este reemplazo no solo de gente sino de su eterna capital. Descanses seguros y tranquilos  de que el Rey de los Israelitas no dejara que esto suceda, sin importar el profundo deseo papal, y el resplado ecumenico mundial que los apoya.     

La Teologia de Reemplazo tiene los nervios de ensenar que las Escrituras deben de leerse espiritualmente y absolutamente no debe de tomarse literalmente, puesto que al hacerlo literalmente forzara a muchos a concluir que el Israel fisico es un pueblo eterno y reconocidamente escojido, con un llamado espcial y una tierra especial, por sobre encima de todos los pueblos del globo terrenal (Deut Capitulo 7) para que los estudiantes de la Escrituras puedan ser empujados a creer en la doctrina de Teologia de Reemplazo, se les demanda el entender que las promezas hechas al Israel fisico no se deben de tomar literalmente. En otras palabras, cuando el Primer Pacto usa terminos como Zion, Templo, Jerusalem, Tierra Prometida, etc. todos estos terminos son sinonimos para la llamada “iglesia”. Esta locura se ha asentado tambien en los centros-lugares que publican las Escrituras. La Compania BB kirkbride en Indiana que publica la Biblia de Referencia Thompson usada mundialmente, tiene multiples capitulos cauciosos en Isaias y en otros libros del Primer Pacto que leen “Isaias reconforta la Iglesia”, o “la iglesia es consolada”. Cuando o en donde existio la “Iglesia” en los tiempos de Isaias, aparte del solo e historico pueblo de Israel en el Monte Sinai la verdadera ecclesia-iglesia? Aun he oido de que maestros Cristianos ensenan y declaran que si Adan y Eva no hubieran caido en el pecado original, ellos hubieran tenido una “iglesia” continua con Elohim. Pueden creer esto? Llevado a su illogica conclusion  adam y Eva fueron a la iglesia en Domingo, hasta que elos fueron expulsados del Jerdin de Eden.      

La verdad es simple y YHWH no es Psicotico. Cuando EL usa el termino Jerusalem, es una ciudad literal que EL tiene en mente. Cuando EL se refiere a la nacion de Israel, son las 12 tribus las que EL tiene en mente. Cuando EL se refiere a los Israelitas, son los Israelitas los que El tiene en mente. Cuando EL se refiere a Zion, es la tierra al rededor Monte Moriah lo que EL tiene en mente. Todos estos son terminos Hebraicos literales y titulos de diferencias, conceptos, lugares y localidades. El ensenar corporal e incorrectamente que estos son terminos y sinonimos intercambiables para la “Iglesia Cristiana Greco-Romana” es un injustificable  ataque sobre la infalibilidad e inspiracion de las Escrituras, asi mismo un ataque encontra de la inteligencia linguistica y promezas del Padre Celestial!        
Esta doctrina esta tan profundamente inplantada en los circulos de todas las denominaciones de la “iglesia” que a menos que la solucion biblica final a este problema sea aplicado inmediatamente y sin reservaciones, entonce nosotros debemos de esperar en el regreso de Yahushua Mismo para que nos ensene correctamente. (Dos excelentes obras en este tema son “Nuestras Manos Estan Manchadas Con Sangre” por el Dr. Michael Brown, y El Camino al Holocausto por Hal Linsey, en donde los puntos tomandos aqui arriba estan totalmente documentados con cuotas directas y acciones o actitudes de los primeros Padres de la “Iglesia” temprana-antigua).  El problema con esperar a Yahushua para que enderece las cosas a su retorno es que para ese entonces seremos jusgados por Yahushua a Su regreso. EL nos recuerda que por nuestra palabra seremos justificados y por nuestras palabras seremos condenados (Mateo 12:37). En Santiago (Yaakov 3:1), Yahushua nos recuerda que no muchos deberian de buscar ser maestros de las Escrituras, puesto que recibiremos major juicio por las errors que ensenemos. Sholiach Shaul (Pablo) tambien confirma esta verdad, cuando el declara que si nosotros estamos dispuestos a jusgarnos a nosotros mismos honestamente, no seremos jusgados por El Maestro Yahushua (1 Corintios 11:31).

La Teologia de Reemplazo debe de ser limpiada, y debe de ser limpiada inmediatamente. Eso es sin lugar a dudas, pero el problema para los verdaderos creyentes de corazon puro y limpio en todos lados es como? La urgencia del momento clama por una solucion basada biblicamente!  

En nuestro intento de corregir este problema primero debemos de demostrar la Teologia de Reemplazo es inspirada y respaldada por un sistema de creencia  falso, que declara a travez de varios sistemas de ensenanza que la “glesia” es la Nueva Esposa del Pacto de YHWH, cuando las escrituras hablan y siguen hablando sobre Israel, y solamente Israel siendo la esposa de YHWH conformada de dos casas-hermanas convirtiendose en UNA FAMILIA y nacion de regreso en SUS manos. El pueblo en ECHAD-UNION conocido como SU ESPOSA puede producir multiples testigos-esposas-10 virgenes, a favor de YHWH, pero todas ellas deben de proceder de la misma nacion [SU CUERPO-FAMILIA]o la misma gente. Si algo llamado “iglesia” producido por el hombre realmente existe, entonces como podemos explicar la Palabra de YHWH en donde EL nos explica que todo lo que se dijo y se hizo, a travez de su Sangre redentora, una redencion en la que que EL y su Padre no seran dejados con dos rebanos-casas-esposas, pero si con UNA (Juan 11:52, juan 10:16)! En Juan 10:16 Yahushua declara que Habra un solo cuerpo-unidad-nacion escojida, NO DOS. Dentro de esta UNIDA nacion  EL debe y tiene que tener un compromiso matrimonial con todos sus seguidores. El amor es poligamo; la familia en todo caso ES UNA COMUNIDAD ESCOJIDA! Ese es el misterio de Efe. Cap. 5.     

Comenzando en 325 AD y a travez del esfuerzo blasfemo de Constantino y sus cortes, los discipulos Greco-Romanos se divorciaron ellos mismos de sus hermanos creyentes Israelitas, rechazaron las ensenanzas de los apostoles Israelitas testigos, (Shabbat, Passover, celebracion de las fiestas eternas de YHWH) en favor  de una mescal contaminada de fe Mesianica, con el imperador Romano como fue Pontificus Maximus (POPE), quien fue naturalmente Constantino lidereando el camino. Asi fueron establecidos dos rebanos reclamando a YHWH como Elohim. Uno legal con sanction apostolica, instrucciones y ensenazas, y uno cuyo lealtad fue dividida entre fe y estado, entre Yahushua y Maria (Mary), entre YHWH el Hijo y el invencible Sol-Helius y su adoracion prohibida! Este nuevo grupo-rebano hizo un divorcio total y separacion de sus hermanos creyentes Israelitas quienes sostubieron la santidad de Tora y la Gloria de Mesias en Zion y dentro de  una costruccion Hebraica. Muchos divorciados tempranamente en este dividido grupo , mesclaron o sincronizaron adoracion al Sol-Mitra-Helious, con la adoracion al hijo , trayendo a ambos grupos a una forma de panteismo, mientras alegaban monoteismo; en donde Elohim es todo y todo es Elohim. En esta perversion, Yahushua comparte SU Gloria con muchiimos santos, estatuas, idolos, y aun Su madre quien se convirtio en la madre de Dios!    

La triste historia de esta ruptura, illegal y renegade rebano esta muy bien documentado en cualquier Libro Mundial o Enciclopedia y el tiempo no permite ninguna future elaboracion en esta verdad absoluta e historica. Un deseo indescriptible de practicar tal adoracion mesclada y corrupta, como odiada para cualquier asunto pertinente a Israel, dio nacimiento a este culto global. Este rebano fue aun mas lejos para decir que las Escrituras Mesianicas que fueron escritas primariamente para declarer la fidelidad de YHWH y el cumplimiento sobre su Mesias prometido a SU pueblo Israel, fue un Nuevo Testamento reemp,azando el Antiguo Testamento, de este modo rompiendo la continuidad  e importancia de toda la Escritura! Los terminos Anti-Semiticos (Antiguo y Nuevo Pacto) fueron primero usados y luego propagados por Jeronimo en su traduccion de las Escrituras en Latin Vulgate, en donde el termino Nuevo Testamentoaparecio por primera vez. La verdad es ciertamente es que no hay nada nuevo sobre el Nuevo Pacto. Solamente confirman la continuidad entre la promesa de Mesias y el cumplimiento de esa misma promeza a travez de Mesias. Es una continuacion de la instruccion de la Tora para los bendecidos y redimidos!   

El Elohim de Israel tiene somo uno pueblo de Pacto, con muchas esposas en ese UN PUEBLO, quienes guradan ambos pactos, celebran todas las fiestas de YHWH, incluyendo loas fiestas que estan siendo renovadas como resultado de haber sido re-encontradas-halladas en Quamram, tales como El Vino, El Aceite y La Madera, el Shabbat de YHWH  y quienes son los eternamente elegidos por gracia a travez de la fe. El Eloha de Israel ha tenido, tiene ahora y siempre tendra un solo pueblo, con quien EL escogio casarse, y es Israel y casarse con todos sus miembros Israelitas. Israel significa un principe venidero victorioso con YHWH. El declara verbalmente que EL solamente tiene una nacion con muchos miembros, y no dos naciones escogidas. Si EL no tiene dias malos y no escoge dos esposas ambas llamadas Israel, un dia amando a una el siguiente dia amando a la otra , entonces no nos queda mas que  concluir que la comunidad de creyentes nacidos de nuevo de la comunidad de fe Mesianica del Nuevo Pacto es el verdadero y unico Israel, tal como sholiach Shaul (Pablo) declara en Galatas 616. En este Israel de YHWH ud encontrara a ambos creyentes Judios y no Judios. Todos aquellos dentro de las naciones quienes son redimidos por la sangre de Yahushua se unen a la familia de Israel, en donde se les dice que ellos tienen la ciudadania literal (Efe. 2:12-19). Creyentes no-Judios (Efraimitas) se unen o se reunen con Israel y por esta virtud de esta re-union, la restauracion y reconstruccion del Tabernaculo caido de David sucede (Hechos 1514, amos 9:8-11) Israel esta vivo y muy bien, fortalecido y deseoso en Yahushua, El Rey de Israel. Aquellos quienes reclaman estar en o ser de “la Iglesia”, o parte de la “iglesia”, o en la sinagoga del Rabinismo Judio, estan caminando afuera de los limites del Israel Escritural.     

El verdadero cuerpo Israelita nacido de nuevo del Nuevo Pacto es una sola comunidad, conformada por Judaita, Efraimitas creyentes, (Oseas 1:10-1), asi como quizas verdaderos Gentiles. Aun asi debemos de recorder que el primordial plan y proposito de Abba YHWH al enviar a Mesias Yahushua fue el de restaurar el Tabernaculo de David, que cayo en 921BCE, y reconstruir el arbol de Olivo del divinamente plantado Israel! (Judah y Efraim de acuerdo con Jeremias 11:13-16). En Mateo 1524, Yahushua dijo que solamente habia venido por las tribus perdidas QUE SE HABIAN EXTRAVIADO-ALEJADO de la Casa de Israel. El no dijo que venia por paganos ni Gentiles! Recordemos que la palabra Griega para Gentiles es ethnos, el cual es el equivalente Griego para el Hebreo Goyim. Es por esto que tu Biblia no siempre habla de las 10 tribus de Efraim siendo salvas por medio-gracias de Yahushua. Cuando Yahushua salva a las naciones del mundo dentro de esa red global, adivina quien saldra a flote y aparecera? Los desendientes individuales de las 10 tribus del Norte regresando como miembros individuales de dentro de las naciones en donde ellos estubieron guardados-escondidos-preservados (Isaias 49:5-6)y de alli son llamados; ya no reconocibles o identificables como Israelitas. En Oseas 7:8, La Escritura declara de Efraim/Israel que “Efraim be-amin hue yitbolel”, lo que literalmente significa “Efraim seria asimilado entre las naciones! Vea ud que no dice entre-dentro de Judah! De acuerdo al Talmud este entendimiento es centrico, basico y separado de cualquier forma de Judaismo. En Yebamot 17A, declara “las 10 tribus perdidas fueron legalmente clasificadas como Gentiles en todo extenso y proposito, aunque ellos esten destinados a regresar, en la actualidad ellos tienen el estatus de no-Israelitas, y es asi como esta profetizado que seria sobre sue estatus”. 
Por lo tanto cualquierramas del Judaismo que falla en reconocer que Efraim se convirtio en los Gentiles de los ultimos dias de la tierra y de las naciones, es una rama del Judaismo que niega a un miembro basico de la fe Hebraica biblica, puesto que en este raro caso el Talmud y la Escritura-Biblia estan muy de acuerdo!      

Vea ud tambien que contrariamente a lo que proclaman de que las 10 tribus fueron tragadas por el moderno Judaismo Rabinico actual, la fe Rabinica misma ensena todo lo contrario. Esta ensena que las 10 tribus se hicieron gentiles –goyim-ethnos, en todo sentido legal de la palabra-termino. Por favor no se moleste con YATI por ensenar esta gran verdad y preciosa realidad contraria a la falsa vision religiosa sobre quien es Israel! En mi oficina profetica, yo debo de ser leal primera y oficialmente para reveler la verdad Escritural, todo lo contrario a lo que hacen las religiones hechas por el hombre quienes desvian la verdad por-con  comites y grupos que pregonan mentiras.  Ve y enojate con muchos de los lideres nacidos de nuevo, quienes continuan llamando a los “Creyentes Gentiles” que ellos no son bajo ninguna circunstancia el Israel fisico, y que ellos son quizas algo llamado “Israel Espiritual y por ultimo miembros asociados, quienes no pueden votar y quienes no tienen derechos legitimos de ser llamados Israel que regresa, puesto que este derecho segun es reservado para solamente para Judios, aquellos desendientes de solo 3 tres tribus!! 

A la luz de esta realidad, SU gente-pueblo es el unico pueblo nacido de nuevo de Israel, quienes son salvos y espiritualmente redimidos, pero quien tambien tinen la legitimidad de reclamar el ser los desendientes fisicos de Avraham, Isaac y Jacob. El Segundo grupo dividido, renegado, sin ley, quienes se llaman a si mismos “la iglesia-el nuevo o Israel espiritual,” no hubiera tenido la necesidad de ser Israel y usar una falsa doctrina para reemplazar al Israel fisico como Israel, si ellos hubieran tenido esta revelacion, cual rebvelacion? De que muchos de ellos ya eran o son el Israel fisico. Ellos no hubieran estado en tan grande apuro de divorciarse ellos mismos de su fe, hermandad y creencia Hebraica y sus raicez Hebraicas. Santiago 1:1 no les escribe a las comunidades de fe del Nuevo Pacto; mas bien EL se dirige AL ENTERO CUERPO de Mesias Yahushua como las 12 Tribus. En 1ra Cor. 10:1-9, Sholiach-Apostol Shaul (Pablo) un Rabino de la Tribu de Bengamin y un complete Fariseodeclaro que los padres fisicos de la asamblea de Corintios o Ecclesia, fueron los mismos quien junto con sus padres fisicos (note ud la palabra “nuestro”) dejaron Egipto y desobedecieron a YHWH en el desierto. Una y otra vez la Escritura inspirada del Renovado (Segundo) Pacto a travez de Mesias Yahushua vino a preparer-poner-re edificar SU Ecclesia o SU llamada asamblea. Puesto que EL junto a todos los demas escritores del Nuevo Convenio fueron inspirados a escribir sobre la UNICA-Echad-unida familia o rebano o asamblea que fue llamada como Israel (Galatas 6:16), por lo tanto cualquier otro grupo-rebano tiene que ser ilegitimo o carnalmente illegal.      

Los Judios no creyentes en Yahushua (Efraim) fueron llamados a dejar-abandonar sus deseos por el paganismo y a reunirse con el redimido y remanente fisico de Israel del Nuevo Pacto. Este no fue ni sera la voluntad del Padre para los creyentes Judios Israelitas de dejar Israel y todo lo que Israel significa y representa, para unirse o juntarse con algo hecho-creado por el hombre e irreconocible tanto por el Jahudita, como irreconocible por YHWH Mismo.  Los creyentes llamados DESDE LA NACIONES (Efraim), asi como los Jahuditas Israelitas llamados a salir del Judaismo Rabinico tradicional, son llamados en las Escrituras La Ekklesia de Yahushua. Recuerde de que Yahushua vino a salvar Israelitas del pecado y no de su escojida nacionalidad. Una vez que tengamos el perfecto entendimiento del termino Ekklesia usado muchas veces en Las Escrituras Mesianicas, entonces nosotros tendremos nuestra solucion final contra la desastroza epidemia de La Teologia de Reemplazo! 
En todas partes nuestras Biblia en Ingles usan la palabra o frase “Church-Iglesia” esta es una terrible traduccion, mala traduccion y entendimiento pervertido de la inspirada palabra Griega Ekklesia [el Edah Hebreo o Kahal-el Arameo Eidata], juntamente con su intentado significado original. Los traductores Ingleses asi como los monks y los papistas, tomaron la palabra Ekklesia la cual simple y sencilamente sinific “los que fueron llamados”, o la “asamblea que fue llamada” y tradujeron la palabra COMO “Iglesia” implicando algo nuevo o nunca visto en la Escritura Sagrada nuna antes!  El resultado de esta terrible accion dio licencia a los antiguos grupos que odiaban a los Judios en los anos 4ooo AD, en aduenarse de este titulo inescritural (iglesia) para ellos mismos, permitiendose a ellos mismos (creyentes no-Hebraicos) el reconocerse y reconstituirse ellos mimos ante Constantino, {Mithra y Helius como deidades), y su mesclas  de fe biblicas y adoracion al Sol y al Emperardor.  
Los divididos y renegados con mucho orgullo usaron esta palabra “iglesia” derivada de la palabra “Kirch” de origen Celtico pagano, PARA SEPARARSE ELLOS MISMOS DE LA COMUNIDAD DE FE MESIANICA DEL NUEVO PACTO, CONOCIDO INTERCAMBIABLEMENTE COMO ISRAEL, LOS NAZARENOS DE ISRAEL, O “LOS DEL CAMINO” DE ISRAEL. 

Esta divicion y entidad separada con base en Roma, luego declarada a si misma siendo la nueva y mejorada Israel, el verdadero Israel que arribo para hacer el trabajo y la voluntad de Yahushua y eliminar al Israel Fisico a cualquier costo, incluyendo la espada. Esta entidad separada no reconoce a YHWH como El Soberano quien envio Su Hijo al cual ellos dicen amar. Esta entidad separada cambio las Fiestas, leyes de comida, y los Shabbats de YHWH y reclaman no tener ataduras de ningun tipo con Israel Fisico.  Esta entidad separada lucha-pelea el titulo de Israel queriendo quitarlo de la Comunidad Nazarena Israelita Temprana-Antigua que incluia a todas las naciones y declaro que el remanente y salvo rebano de l nacion Hebrea ya no era mas bienvenida a vivir y convivir dentro de esta renegada y separada entidad. Esta entidad llamada a si misma “la iglesia” y sus asociados fueron llamados Cristianos. Hechos 11:26 confirma eta verdad declarando que los antiguos discipulos fueron primeramente llamados Cristianos en Antioquia. Observe ud que YHWH nunca llama a los Israelitas nacidos de nuevo por ese nombre “Cristianos” pero fue el hombre quien llamo “Cristianos” a los creyentes no-Hebraicos. Mas tarde, estos no-Hebraicos “Cristianos”, continuaron su separacion con esa entidad separada que  por los siguientes 2 mil anos seria llamada “iglesia”. Con dos entidades separadas peleando por el atesorado titulo de Israel, no es esto  interesante que el Israel Fisico se ha convertido ahora en la victima en lugar de ser la covertura de toda fe Mesianica?    

Conservando la idea de que la palabra Griega para church es ekklesia, permitiremos a la historia y a las Escrituras que nos expliquen a nosotros que ekklesia en Griego, fue entendida por todos los escritores de inspiracion que era referida a Israel y al pueblo de Israel. Aproximadamente 150 anos antes de que Yahushua el Unico y Bendito fuera nacido en Belen de Judea, 70 de los Rabinos lideres tradicionales no-Mesianicos se juntaron para traducir el Tanak Hebreo (Primer Pacto) del Hebreo el cual fue el lenguaje original de inspiracion, al Griego comun y mundial, el cual era el idioma mundial en aquella epoca.   
La traduccion producida, o el producto traducido fue reconocido y llamado como La Septuagint-LXX en honor a los 70 Maestros Hebreos quienes hicieron el trabajo de traduccion. 

Cada vez que los 70 rabinos tradicionales se encontraron con la palabra Hebrea kehilah, kehelat o Edat Yisrael, ellos sin fallar tradujeron las palabras usando el Griego “ekklesia”. Esta misma palabra que es traducida al Ingles como “Iglesia-church” en el Pacto Renovado. Kehela, Kehelat y Edat Yisrael son todos terminos usados para designar al pueblo Israelita unido en pacto con YHWH. En ambos pactos donde quiera que se leia o usaba ekklesia aun en la Septuagint LXX o en el Nuevo Pacto Griego, este nunca se refiera a ningun otro grupo exepto al grupo de las doce 12 tribus de Israel!! Desde un solo punto linguistico, la palabra ekklesia nunca puede significar “una iglesia sin ninguna coneccion directa al Israel historico.” La asamblea o congregacion o reunion de Israelitas fue, es y siempre sera la ekklesia, una familia con muchos miembros-esposas.    

Algunas traducciones modernas estan finalmente corrigiendo traducciones erroneas en sus previas traducciones en Ingles. Mas y mas las traducciones modernas felizmente han elimidado el termino “church” y estan restaurando la palabra ekklesia correctamente como asamblea o congregacion. Siguiendo el mismo sistema de entendimiento hacia las Escrituras Mesianicas o del Nuevo Convenio, vemos que todas las referencias hacia ekklesia o la ekklesia de Yahushua, o la ekklesia de YHWH, quiere decir la asamblea de los escojidos de YHWH. Puesto que EL es YHWH el Eloha de Israel, la comidad de fe nacida de nuevo son el pueblo de YHWH, o el remanente escojido o pueblo de Israel. El pueblo de Israel que conforma  un solo rebano que escucha la voz del Buen Pastor y obedece sus commandos-ordenes-ensenanzas (Rev. 22:14).  

Entonces vemos que satan sabiendo de este concepto de un solo rebano unido-echad, intent borrar al pueblo Hebreo al tartar de unirlos con la iglesia hecha por el hombre “un sistema eclesiastico no Hebreo conocido como los Nikolitas”, para poder sacarlos de la nacion de Israel y cambiarlos como ciudadanos Romanos, leales al paganismo y al Rey Emperador. Siendo la idea de que si todos los Israelitas que estan siendo salvos se unen a la institucion occidental hecha-formada  por el hombre, ellos perderian su identidad y nacionalidad  Hebraica y dentro de pocas generaciones por venir el genocidio efectivamente hubiera logrado el proposito sublimemente. (por supuesto que cuando este plan no trabajo, satan trato el antiguo bautismo y metodos de conversion forzada logrados a punta de espada!)    

La absoluta verdad de este problema es que lo opuesto tiene la verdad. Todos los pueblos, lenguas, y tribus son llamadas a unirse al Israel creyente, como la verdadera, divina, y ordenada ekklesia-kahal de Israel. En esta verion sancionada del Nuevo Covenio Israel, todo paganismo e idolatria extarjera detestable debera ser dejada afuera a la puerta y no traida al altar. Mateo 16:18, Yahushua le dice a Keefa (Pedro), que el Padre Divino le ha dado a Keefa revelacion divina de que El Mesias Yahushua construiria SU ekklesia nuevamente encontra de la cual las puertas del infierno no prevalecerian-prevaleceran. La palabra “church-iglesia”aqui traducida es en el Griego. Yahushua esta en esencia diciendo aqui que el Israel nacional y sus ancianos y lideres, estaban vanamente tratando de reconstruir y restaurar Israel bajo sus reglas humanas y esfuerzos humanos. Satan prevalecio continuamente ante la version del verdadero Israel. Yahushua por otro lado construiria SU version de ekklesia (un remanente de las doce12 tribus de Israel) y que, que Israel continuaria sobreponiendose ante todas las fuerzas de satan y de la obscuridad.  La Teologia de Reemplazo Tradicional apunta a Mateo 16:18, como una prueba-texto de que Yahushua estaba a punto de crear y construir algo nuevo llamado “iglesia” y aun mas que eso, seri algo que los Israelitas Hebraicos por su incredulidad tendria que aceptar. Que tonteria tan grande seria esto! Si EL hubiera intentado construir-formar una Iglesias anti-Tora Greco-Romana, EL lo hubiera dicho facilmente, no lo creen? En lugar de esto EL le dice a este nombre Israelita Keefa (Pedro), que EL (Yahushua) construiria-formaria una ekklesia Israelita suficientemente fuerte y exitosa, que esta sobreviviria el asalto-ataques de las puertas del infierno. Que gran diferencia! En Hechos 7:38  Esteban, el primer martir Israelita (no martir de la iglesia, puesto que escripturalmente hablando “la iglesia” nunca existio ), confirma esta maravilosa verdad. El declara que el Rabino Moises o Moshe nuestro maestro estaba con la Ekklesia en el Monte Sinai recibiendo Tora.   

Esteban aqui se refiere a la entrega de La Tora a la ekklesia de Israel, el unico y eterno escojido pueblo que Abba YHWH tiene. El la version King James como en otras tambien, es declarado que “este es aquel que estaba en la “iglesia” en el desierto.” Ahora, o Mises fue a la IGLESIA en el Sinai, o la palabra ekklesia quiere decir que Moises estubo con la asamblea-grupo-reunidos de Israel redimido cuando Moises fue llamado arriba del Monte para recibir Tora. Esteban-Tzephanyah el primer Martir Israelita del Segundo Pacto (no de la iglesia) entendio lo mismo, tal como lo hizo Yahushua y y todos los demas escritores de las Escrituras del Nuevo Pacto.  La verdad de que la misma ekklesia del Monte Sinai que se expanderia sobre el Reino global de YHWH era y fue el Israel ranacido o nacido de nuevo, reconstruido, renovado por El Espiritu Santo, escribiendo el amor de Tora en los corazones de los lavados y redimidos por la sangre de Yahushua! En ninguna parte de los versos escritos o en ninguna otra parte en el Nuevo Pacto tampoco existe ninguna orden o autorizacion dada para la creacion de una orden-entidad-doctrina llamada “iglesia”, o una Iglesia Gentil, o Iglesia Cristiana Gentil, o iglesia no-Israelita o Nueva Iglesia Israelita, etc. 
El profeta Jeremias confirma esta eterna verdad en Jeremias 31, V31-34, donde el profetiza que el nuevo Pacto seria cortado-hecho-afirmado-logrado con ambas Casas de Israel, para asi poder perdonar pecados e interiorisar Tora a travez de la Circunsicion-Brit –HaLev (circunsicion del Corazon). Estos versos no dicen absolutamente nada sobre el Nuevo Pacto siendo  cortado-hecho-afirmado-logrado con nadie mas, con ninguna otra nacion o pueblo mas que con el historico Israel, aunque las Escrituras si ensenan sobre la “salvacion” de y para otras “naciones”, basicamente regresando de la asimilacion- mescla de las 10 tribus extraviadas con/dentro de otras naciones, para que entren de regreso en su Arbol de Olivo original. A travez DE ESTE PACTO RENOVADO!!!  Por lo tanto los ministrios de los ultimos dias que por  son por lo regular sinceros y trabajan arduamente para recopnciliar “la iglesia gentil” con los Israelitas, estan perdiendo su tiempo lastimosamente y se entan convirtiendo en parte del problema en lugar de ser parte de la solucion. Este ministerio “por-para la iglesia” es en si mismo un falso reconocimiento de que existe una entidad separada “Greco-Romana Gentil” separada del historico Israel llamado Ekklesia. COMO TU PUEDES O YO PUEDO TENER UN MINISTERIO O UN MINISTRO EN UNA ENTIDAD QUE ES UNA TOTAL FALSEDAD, QUE ES FICTICIA? HABLEMOS CLARO!! El unico ministerio acceptable para el Padre Celestial es un ministerio dirigido para las victimas de ese sistema eclesiastico hecho por el hombre llamado “iglesia”para que gentilmente sea rechazado, reprimido y corregido y guiado al arrepentimiento,   renunciando a esa practica de teologia y de entidad separada, y para traerlos de regreso al Israel del Nuevo Pacto, en donde todos son bienvenidos y todos siguen a Yahushua y Honran Su Tora! Ese es el verdadero arrepentimiento y retorno-teshuva biblico! En este Israel de Nuevo Pacto, la pared intermedia entre ellos es derribada-aplastada.  Dejenme prevenir a esos ministros quienes en mucha buena voluntad estan tratando de que estas dos entidades separadas aprendan a convivir, amar y llevarse bien la una con la otra. Estas dos entidades separadas con separada lealtad, (Jerusalem y Roma) y shbbats separados, fiestas separadas, pensamientos separados con respecto  a la tierra de Israel, no son divinamente dirigidas-guiadasordenadas-mandadas a llevarse bien juntas, puesto que estas dos entidades separadas representan dos reinos diferentes, y dos espiritus diferentes! Una representa El Reino de Luz, el otro representa El Reino de obscuridad y sombras. Detenganse y desistan en hacer este trabajo carnal en donde uds mismos se apegan a su propio entendimiento, o aun peor en el entendimiento tradicional sobre quien es y no es Israel. Es la voluntad revelada del padre YHWH el tener un solo rebano-echad familia-esposa, en donde todos los creyentes nacidos de nuevo casados con EL, con total unidad y NO dos rebanos  con algunas similitudes communes y con algunas areas de entendimiento ecumenico. Detengase! Pare y desista! Si us relmente es enviado de parte de YHWH al “Sistema Eclesiastico Greco-Romano”, el cual es una entidad separada sin orden divino, no sera para convencerlos a ellos a que les guste Israel y respalden su ministerio, mas bien sera para llamarlos a Israelitas a salir fuera de ese sistema, DE REGRESO A LA COMUN UNIDAD DE TODO ISRAEL, SU MESIAS Y SUS PRESEPTOS ETERNOS! Arrepientanse ante el Padre por su falta de entendimiento sobre su-el verdadero llamado. Quizas tu intencion fue Buena, pero en realidad lo que has estado haciendo  es continuar con el respaldo a la Teologia de separacion , la cual la cual es el oxigeno que alimenta y da Fortaleza los fuegos nefastos de la Teologia de Reemplazo, la cual tu proclaimas evitar y detestar. Existe un pueblo del Nuevo Pacto llamado la Ekklesia o el Israel de YHWH (Galatas 6:16) y depende de ti y de mi el ser parte de esta solucion, de llevar a su fin a estos reclamos de un sistema regenado-pagano-ilegal-hecho por el hombre llamado “Iglesia”. Nuestro mandato biblico es el de llamar a la gente fuera de ese sistema y no de ensenarles sus raices Hebreas!   

No es ironico que mis hermanos Judios Mesianicos , quienes odian muchismo La Teologia de Reemplazo y les gustaria ponerle un final a esa proliferacion, estan ensenando esta misma doctrina que garantiza su existencia- sobrevivencia? Al ensenar que el cuerpo de Yahushua es conformado de Gentiles creyentes conocidos como la “iglesia-church” o conformados por Judios creyentes conocidos como Judios Mesianicos, ellos estan virtualmente ayudando a desparramar la creencia de que estos dos misticos y misteriosos cuerpos eclesiasticos separados, se convierten en uno solo en Yahushua. Como puede ser esto possible, si una entidad de ellos usa Tora como un manual de instruccion y honra las fiestas de YHWH, mientras que la otra entidad quema la Tora y refiere a cualquier cosa referente a Tora como leglismo Judio o simplemente figuras de Cristo? Amos 3:3 claramente nos recuerda “como pueden dos personas caminar juntas y no estubieren de acuerdo ANTES DE TIEMPO, y no despues de un cierto tiempo de entrenamiento, tal como esos  textos Hebreos lo indican? Tu no puedes tomar dos entidades y simplemente nombrar y declarar unidad, mientras que esas dos entidades no tienen planes de adoptar ningun codigo de conducta (Tora) y mientras la mayor parte de tiempo estas entidades estan tan ocupadas tratando de reemplazar, convertir, negar o aun aniquilar la una a la otra.  Mientras tu tengas dos entidades separadas llamadas “La Iglesia Gentil” y Los “Israelitas”, tu continuaras teniendo una batalla continua sobre el titulo legitimo de Israel, con cada grupo reclamando ser el verdadero y real Israel sacrificando una de las dos entidades, con cada lado teniendo su propia coleccion de “textos de prueba”.        

Por favor hermanos sean uds honestos con uds mismos y con sus propios corazones. Puede que sus intenciones sean las mejores, pero mientras tanto uds han tratado de unir agua con aceite, y asi han acelerado el cancer conocido como La Teologia de Reemplazo, que uds mismos dicen rechazar. Es tiempo de parar inmediatamente a todo lider que es amenazado por la verdad Escritural de las dos casas de Israel, la cual no es en niguna forma una Teologia de Reemplazo, pero si es la total y permanente solucion a esta. Solamente una revelacion sobre quien es Efraim/Israel hoy, permitira que gastes tu tiempo en construir y reconstruir el Tabernaculo caido de David. Yo llamo tanto al cielo como a la tierra hoy a recordar mi llamado profetico hacia los lideres de todos los movimientos mesianicos, de los cuales soy parte y consideros que son mis co-laboradores y amigos, a reconocer su involuntaria proliferacion de Teologia de Reemplazo, al retener-detener el reconocimiento Israelita a todos los creyentes no-Judios como Efraimitas/Israelitas que regresan, quienes en su mayoria desean unirse y convivir con Judah, y no de reemplazar a Judah y asi ser guiados por El Espiritu y por Tora. Reteniendo-deteniendo su verdadera identidad de ellos como verdaderos Israelitas es pacado y es mensionado como un hermano indigno en Isaias 11:13-14! Esta consideracion de indigno es a empugado a Efraim a buscar una aceptacion dentro de un terreno eclesiastico de suenos que desafortunadamente esta lleno de paganism; esto los oblige a huir buscando reconocimiento dentro de una iglesia fictisia o un rabinismo judio, buscando una identidad que ellos ya tienen y les fue dado por YAHUSHUA MISMO! Cuando los Israelitas Mesianicos devuelvan a la otra Casa de Israel su legitimo lugar, Isaias 11:13  declara que Efraim(No Judios creyentes salvos) sentiran el amor y la acceptacion de Judah, y no causaran a los Judios-Israelitas mas problemas. Alli esta claramente escrito en Isaias 11:1-6 y especificamente en Vs 12-13, lo cual esta marcado como el fin de la “iglesia” vs  “bano y batalla de sangre Judia” .       

La verdad de la Teologia de las Dos Casas de Israel no tiene espacio para una Teologia de Reemplazo en ella, porque est se rehusa a reconocer un sistema falso de “el sistema de la iglesia gentil” separada del Israel historico. LOS VERDADEROS ISRAELITAS MESIANICOS NO TIENEN TOLERANCIA PARA UNA TEOLOGIA DE REEMPLAZO! Los lideres Judios Mesianicos deben de ver la ensenanza sobre las dos casas de una sola familia, gente o pueblo llamado Israel (no dos entidades diferentes), como la solucion permanente encontra de la Teologia de Reemplazo. El continuo rechazo en aceptar la biblica, historica y aun la Talmudica verdad de las dos aun divididas casas, con la casa de Efraim habiendo sido transformada en cientos de millones de Gentiles como su castigo por su paganism, resultara en una continua persecusion en las raicez del movimiento Hebreo Mesianico en intentos fallidos de abortar-parar la Teologia de Reemplazo!    
 
Los amigos nacidos de nuevo de la iglesia deben de cubrir sus ropas de huerfanos religiosos y designios religiosos tales como Bautistas, Luteranos, Metodistas, Presbiterianos, sin denominacion, o no afiliados, y si, aun los Catolicos, y comenzar a llamarse ellos mismos tal como laEscritura les llama. Israelitas que regresan, quienes estubieron perdidos antes de que Yahushua los encontrara y los salvara. No aceptando el titulo de Israelitas, con sus fotos restauadas de regreso con la familia de YHWH, solamente proliferara-extendara la ensenanza  venenoza que han adquirido por su ceguera hacia su identidad Israelita. La verdad de la restauracion de las dos casas de Israel es el remedio para el denominacionalismo tambien, lo cual no es nada mas que un lloro y expression del corazon de los creyentes nacidos de nuevo con ancias de una identidad corporativa  y un titulo corporativo perteneciendo a una pequena nacion!      

Despierta y levantate oh Casa de Israel expulsada tiempo atras y dispersa y sal del  “sistema de la iglesia” y regresa a tu hermano Judah como un heredero en igualdad en la meza de hermandad Israelita del Nuevo Pacto en El Mesias!  

Mas y mas rabinos Judios Mesianicos ven la teologia de las dos casas como el fin puro y escritural y lleno de autoridad  del problema de los dos mil anos de La Teologia de Reemplazo. Pero desafortunadamente hay todabia algunos que ven la teologia de las dos casas (Judah y Efraim) como la causa de la Teologia de Reemplazo! Que verguenza la tuya al creer en la metira crecida-cubierta en temor, y no creer en la fe en YHWH. Tal como EL lo planeo para la complete y gloriosa restauracion de Israel en nuestros dias! Recuerda que la linea de division es usualmente incorrecta. Recuerda que la division usualmente era que los Israelitas de parte de Judah no pueden ni deben de confiar en Yahushua. Como hemos visto nosotros caer ese mito mortalmente. De igual manera, el mito de que la teologia de las dos casas no es otra cosa mas que una Teologia Cristiana de Reemplazo caera y ya esta muriendo rapidamente. Tal como bob Dylan una vez canto: “Los tiempos estan en Cambio” y estan en cambio para algo mejor.     
Como sabemos y debemos de entender, el error crea el error. Oh poniedolo de otra manera el rechazo a la verdad crea mas error. La teologia de una entidad separada ha traido a muhcos del cuerpo de Yahushua el atentar el prohibir esta brecha de la verdad de las dos casas de Israel, al instalar una nueva herejia. Esta nueva herejia es la teoria del nuevo Israel fisico y espiritual. Esta ensenza es un frivolo intento de explicar los resultados inflictivos en si mismo y heridas de una teologica entidad separada. Esta heregia declara que La “iglesia” es el Israel spiritual; mientras que el pueblo Judio y especialmente los Israelitas Mesianicos son Israel fisico. Porque esta ensenanza es erronea? Porque esta todabia nos deja con el problema de dos Israeles. Mas aun la heregia del Israel espiritual vs el fisico no puede ser correcta, porque para que el Israel fisico pueda ser aceptado por el Padre ellos tambien deben de ser espirituales a travez del nacer de nuevo. Tambien todos aquellos que reclaman ser Israel spiritual dentro del llamado “sistema de la iglesia” son todos seres fisicos, quienes realmente existen y hacen cosas fisicas como comer y dormir. Esta popular teoria esta llena de fallas-faltas y no es la solucion que estamos buscando.

El Diablo no se interesa ni un poquito si tu llamas a una entidad la “iglesia” espiritual Israelita y a los Hebreos Israelitas el Israel fisico. Mientras que tu no reconoscas el cuerpo de Mesias Yahushua COMO UNA ENTIDAD SOLA, ESTO ES SIMULTANEAMENTE EL ISRAEL FISICO Y ESPIRITUAL, COMPRADOS EN UNA MISMA SANGRE, Y UN CUERPO PRECIOSO DE PUEBLO REDIMIDO LLAMADO EL ISRAEL DE YHWH (Gal.6:16)  
Por lo tanto cualquier grupo Mesianico o congregacion que verdaderamente desea ser parte de la solucion final para este problema de dobl entidades, pueden hacerlo comprando y hacienda suya la verdad celestial enviada de una sola familia-pueblo llamado Israel, ambas siendo la desendencia fisica de Avraham, Isaac, y Jacob, como tambien espiritualmente restauradas y regresadas al pueblo comprado por la sangre de Mesias. Si nosotros nos permitimos el regreso a la clara dictadura de las Escrituras, entonces seremos honrados por YHWH como parte de la solucionpara este comtinuo problema. Recuerde! Entidad separada, o la mntira del Israel  “fisico vs el espiritual”, es el oxigeno de vida verdadera que propulsa-alimenta la nefastas llamas consumidoras de la Teologia de Reemplazo. LA UNICA MANERA ESCRITURAL DE TERMINAR CON LA TEOLOGIA DE REEMPLAZO ES REMOVER “EL SISTEMA ECLESIASTICO  RELIGIOSO Y SU CONCEPTO” DE NUESTROS VOCABULARIOS, TEXTOS, SERMONES, Y ENSENANZAS!    

[bookmark: _GoBack]Si nosotros removemos doctrinalmente una de las dos entidades en competencia, ambas reclamando ser Israel, entonces la lucha se termina. Ya nadie podra reemplazar a nadie, CUANDO NOS ALINEAMOS NOSOTROS MISMOS CON LA ESCRITURA! Si venimos a la irrefutable verdad y reconocimiento de que Yahushua a comprador una sola entidad llamada Israel, osea la ekklesia-kahal del Nuevo Pacto que una vez se paro frente al monte Sinai, entonces el celo, y falta de respeto, las actitutes de orgullo y los intentos de establecer sea una u otra entidad en competencia una como superior a la otra, finalmente esto llegara a un abrupto y total final. Entonces Judah y Efraim se juntaran como hermanos rivales en una sola familia de Israel, como todas las familias naturales lo hacen, pero esto esta lejos de ser verdad por los celos y el rechazo viniendo de las dos casas-familias separadas o entidades separadas!
Si nos enderezamos nosotros mismos, nuestro sistema  y nuestra creencia para ser compatible con la Escritura, seremos parte de esta eliminacion de la Teologia de Reemplazo, al eliminar el oxigeno que le da vida l cual es la teologia de una entidad separada. Al ser emizarios en la restauracion de la verdad profetica de la restauracion de los ultimos dias, nostros ganaremos tremedos premios en el Reino Celestial. Pero al continuar jugando a la mentira de la tal llamada Israel fisica e Israel spiritual, ambos siendo el mismo Israel, nosoytros caemos en las manos de esos que nos odian muchisimo, puesto que ellos han desidido eliminarnos, al reemplazarnos con un doctrina erronea, en la cual ellos no tyendra que pagar con nada de carcel!  

El predicar el evangelio glorioso de Yahushua es el metodo por el cual, y a travez del cual el Reino esta siendo restaurado a todo Israel (Hechos 1:1-8). El evangelio esta designado para traer a todas las naciones dentro de una sola nacion-entidad llamada el Israel del Nuevo Pacto, o la ekklesia de Yahushua. Verso 6 de Hechos 1 nos dice que la restauracion de Israel estaba primordialmente en la mnete de los 11 discipulos en los tiempos de la ascencion de Yahushua. El rechazo el deseo de ellos de saber los tiempos de la total restauracion de Israel, algo que solo pertenecio al Padre Celestial, procedio a darles la formula o el sentido-plan por el cual el Reino seria restaurado a travez del evangelio. Verso 8 del Capitulo 1, nos da la formula para construir esta sola entidad conocida como Israel (ambas simultaneamente fisica y espiritual) sucedera al ir primero con los Israelitas o la Casa de Judah que se encuentra en Jerusalem o en Judea. A los 11 se les dijo tal como se nos dice a nosotros de ir a Samaria (Antigua capital del Norte de Efraim) el cual es un llamado directo de Yahushua de buscar a Efraim, la otra Casa extraviada de Israel!todos los historiadores reconocen a Samaria como los desendientes de las 10 Tribus del Nort. Finalmente debemos de ir a las otras partes restantes del globo terraquio. Por que? Porque de acuerdo a Genesis 48:19 y a Isaias 11:12, esta busqueda global a travez de la Luz del Evangelio, nos ayudara a encontrar a las ovejas descarriadas de Israel., la semilla revelde de Efraim/Israel, el mundo eta lleno de el AND-sangre Israelita de ambas casas, por lo tanto la necesidad de tan enorme evangelio o “ La Gran Comision” de Mateo 28:18-20.  Si tu perteneces a Yahushua por gracia traves de la fe, entonces TU debes de ser uno de ellos! YHWH designo la predicacion mundial del evangelio para ambos individuos redimidos, todo mientras tanto restaura a Israel corporativamente, la Sukka- Tabernaculo bendecido de David. “O las Riquezas y Sabiduria del Poderoso YHWH!”.

La unica solucion entonces a la Teologia de Reemplazo, teologia fisica vs spiritual, teologia de entidades separadas, es la restauracion de ambas casas de Israel DENTRO DE UNA SOLA SUKKA. La Casa de Judah, Judio/Israel y la casa de los no-Judios Israel, Efraim/Israel (estudie Oseas cap 1 para saber como Efraim se convertira en los Gentiles de los ultimos dias y se unira con los Israelitas salvos, en un solo cuerpo con las mismas instrucciones (Tora) y la misma vision). Oseas cap.1 v11, nos recuerda que el dia de Jezriel o la re-union de las doce tribus descarriadas de la semilla de Israel, sucedera solo a travez de Mesias Yahushua estableciendo a Israel como una sola entidad. Ambas casas pondran a un solo Rey sobre ellos (Yahushua), como tambien la misma ensenanza del Rey Mesias Yahushua (Tora), como su libro y guia de instrucciones.  La revelacion de la verdad de estos ultimos dias  y la restauracion de todo Israelita de las aun divididas casas, causara un llanto/lloro de lamento para luego proceder a reunir a Israel, tal como esta hermosamente ensenado y escrito en Oseas 2:1. Veremos que los creyentes no-Judios Israelitas son tan Israelitas fisicos como somos nosotrosy nuestra respuesta a nuestros hermanos Israelitas Mesianicos de fe tomara una nueva realidad, puesto que lo veremos tal cual ellos son. No solamente hermanos espirituales; pero fisicamente Israelitas de carne y sangre, esogidos tal como lo son Juda/Israel que regresan a nuestra familia a travez del Hijo de YHWH en su mission de busqueda y rescate! 
Esta realizacion en ambas casas de Israel hara nacer el gozo, la alegria y el llanto de corazon por la reunion. “O MI PUEBLO! AMI!”!La revelacion de la restauracion de ambas casas de Israel en los ultimos dias y de regreso dentro de la SUKKA de David, permitira a los discernidores espirituales el ver a sus hermanos no-Judios bajo una nueva luz. Esa luz revelara a los No-Judios Efraim Israel como companeros redimidos Israelitas. Esa misma luz revelara y permitira a Efraim  Israel guardar/seconder su identificacion denominacional temporal y en su lugar podran reclamar el titulo de Israel fisico que le pertenece desde antes de 921 BC, sin tener u na convulsion de querer reemplazar a los Judios Israelitas para substanciar ese reclamo. Como las Escrituras declaran “Verdaderamente grande es el dia de Jezreal” (la re-unificacion por el Rey Mesias de esa semilla que habia sido anteriormente dispersada!).    

Los Efraimitas que aun sostienen la Teologia de Reemplazo estan en desesperada necesidad de sanidad doctrinal y de una verdadera vision enviada del cielo sobre su propia unificacion nacional  Israelita dentro del Bienestar comun de Israel. Sus pensamiento son pecaminosos y son un mayor obstaculo y piedra de tropiezo ante-para la grandiosa y ultima reunificacion de las 12 tribus de Israel!

En donde estas tu parado en este momento? Estas con las Dos Casas DE ISRAEL ahora convirtiendose en UNA SOLA ECHAD-UNA FAMILIA, uniendose hermosamente en un solo rebano con Yahushua nuestro Mesias y su sangre dadora de vida, o con las mentiras de una entidad de teologia separada y el espiritualismo erroneo de una teologia de un Israel spiritual y un Israel fisico, la cual permanece como el oxigeno que permite sobrevivir y avanzar a la Teologia de Reemplazo. Tu escoges! Puesto que mi casa y yo serviremos a YHWH y a SU gente-pueblo del eterno pacto Israel! 
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El repulsivo invento conocido como La Teologia De Reemplazo a sido un cancer en ci

rculos teologicos por los ultimos dos 

milenios el cual se rehusa a desaparecer. Mientras tanto que la Teologia De Reemplazo toma diferentes formas y estilos, es un

a 

teologia originada por los antiguos no Hebraicos padres de la llamada “Iglesia Cristiana”

. 

Esta, friamente declara que la 

organizacion eclesiastica centrada y basada en Roma llamada “la iglesia”, es la “nueva Israel”. Esta nueva Israel, ahora 

reemplazara para siempre a las 12 tribus de Israel puesto que YHWH alegada y permanentemente rechazo a l

os Israelitas por 

haber matado a su Mesias, Su Hijo. Proponentes extremistas de la Teologia de Reemplazo han ido tan lejos ta

nto como para 

reclamar que el malo y despota YHWH, fue el Elohim de los Israelitas del Antiguo Pacto, lo opuesto a Yahushua quien e

s el por 

siempre amoroso, y compasivo Elohim quien a REEMPLAZADO A YHWH COMO SENOR DE LA “IGLESIA” O LA TAN LLAMADA

 

“NUEVA ISRAEL”. En otras palabras. 

Los seguidores

 

de Yahushua han reemplazado a los seguidores del Padre.

 

 

   

 

 

Este repulsiva doctrina no e

s de ninguna manera un asunto teologico pequeno y sin importancia para discutirlo localmente, esta 

doctrina ha sido el frente mayor del anti

-

Semitismo, una fobia Judeo

-

Hebraica

 

y a servido como detonante para muchos eventos 

tragicos en la historia tale com

o La Inquisicion Espanola, Las Cruzadas Catolicas, la expulsion de los Israelitas de todas las 

naciones Europeas, massacres, tal como el Holocausto Nazi. Como la historia claramente lo demuestra, Martin Lutero y muchos 

otros protestantes reformistas maquin

aron

-

fabricaron

-

planearon ambos, el llamado y el plan para la aniquilacion de la nacion 

Judia de Europa y luego el mundo proveyendo “Cristianos nominados”, con justificacion biblica para perpetrar el genocidio en 

el 

mundo Judio. Hitler sabia perfectamente 

que el podria encontrar apruebo teologico y respaldo de arte de estos amigos de la 

iglesia. Este funcionalismo injertado

 

de este

 

cancer espiritual entre esos que predican a Yahushua esta tan desparramado que 

no podra ser reversible y eliminado hasta que el milenio del reinado de Yahushua comience pronto, cuando El regrese a la tier

ra. 

Aun si esta benigna doctrina eclesiastica tal c

omo la teologia de “El Reino Hoy” o la teologia del “Dominio”, en donde la “iglesia” 

cristianizara al mundo, 

a travez del establecimiento forzado de la biblia como una constitucion global, por loa cual todos los 

poderes y autoridades del mundo seran ganado

s, y arrebatados por el Cristianismo, no son nada mas que nuevos intentos de 

reemplazar a los “

irritantes y odiosos

 

Hebreos”.

 

Este programa de globalisacion Cristiana, en donde Yahushua tomaria control 

sobre la poblacion global leal convertida a travez del

 

esfuerzo de la iglesia no ha sido intentado ya varias veces? Historicamente 

estos INTENTOS fueron llamados o conocidos como Las Cruzadas, Inquisiciones, y Masacres. No fueron las Cruzadas 

quienes 

intentaron tomar el mundo

-

globo por la fuerza de la espada

,

 

convertir

lo y someterlo

 

por el evangelio?

  

   

  

 

 

La teologia del “Dominio Hoy”o la del “Reino Hoy” no es nada mas que una farsa papal, designada

 

para enlister Protestantes en 

el intento de la Nueva Era para liquidar la raza Israelita, por medio de la teo

logia en vez de la espada. Ellos creen que el hombre 

del siglo 21 no respondera favorablemente a ninguna eliminacion de la nacion Judia a travez de derramar sangre. Por lo tanto 

en estos ultimos dias podemos ver un mayor resurgimiento en “teologia eclesias

tica”, designada a someter y eliminar a 

Israelitas y a otros Israelitas. En estas diferentes aplicaciones de la “Teologia de Reemplazo”, los Israelitas no tienen fut

uro de 

vivir, a menos de que ellos esten de comun acuerdo y  se UNAN con la “iglesia” y asi

milen sus preciosas costumbres, fiestas, 

shbbat del septimo dia, 

y su identidad nacional a travez de su incorporacion o mas aun, la desaparicion de sus verdaderas 

identidades e integracion dentro de “la iglesia”. 

  

 

 

 

Estas repulsivas teologias llaman a to

do lo que sea Judio

-

Hebraico como anti

-

Cristo y legalista. Practicas Hebreas no son 

permitidas en sus sistemas eclesiasticos. Es simplemente fascinante para mi que la “iglesia” tiene este deseo insaciable de 

instituir la ley biblica y soberania eclesiastic

a por todo el globo terraquio  proclamando la ley de YHWH, cuando uno de los 

mayors errors en la Cristianidad es el mismisimo rechazo y niegan la validez de las instrucciones

-

ley del primer pacto en los 

tiempos del Nuevo Pacto.  

 

El tan llamado “sistema ec

lesiastico” ha proclamado orgullosa y repetidamente a sus afiliados que la Tora o la ley del primer 

pacto con Israel ya cesaron, y fueron calvados en la cruz; y por lo tanto a sido reemplazado por la ley del segundo pacto, el

 

cual 

es amor, amor nuevo sin i

nstrucciones. En otras palabras, esta organizacion eclesiastica formada por el hombre comenzada, 

fundada, y centrada en Roma se ha derramado en el Protestantismo, ahora quiere forzar sus visiones paganas en las gargantas 

de la poblacion mundial. Aunque ell

os predican obediencia limitada hacia LOS DIEZ MANDAMIENTOS y otras ensenanzas, todas 

basadas en el Decalogo, todo esto mientras instruyen a sus propios miembros que esto no es applicable a la “iglesia” del Nuev

o 

Pacto

. Y ahora se habla de confusion!!! Com

o es que un sistema eclesiastico hecho por el hombre y que vocifera orgullosamente 

y 

es 

equivocadamente anti

-

Tora, en lo mas poderoso de su teologia, force a la poblacion mundial a someterse a reglas y 

regulaciones que ellos mismos

 

odian y dicen haber proc

edido de la supuesta despota deidad Hebraica llamada YHWH, y sus 

Israelitas? 

 

Recuerde que en la verdadera Teologia De Reemplazo, un Europeo de cabello rubio y ojo azul, come Puerco llamado 

Jesus (la traduccion Inglesa de la deidad sol llamada Zeus) a reem

plazado a YHWH el Padre como SENOR (de la deidad pagana 

llamada Lourdes), sobre su “iglesia” (del circular ritual pagano conducido

-

hecho por los Celtas).   

 

    

 

