                                                                LLAVES DEL REINO – COMO TRABAJAN   
                                                                     Por  Sholiach M.Y. Koniuchowsky

EL CAMINO AL REINO ES YAHUSHUA-EL TE LLEVA AL REINO DE LOS CIELOS

LAS LLAVES DEL REINO SON LAS RECAMARAS INTERIORES DE SU OPERACION

LOS SECRETOS O PRINCIPIOS DE YAHUSHUA TE LLEVAN DESDE EL REINO DE LOS CIELOS A LAS LLAVES DEL REINO.

Toda la humanidad  tiene una invitacion a la BUENAS NUEVAS del reino en parabolas. Pero solo los elejidos reciben las llaves del reino.

Mateo 3:4, 4:17, 4:23, 5:10, 6:10, 6:33, 9:35, Mateo 11:19- PREDICANDO Y RECIBIENDO EL EVANGELIO/BESORAH  ES EL CAMINO AL REINO.

LAS LLAVES DEL REINO son diferentes. Mateo 13:10-17, Mateo 16:19, Lucas 11:52, Estos son los principios que activan el acceso a las recamaras interiores o a los secretos. Cuando nosotros operamos en estos principios, nosotros prosperamos. Cuando nosotros no conocemos las llaves, ni sabemos como funciona el reino, seguiremos en quiebra, y sin abundancia en nuestra vida de creyentes.  QUE SON LAS LLAVES Y COMO ESTAS LLAVES FUNCIONAN. 
Principio # 1  un ejemplo de covertura espiritual trae sanidad y liberacion- Mateo 8:5-13.Principio # 2 –El rico es mas rico! Bendecido mucho mas  bendecido Mateo 13:11-12. Conociendo y sabiendo COMO usar las llaves, habre las puertas  DEL reino. YaHuWshuaH es el camino al reino.Principio # 3 El perdon y el amor hacia todos los que te hirieron  Mateo 6:9-13. El reino llega cuando estos principios-llaves desatan el poder de los trabajos para el reino .Este poder no es soltado por los no creyentes, o estudiosos o creyentes! Pero solo a traves de los hacedores de la PALABRA, sabiendo como USAR LAS LLAVES QUE SE NOS HAN DADO!
Principio # 4 Mateo 18:36-37. La llave de no pelear para defenderte a ti mismo. Principio de la llave. Nosotros somos intercesores, pero los malachim/angeles son la llave. Daniel oro duramente, pero no peleo. Josue intercedio, no peleo. Los angeles son el EJERCITO enviado a Daniel, Josue al llamar a  Yahushua. La Guerra es de YaHuWaH, como lo dijo a Josafat. Hebreos 1:13-14. Mateo 5:9-10, dice benditos sean los hacedores de paz/shalom, por que ellos son los hijos de YaHuWaH. Esta clave/llave la ignora la religion! Nosotros NO somos el EJERCITO de YaHuWaH. Los angeles SI lo son. Mateo 26:51-53. Pedro/Keffa  peleo pensando que el era el ejercito de YaHuWaH! Entonces YaHuWshuaH dijo no! El ejercito esta esperando la orden!! Deja de pelear tus batallas! Juan 18:36-37. YaHuWah TZEVAOT  quiere decir YaHuWaH de los ejercitos. La clave/llave  principal es al saber como trabaja el reino.  
Mas Llaves en la parte  2. 
Traducido por: Rabino Freddy Marquez, Phoenix Arizona.

