                                                     Manteniendo El Modelo
                                                                Por El Sholiach Apostol Para Yisrael Moshe Yoseph Koniuchowsky

Moshe Rabeinu construyo el Tabernaculo de acuerdo al modelo celestial que la fue mostrado a el en monte Sinai. Nosotros tambien debemos de hacer lo mismo con el aprendido y hasta quiza confortable modelo, y reconstruir Un Israel con Pacto Renovado, de acuerdo al molde/modelo que se nos muestra en las escrituras, y en los Hechos, lo cual es un grabado historico de lo actos de la Ruach HaKodesh, a travez de los primeros Apostoles. Si nosotros seguimos a la Ruach, nosotros comensaremos una vez mas a construir con ese mismo modelo. 
Los Judios tradicionales se reunen en las Sinagogas. Esto es claro. Cuando YaHuWshuaH entraba en las sinagogas publicas judias, esto era usualmente referido como “sus sinagogas.” Los primeros creyentes Israelitas Nazarenos, hacian algo diferente, ellos en la mayoria de los casos se reunion en casas, y no en sinagogas publicas, o en iglesias. La unica refrencia que nosotros tenemos sobre algun lugar publico en el que los creyentes nacidos de nuevo se reunian estando fuera de sus casas, era el Templo en el Monte Moriah, en donde los creyentes si aparecian en publico, sobre todo para las 3 fiestas requeridas, Pascua-Matzot, Shavuot, y Sukkot. Esta era LA CASA publica nacional de reunion. Pero esta era solo la exepcion y no el reglamento, haciendo de estas fiestas tiempos y eventos muy especiales. Hoy, el Templo esta caido; es por esto que todas las reuniones se tienen que hacer en una casa, si tenemos que seguir el modelo biblico. Pero la reuniones regulares eran en casa, en donde habia y existia un discipulado bastante intenso. Vamos a mirar mas de cerca, en donde es que se reunian los Judios no creyentes:

Mateo 4:23, Mateo 9:35, Mateo 13:54, Marcos 1:39 , Lucas 4:15-16, Hechos 15:21

Explica y relaciona mi batalla y lucha con YaHuWaH a travez de los anos para moverme e instalarme en una casa. Explica y relaciona, como es que  estando en la luz del Condado de Dade, esto era algo imposible. Gracias a YaHuWaH, mi lucha contra EL a llegado a un fin, y yo como hijo de/para YaHuWaH, yo estoy listo para obedecer completamente, e implementar SU llamado para la proxima etapa de nuestro caminar, para que asi ambos, la escuela y la sinagoga esten en casa.

Vamos a visualizar en donde es que los creyentes nacidos de nuevo de reunian y se deben de reunir hoy en dia. Recuerden por favor, de que YaHuWshuaH y SU camino, es el mismo ayer, hoy, y por la eternidad. Mateo 9:10, Mateo 9:23, Mateo 9:28, Mateo 13:36- 13:57- 16:18- 26:6, Marcos 2:1-5…3:19-20, 7:17, 9:28, 10:10, 14:14-15, Lucas 5:29- 10:7- 13:25- 14:23- 19:1-7, Juan 14:2- El reyno es una casa con muchas recamaras de creyentes. Hechos 2:2 la casa del Israel nacional para tres fiestas. Hechos 2:46-47, Hechos 5:42, Hechos 8:3, 10:2, 12:12- 16:15-16, 16:32, 34- 16:40- 17:5-7, 20:20- 21:8-10, 28:30…2 De Juan verso 10, Romanos 16:3-5. Romanos 16:10,11…1 Corintios 1:16…1 Corintios 16:15…16:19. Efesios 2:21, Filipences 4:22, Colocenses 4:15 Filemon 2,  2 Timoteo 4;19.

Finalmente, 1 Timoteo 3:16, Tito 1:11. La fe de los ultimos dias va a las naciones desde las mismas casas de los fieles creyentes, en donde las reuniones se hacen, puesto que el Templo ya no esta de pie. YaHuWshuaH no quiere que nosotros reemplacemos el Templo con cualquier otro lugar antibiblico de adoracion.  
Traducido por:  Rabino Freddy Marquez  Phoenix Arizona.

