Mistérios no livro de Ruth

Note que a “Palavra-chave” (Shuv-“retornar”) aparece no total de doze vezes no capítulo 1. Note como eventualmente o uso desse verbo é distribuído no capítulo: Leket (significando “recolher” em várias formas) é uma Palavra-chave; aparece 12 vezes no capítulo 2- tanto quanto a Palavra-chave Shuv- apareceu 12 vezes no primeiro capítulo: Capítulo 3 de Ruth: a Palavra-chave do capítulo é Shakhov, que tem dois significados na Antiga Aliança(Velho Testamento): (1)deitar-se fisicamente e, (2) dormir e ter relações sexuais. 8 eternidade perfeita aos pés do nosso Rei!

Nós observamos a substância desse povo, porque de acordo com a tradição Hebraica, Eglon, o rei de Moab, deu sua filha em casamento a Mahlon. Isso significa que Ruth era filha de Eglon. Megillat(pergaminho) Ruth como é conhecida pelos Judeus, ou o Livro de Ruth é mantido pelos Judeus em seu próprio pergaminho individual. Como Ruth era descendente de Moabita, o Profeta Samuel escreveu o livro de Ruth para fornecer alguns detalhes da genealogia do Rei David.
De acordo com o Talmud judaico (Baba Barra 14b): “Samuel o profeta escreveu seus próprios livros, Juízes e Ruth.” Nós temos claramente observado que a história de Ruth  se passa durante o período dos Juízes, aproximadamente (1200-1000 a.C). Nós podemos obter entendimento ao perceber que os Judeus tradicionalmente lêem o livro de Ruth durante a comemoração de Pentecostes; é interessante que David ( bem como Enoch de antigamente) onde ambos nasceram em Shavuot (Pentecostes) e ambos morreram em Shavuot(Pentecostes)! Esta informação vem do Talmud de Jerusalém – Chagigah 2,3, Talmud Bavli- Shabbat 30b. Tanto a Septuaginta (tradução grega das escrituras hebraicas) & a Vulgata Latina escolheram colocar o Livro de Ruth num local diferente da Bíblia Judaica; na Septuaginta, a Vulgata Latina e o Talmud, o Livro de Ruth segue Juízes e a razão disso é que Ruth está intimamente associada aos últimos capítulos do Livro de Juízes. De acordo com o relato de Josephu’s das Escrituras Hebraicas, Ruth é mantida com o Livro de Juízes; contudo, a Bíblia Hebraica moderna, coloca o livro de Ruth entre Cânticos de Salomão e Lamentações; eles dizem que isso é porque a tristeza esta em um lado de Ruth e a alegria está no outro. Apenas uma nota lateral: é interessante que através do ELS os nomes de Ruth, Boaz, Oved, Yishai, e David todos aparecem no 38° capítulo de Bereshit(Gn) na mesma sequência de salto do-49! Através desse fenômeno o YHUH está se juntando a história da linhagem sanguínea de Judá ao livro de Ruth. De acordo com a tradição Hebraica, Boaz também é conhecido como Juiz Ivtzan. De acordo com o Talmud Judaico, 304 anos depois de Josué/Yahusha ter conduzido os Filhos de Yisrael à Terra Prometida( Baba Bathra 91 a) Boaz e Ruth se casaram no ano 968 a.C.

   Vamos parar por alguns minutos e dar uma olhada na genealogia listada no final do Livro de Ruth: 18 “ Agora estas são as gerações de (1) Peretz: Peretz gerou (2) Hetzron; 19   E Hetzron gerou (3) Ram e Ram gerou (4) Aminadav; 20 E Aminadav gerou (5) Nachshon e Nachshon gerou (6) Salmon; 21 E Salmon gerou (7) Boaz e Boaz gerou (8) Oved; 22 E Oved gerou (9) Yishai e Yishai gerou (10) David (Ruth 4:18-22). Então temos dez gerações! A propósito, a genealogia no Livro de Ruth, que acabamos de observar, esconde uma mensagem divina através da linhagem de David. Vamos olhar essas dez importantes referencias, que são apontadas como parte da linhagem do Messias:


1. Peretz Uma brecha ( Yeshayahu(Is) 58:12) 2. Hetzron Encerrado (Yeshayahu 58:12; Tehilim(Sl) 22:12) 3. Ram Grande; Alto (Yeshayahu 6:1) 4. Aminadav Meu Parente é nobre ( O livro de Ruth) 5.Nahshon Um profeta; Um adivinho  (Luka 24:19) 6. Salmon Vestido, Traje; Vestuário ( Tehilim 93:1) 7.Boaz Nele está a força (Tehilim 93:1) 8. Oved Um Filho é adorado; Um servo (Yeshayahu 53) 9. Yishai Minha subsistência; Sustentador da vida (Yochanan(Jo) 6:35;11:25) 10. Davi Amado de Elohim(Devarim 33:12; Yochanan Moshe (Mc)1:11; Luka 20:13; Efsyah(Ef) 1:6) Através dessa linhagem, podemos desvendar um mistério dentro da Palavra de Elohim. Yeshayahu disse que YHUH é o “Restaurador da Brecha” (Yeshayahu 58:12). Agora, vamos fazer uma aplicação da  mensagem divina aplicando o significado de cada geração sucessiva.  As palavras em Negrito Itálico a seguir são adicionadas a mensagem para dar clareza: “Uma violação está Encerrada. Um Grande Alto e Nobre Profeta, Um Adivinho é ELE. Vestida nEle é Força. Um filho que é Adorado, Um Servo de todos, que é minha Subsistência , o Sustentador da Vida, o Amado de Elohim”. As dez gerações de Peretz a David revela uma descrição do Messias!

A recitação de uma genealogia é uma maneira curiosa de terminar um livro; o profeta Samuel não nos diz porque ele escolheu terminar com uma genealogia. 18 “Agora essas são as gerações de Peretz: de Peretz nasceu Hetzron, 19 E de Hezron nasceu Ram, e de Ram, Aminadav, 20 e de Aminadav nasceu Nahshon, e de Nahshon, Salmon, 21 e de Salmon nasceu Boaz, e de Boaz, Oved, 22 e de Oved nasceu Yishai, e de Yishai, David” (Ruth 4:18-22). Todos nós lembramos que mais cedo estudamos a mensagem escondida nesses nomes, “ Uma Brecha está Encerrada. Um Grande Alto e Nobre Profeta, Um Adivinho é ELE. Vestida nEle é Força. Um Filho que é Adorado, Um Servo de todos, Quem é minha Subsistência, o Sustentador da Vida, o Amado de Elohim”. As dez gerações de Peretz até David promove uma clara e inesquecível descrição do Messias!

Elohim se deleita em trabalhar através daquele é normalmente considerado ser rejeitado. Isso é visto na genealogia do Messias como dada em Mattitiyahu(Mt) 1. Há quatro mulheres mencionadas nessa genealogia. •Tamar (mãe de Peretz e Zerah)• Rahav, esposa de Salmon• Ruth• A que tinha sido esposa de Uriyah. Vamos nos aprofundar nisso!


  




