PROFECIA DA GRANDE SHULCHAN ARUCH – A LONGA MESA DO REI, DADO PELO PROFETA SHOLIACH MOSE YOSEPH KONIUCOWSKY NO SHABBAT EM 13 DE NOVEMBRO DE 2021 PARA A MAIORIA DOS CRENTES EM YISRAEL.
A profecia que alguns afirmam foi amordaçada no ar.
Palavras de YHUH em vermelho.

YHUH me disse para tornar isso curto. Você vê Minha shulchan.  Há muitos assentos. Você vê Meus filhos, nem todos os assentos são os mesmos. Alguns assentos estão vazios. Eles pertenciam a mim e partiram. Suas cadeiras permanecem vazias. Então Eu vi outras cadeiras. Eles Me amam mas eles tem sido cegados pelas teorias de conspiração. Eles estão perturbados e com mente dupla. O que Eu digo para uma daquelas cadeiras Eu digo para todas as cadeiras. Tomem cuidado! Vocês estão escorregando de suas cadeiras da Minha shulchan porque vocês estão se entretendo com coisas, que não são verdadeiras e não nasceram no Meu ventre. Mas nasceram no ventre da confusão em massa e vozes humanas, oposta à vozes angelicais, que são claras e puras.
Coloquem-se de volta em minhas cadeiras. Minha Palavra tem sido dita a vocês nesta manhã [ durante a leitura da Torah em Romanos], as cadeiras do Yisrael Judaico são uma armadilha em Minha shulchan. Mas vocês não ouviram. Vocês estavam muito ocupados para não ouvir. Eu disse que a mesa deles se tornou uma armadilha. Como a própria mesa deles se tornou uma armadilha? Eles tinham uma motosserra e eles removeram a si mesmos da claridade de Meu Filho que senta na cabeceira da mesa. E se vocês continuarem a dançar com as teorias de conspiração e não tomarem cuidado e não shema/ouvirem, sua mesa flutuará para longe e não será conectada a Minha mesa. Em meu amor Eu corrijo e açoito todo filho que Eu recebo. É melhor que Eu advirta vocês agora, Eu não falo de errado ou certo mas das flechas do maligno.
Porque o DNA da confusão e do medo está nas teorias de conspiração, diz o Grande Eu Sou. Esse é o porque vocês tem problemas para segurar um pensamento, sempre confusos. Vocês estão ainda na Minha shulchan. Mas se você não cumprir a Minha Palavra em Colossenses capítulo 3, ouçam meus filhos, sua mesa pode se tornar sua própria armadilha, vazia do Rei assentado em sua cabeceira.
Eu então levo [mostro] vocês aos assentos que estão mais próximos a Mim, aonde ninguém está se movendo, ninguém está caindo, porque eles estão próximos a Mim. Eles vêem e Me ouvem e são capazes de Me tocar e  o maligno não os toca. Eles estão pregados em seus assentos. Eles tem rejeitado a esperança política e conspiração e todos eles vêem que é vida Zoe que Eu lhes dou, e eles não são confusos, e a mesa deles nunca será cortada fora e tornará uma mesa isolada, o que é uma armadilha para eles.
Se você puder receber isso, deixe-Me te mostrar Minha mesa, com 120 sentados. Aqueles mais próximos de Mim não precisam ser cautelosos, os que estão mais longe de Mim já estão cortados. Muitos de vocês estão no meio da Minha mesa, Minha shulchan aruch. É a parte do meio da Minha shulchan onde vocês estão pendurados entre a vida e a morte, paz e confusão, céu e inferno. Entre a lealdade Real [Yahusha] e a lealdade política. Multidões, multidões, multidões no Vale da Decisão. A parte do meio da Minha shulchan é o Vale da Decisão, diz YHUH.


