S.a.t.a.n é o Destruidor?
O DESTRUIDOR É O AGENTE MATADOR DE YHUH. S.A.TAN É O ASSASSINO, YOCHANAN 10:10. Qual é a diferença? Um faz a vontade de YHUH e elimina para os propósitos do Abba, o outro é motivado e alimentado por sua própria paternidade e maldade para o propósito do assassinato da criação de YHUH  sem uma razão ou causa justa.

Para matar le-harog Para trazer a morte para purificar, renovar a vida e trazer esperança. Isso tem um propósito  e razão kadosh! Iniciado por YHUH através de agentes designados.

Assassinar #7523, ratsach trazer a morte e um final sem esperança, sem propósito. Iniciado por s.a.t.a.n.

MELECH HÁ MAVEET – Anjo da Morte-Destruição.

Azrael (Hebraico: עזראל  Árabe: Izrāīl : é frequentemente identificado com o Arcanjo da morte em Hebraico, assim como o Islã. O Alcorão nunca usa esse nome, em vez de se referir ao Malak al-Maut ( que se traduz diretamente como Anjo da Morte).

Quem é o destruidor? Azrael...ele é Seu agente-ajudador de execução! Contra tudo que o assassino planejou!

No livro Livro de Revelações no Novo Testamento, um anjo chamado Avaddon é descrito como o rei de um exército de gafanhotos; seu nome é primeiro transcrito em Grego (Revelações 9:11-“  cujo o nome em Hebraico é Abbadon” (Ἀβαδδὼν) ), e então traduzido(“ quem no Grego significa o Destruidor “(Ἀπολλύων, Apollyon)). Ele tem seus soldados sob seu comando.

Revelações 9:1-11: E eles tinham um melech sobre eles, que é o malach do abismo, cujo o nome em Ivrtit é Avaddon, mas no Grego seu nome é Apolluon. Ele tem a chave de YHUH! Este não é o assassino.

O “Anjo da Morte” da Páscoa, um anjo destruidor comumente descrito como o libertador da décima praga no Livro de Êxodo. O anjo destruidor sobre outros anjos destruidores, nomeados e não nomeados, na Bíblia.

Mastema é um anjo que persegue o mau na mitologia Judaica. Ele executa os castigos para Elohim. Ele tenta os humanos e testa sua fé. Nos fragmentos Tzadokitas e nos Pergaminhos do Mar Morto.

Seu nome também é listado como Arazyel e Asaradel em algumas das tradições de 1 Enoque, [3] o nome sendo uma combinação de as’ar e “El”. Nesse mesmo livro, Saraqael(Comunicador de Elohim) é um dos anjos kadoshim, que vigiam os espíritos que pecam no espírito, e Suryal é um dos anjos que observam o derramamento de sangue na Terra, juntamente com Gabriel, Michael, Rafael, e Uriel.
No livro de 2Enoque ele é listado, com o nome de Samuil ou Sariel, como um dos anjos que trazem Enoque até os céus. [3]


Shemot(Êxodo) 12:23
“Pois YHUH passará para ferir os mitsrim, e quando Ele ver o sangue na Vega da porta, e nos dois umbrais de lado, YHUH passará sobre a porta, e não permitirá o destruidor entrar para vossas baityim para vos ferir”
Shoftim(Jz) 16:24
“E quando o povo o viu, eles louvaram a seu Elohim, e eles disseram: Nosso Elohim nos entregou em nossas mãos nosso inimigo, e o destruidor de nossa nação, que matou a muitos de nós” 
Melachim bet(2Rs) 19:35, Shmuel bet( 2Sm) 24:16-17
Malachi(Ml) 3:11 – O devorador está sob a autoridade de YHUH para mexer com as finanças das pessoas, a menos que tenham um coração de Matityahu 6:33.
Yov(Jó)15:21 Um som terrível está em seus ouvidos: na prosperidade, o destruidor virá sobre ele.
Tehilim(Sl) 17:4 
“Referente às obras dos homens, pela palavra dos Teus lábios me resguardei das veredas do destruidor”
Tehilim 78:49
Yirmiyahu(Jr) 4:7
“O leão subirá de sua moita, e o destruidor das nações está em seu derek até a vós, ele saiu de seu lugar para fazer a tua terra desolada, para que as tuas cidades fiquem arruinadas, sem qualquer habitante”
Maaseh Shlichim(At) 12:23
Qorintyah alef(1Co) 10:10
“Nem murmureis como alguns deles também murmuraram e foram destruídos pelo destruidor” Em relação a Bamidbar(Nm) 16:46-49
Ivrim (Hb) 11:28
“Pela emunah ele guardou a Pesach, e o aspergir do dam, para que o Destruidor dos bachorim não tocasse nos bachorim de Yisrael”
Jubileus 49:2 Príncipe Mastema-  Pois nesta noite – o começo da festa e o começo da simcha – vocês estavam comendo a Pesach em Mitzrayim, quando todos os poderes de Mastema foram liberados para matar todos os primogênitos na Terra de Mitzrayim, do primogênito de Paroh ao primogênito da serva cativa no moinho, e ao gado.


