La Crucifixión De YaHuWshuaH y El Rollo Del Templo de La DSS. 
Por . 
Jim West

Años   atrás  Otto Betz escribió un artículo intrigante  titulado “YaHuWsuaH  y el Rollo del Templo” este articulo fue publicado en un libro titulado YaHuWshuaH y Los Rollos Del Mar Muerto. Pero este libro no está abiertamente disponible, y por lo tanto el articulo es virtualmente desconocido entre la gente de los grupos.
Las  sugerencias hechas por Betz,  merecen una amplia atención, de alguna manera, puesto que estas sugerencias cubren muchísima luz en un evento central sobre el Nuevo Pacto, y hasta eventos centrales sobre la existencia humana. 
Betz  comienza su artículo sugiriendo que, lo que el Nuevo Pacto llama “Herodianos” son verdaderamente los Esenios de Qumram. El asegura de que los Esenios fueron el grupo religioso favorito de Herodes, y de que ellos gozaron de un estatus muy especial entre la gente durante el reinado de Herodes (31-BC). Es por esto que el sugiere la gente comúnmente llamada los Esenios “Herodianos”. Mateo 22:16, un grupo basado en teología y no política; Marcos 12:13. Fariseos y Esenios  tenían/compartían la misma visión en teología, y de este modo los Fariseos NO se UNIRIAN con un “un partido político anti-Tora.”  Ellos eran unidos  en casi todos sus puntos de vista teológicos, incluyendo en estar en contra del sacerdocio corrupto del Templo, y en contra de YaHuWshuaH!
Betz también sugirió que estos “Herodianos” (quienes verdaderamente eran los Esenios) estaban en violenta oposición en contra de las prácticas religiosas de  YaHuWshuaH. Como ejemplo es señala en Marcos 3, lo que en parte leemos;

Nuevamente el entro en la Sinagoga, y un hombre estaba allí,  con la mano enferma/ seca. Ellos lo vigilaron para ver si el curaría la mano de ese hombre en día de Shabbat, para así poder acusarle. 

Y El le dijo al hombre con la mano seca/enferma, “acércate.”

Entonces El, les dijo, “Es legal hacer el bien, o hacer el mal en el Shabbat, salvar la vida, o quitarla/matar?” Pero ellos estaban en silencio. El miro alrededor de ellos con coraje; El, estaba molesto con la dureza del corazón de ellos y le dijo al hombre, “Estira tu mano” el hombre la estiro, y su mano fue restaurada. 

Los Fariseos inmediatamente salieron y conspiraron junto con los Herodianos en contra de YaHuWshuaH, en como destruirle.

Y conspiraron en matar a YaHuWshuaH, este acto será discutido pronto. Por ahora veremos a otro ejemplo de porque los Esenios estaban tan violentamente opuestos a YaHuWshuaH. Marcos 2:23-28  nos relata que; 
En un Shabbat  YaHuWshuaH estaba caminando a través  del campo de granos; mientras los discípulos  entraban, ellos comenzaron a recoger un poco de grano de campo.  

Los Fariseos le dijeron a YaHuWshuaH,  “Mira, porque ellos están haciendo lo que no es legal en día de Shabbat? 

Y  YaHuWshuaH les contesto, “Nunca han leído lo que David hizo cuando él  y su compañía tuvieron hambre, y en necesidad de alimento?  David entro en la casa de YaHuWaH cuando Abiatar fue sumo sacerdote, y se comió el pan de la Presencia, lo cual no era legal, esto era legal de hacerlo solo a los sacerdotes, y David compartió el pan  con su compañía.  Entonces YaHuWshuaH les dijo a ellos, “El Shabbat fue hecho para el hombre, y no el hombre para el Shabbat; asi,  el Hijo del Hombre es dueño aun del Shabbat.” 
Las acciones de YaHuWshuaH, caminando en el campo durante el Shabbat, y arrancando granos, son practicas opuestas a las de los Esenios-Herodianos, según el  Documento de Damasco 10.20-21, que dice: 
(No dejes que ningún hombre camine en los campos de cultivo para hacer su trabajo en Shabbat. No lo dejes caminar hacia afuera de su propia cuidad a mas de 1000 m- cúbicos).

Ahora, lo que es significativo sobre estas acciones de YaHuWshuaH sobre el Shabbat es que, de acuerdo a interpretación  de Éxodo 31:14 de los Esenios (Y Fariseos), estas acciones merecen la muerte. 

Éxodo 31:14   dice así…Por lo tanto ustedes shomer el ET [ את ] Shabbat, porque es kadosh para ustedes. Todo aquel que lo manche será muerto; porque aquel que haga cualquier trabajo en él será cortado del pueblo.

Betz ahora procede a ensenarnos que el Rollo del Templo es evidencia de que los Judíos practicaban la crucifixión encontrar de su propio pueblo, durante el periodo de la vida de YaHuWshuaH. En particular, la columna 64 describe con algunos detalles el entendimiento Esenio de Deut. 21:22-23 que nos dice:
Cuando alguien es convicto de un crimen castigable con la muerte, y es ejecutado, y es colgado en el árbol, cuando caiga la noche sobre el árbol; deberás de enterrarlo en el mismo día, puesto que cualquiera que cuelgue de un árbol esta bajo la maldición de YHWH. No deberás  de profanar la tierra que Abba YaHuWaH te dio a poseer. 

La interpretación Esenia de este pasaje es encontrado en el Documento de Damasco 64.6-12

Así tu erradicaras  todo maldicion de entre ustedes, y todos los hijos de Israel escucharan y temerán. Si hubiera un espía en contra de su mismo pueblo, quien traiciones a su mismo pueblo con otro pueblo extranjero, o cause maldad hacia su propio pueblo, deberás de crucificarlo y el morirá. Con la evidencia de dos o tres testigos, el deberá de ser ejecutado, y lo crucificaran. Si hubiera un hombre con un pecado castigable con la muerte, y el escapa hacia las naciones, y maldice a su propio pueblo, los hijos de Israel, también a él debes de crucificarlo y morirá. Sus cuerpos no deberán de pasar la noche en el árbol; sino que deberás de enterrarlo ese mismo día, pues están maldecidos por YaHuWaH y los hombres  aquellos  crucificados; así tú no profanaras la tierra que Yo te he dado.   

Quizá la pregunta que resalta en la mente del lector en este momento es, “que tiene que ver esto con YaHuWshuaH.” Bueno, el Nuevo Pacto es testigo de que YaHuWshuaH fue ejecutado primordialmente porque los Judíos estaban airados con él, por sus prácticas que hacía en Shabbat . 

Este texto del Qumran es testigo del hecho de que la crucifixión fue usada en contra de aquellos que “profanaban” la tierra; y el ir en contra de Tora era profanar! Estas profanaciones son maldecidas por YaHuWaH! 
Está claro de que en realidad fueron los romanos quienes crucificaron a YaHuWshuaH, la participación Judía también es algo innegable. El curso del orden fue reservado para  el prefecto Romano. Pero YaHuWshuaH fue entregado para ejecución, después de que los Judíos decidieron que EL  tenía que ser ejecutado. 
Y porque fue ejecutado?  Por ambas, sus actividades en Shabbat, y sus reclamos de ser hijo de YaHuWaH. Juan 19:7 pruebas de que los Judíos le dijeron a Pilatos (el prefecto): Juan 5:17-18. 
“Tenemos una ley, y de acuerdo con la ley EL debe de morir, porque reclama ser hijo de YaHuWaH.”
Los Judíos estaban preocupados de un falso reclamo a un mesianismo resultaría en una intervención Romana, y la consecuencia de la pérdida de su territorio- y de este modo la más grande profanación de su tierra a manos de los Gentiles. Una corta escritura en la columna del Rollo del Templo demostraba que, en el primer milenio A.D., El rompimiento de Shabbat  era castigado con la muerte. Era por esta razón que los “Herodianos” (i.e. Esenios) y los Fariseos consultaron entre ellos, y decidieron que YaHuWshuaH fuera puesto a muerte. 
Esto ruega por la siguiente pregunta, COMO debemos nosotros de guardar el Shabbat  como lo hacia YaHuWshuaH, que era opuesto a los Esenios-Herodianos Mateo 12:12, Lucas 6:6-11, Lucas 13:15, Juan 7:22, Juan 9:14 cuando tú te relajas y disfrutas del Shabbat , la gente se enoja como los Esenios modernos de estos días lo hacen!
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