                                      Si Tu Estas En Falta; Nosotros Tambien Estamos En Falta!
                                                                          Por El Sholiach Rabbi Moshe Yoseph Koniuchowsky

Yahoshua-Josue 7:1 Pero los beney-Yisrael prevaricaron con las cosas maldecidas; pues Achan, el hijo de Karmi, el hijo de Zavdi, el hijo de Zerach, de la tribu de Yahudah, tomó cosas maldecidas. Y el enojo de יהוה se encendió contra los beney-Yisrael.

1 Pedro 4:17 –Soy yo el guardian de mi hermano en la casa de la fe? Claro que si. El juicio comienza en la casa de YHWH. La palabra juicio significa el concluir sobre un/algun problema. El questinar el comportamiento de un hombre, y pronunciar la sentencia adecuada.

Romanos 5:1 –Como Kegila, nosotros tenemos que estar abiertos a la mano de amorosa correccion de YHWH. El pueblo, la gente de YHWH siempre estara bajo el especial escrutinio y refinado de la mano de YHWH. No es un juicio ni separacion, ni condena de parte de YHWH, pero si es una llamada de alerta para considerer, re-considerar, o limpiar nuestros caminos! Nosotros debemos de considerar nuestro comportamiento individualmente, dentro y fuera del campamento, a la LUZ de la Tora…manual de comportamiento de  YHWH. No hay condenacion, pero por seguro, si habra correccion.

1 Corintios 5:6-8 YHWH siempre esta sacando cosas del estilo de vida y pecados de Su Kegila. V11-Creyentes quienes practican el pecado como un estilo de vida, o aquelos quienes no quieran recibir correccion, deben de ser excomunicados. O de otra manera nuestro canceroso comportamiento contagiara a otros. El pecado de un hombre, o el de una mujer es suficiente para traer a toda la Kegila a la correccion. Nosotros estamos atados y pegados mutuamente el uno al otro. Las doctrinas y el comportamiento pecaminoso de un hombre te causara que tu tambien peques y me causara a que yo tambien peque. Es un verdadero efecto en cadena. 

Nosotros estamos fisica, espiritual, y eternamente encadenados ante YHWH. La faltas individuales y los errores, pueden atraer juicio colectivo a toda una Kegila entera. Yo he visto esto muchas veces. Este efecto de destruccion puede matar toda alegria, gozo, amistad, hermandad, y la vision de toda una congregacion. Este es un principio biblico irreversible. La Ruach de YHWH es entregado, para que el deseo de pureza y unidad en el campamento pueda ser conseguido, mientras que a la Ruach le es permitido a llamar individualmente a cada sacerdote creyente A PURIFICAR SU PROPIO VASO, sin tratar de limpiar los vasos de los demas!!

Si los vasos sucios predominan en una congregacion, espiritus inmundos estan sueltos y sera mas dificil el estar unidos nuevamente. Si vasos limpios predominan en una Kegila, entonces en lugar de demonios sueltos, la Ruach esta suelta y libre para restaurar el orden, sanidad y pureza. Si aunque sea uno o dos individuos tiene una crisis de identidad, y se permite que esto llegua a los demas, un contagio congregacional puede inundar la Kegila. Para poder expulsar colectivamente al enemigo de entre nosotros, debemos de buscar vidas propias individualmente limpias y puras. Segunda de Timoteo 2:19-21.

Cada casa o Kegila local tiene dentro de ella en algun momento vasos limpios y vasos sucios. Ambos con motivos puros y con motivos impuros. 1 Cor 5:7 habla de nosotros, como individuos que nos estamos purgando, limpiando y dejando que la Ruach purge a los demas, y no dejando que lo haga la habladurias de nuestras bocas!! Queriendo decir esto que, nosotros tenemos un trabajo de tiempo completo limpiandonos a nosotros mismos individualmente, que no tenemos tiempo de limpiar a los demas, “AL MENOS” de que tu hayas sido llamado a un tipo de liderazgo/pastorado, que requiere que tu discipules y guies a las almas de los demas!! Lideres/Pastores no tienen otra opcion. 

Purgate a ti mismo y tambien por el beneficio de la Kegila. Al hacer esto te aseguro de que funcionaras total y completamente en tu llamado al pastorado real de YHWH. 1 Pedro 2:9. Romanos 14:15- 14:21.
El pecado de un hombre, o nuestro mismo pecado puede contaminar a todo un grupo/cuerpo. Todavia nosotros estamos sufriendo por los demonios y espiritus inmundo que entraron recientemente en el campamento a travez de la alabanza/adoracion. Ahora nosotros estamos en proceso de limpieza y defenza, en lugar de estar en estado de ofensiva, lo cual es hecho cuando cada individuo ensena lo que a estado haciendo honestamente dentro y fuera del campamento ante los ojos de YHWH como un creyente nacido de nuevo.
Mientras revisamos de cerca lo que sucedio en Josue capitulo 7, la captura de la ciudad de Jerico tubo que haber sido facil en conclusion. Pero vemos a un Israel retrocediendo y huyendo en batalla de un grupo pequeno de gente pagana, quienes tenian que haber sido hechadas fuera. Achin, quien habia robado las cosas malditas y prohibidas, y las habia escondido debajo de su tienda, habia causado de que la TIENDA GRANDE de todo Israel estubiese siendo jusgada colectivamente por culpa del pecado de un hombre! En el V11 de Josue 7 nosotros podemos ver la vision de YHWH en este asunto. El pecado de uno solo puede muchas veces llamar a una revision general y colectiva. Veamos los versos 12-13. Cuando un individuo esconde sus pecados, y no los enfrenta como un verdadero lider/sacerdote ante YHWH, el campamento en general no podra pararse, enfrentar y derrotar los ataques del enemigo en contra nuestra, como antes de los dias de Jerico. Aunque nosotros sabemos de que hemos sido ordenados para resistir y vencer al enemigo, resistir en la fe/emunah! Pero aun asi, el comportamiento individual equivocado puede llevar a la impotencia espiritual colectiva, y a la falta de poder y autoridad de la Kegila completa. Es por eso que daremos cuenta de todas y cada una de la palabras apresuradas y daninas que digamos, daremos cuentas a YHWH de todo. 

Tienes tu que confesar tus errores y pecados para entrar en el reyno si  Yahushua ya es tu Salvador?  No. Pero al no hacerlo puedes traer muerte en esta vida,  impotencia, problemas y continuas situaciones no deseadas, y la derrota sucedera, aunque esta, no sea la perfecta voluntad de YHWH para el Israel en restauracion. CADA UNO en el campamento debe de tomar precaucion y verificar en sus propias vidas y ver si estamos ocacionando una correccion colectiva dentro del campamento, y arrepentirse de estos pecaminosos comportamientos especificos inmediatamente, y rechazarlos para siempre. No tendremos ningun poder de lucha si es que estas en falta/pecado, todo el cuerpo estara tambien en falta/pecado!

Puesto que nosotros hemos sido ordenados para ser cabeza y no cola de este mundo, la sinceridad y la auto examinacion es el camino hacia Jerico, y tambien el camino fuera del dolor/pecado! Recuerde que el Juicio de Israel comenzo en el corazon de UN hombre. No nos equivoquemos! El Pacto Renovado nos solamente nos llama miembros de la Kegila, sino que tambien nos llama miembros DEL UNO AL OTRO!!! Tenemos membresia en UNO AL OTRO, y no al ser los ordenados inspectores de los frutos de los demas, pero si al ser modelos de justicia en amor EN FRENTE de otros quienes pudieran ser menos maduros. Que es lo que tu has estado modelando en el campamento, y en este mundo lleno de estress que llora todos los dias por ti, para que te comprometas y no escondas algun tipo de maldicion bajo tus tiendas y tus fronteras.? Si todos y cada uno de nosotros no hacemos un inventario de nuestras propias acciones, YHWH siempre podra reservarse el derecho de escribir ICHOVAD (Ya no estare contigo, Mi Gloria se fue) sobre tu comunidad. Vea Josue 7:12.

Somos llamados a hacer a cada uno responsable, pero no caminando en un espiritu de juicio, pero si funcionando como un ordenado sacerdote creyente, y desaciendote de tu propia basura dentro de tu misma tienda!  Esto es, y sera un modelo vivo digno de ser estudiado e imitado. Todo pecado escondido causa un temor colectivo y inseguridades cuando se manifiesta entre los demas en el campamento, lo cual tambien lleva a varios tipos de crisis de la fe. De pronto los demas comienzan a questionar sus mismas creencias, su fe, y aun el porque estan en una Kegila. Un pecado sin confesar puede crear una crisis de fe en otros que estan  alimentados por su propia inseguridad.   

Si nosotros fallamos en confesar nuestras propias iniquidades , entonces el propio pecado permitira a otros enemigos, o demonios a que nos destruyan como campamento. Los enemigos crean mas enemigos, El arrepentimiento crea arrepentimiento. Se lider al demostrar tu sacerdocio, y no tus opiniones y tus actitudes basadas muchas veces en tus propias emociones. Recuerda que los Kananitas buscaban que reunirse con los residentes de Ai, encontra nuestra.!!

Finalmente- el pecado en el campamento es siempre dificil de encontrar. Es por esto que YHWH nos llama a la individualidad para buscar en nuestras propias tiendas/cabanas/vidas, y no siempre en las tiendas/cabanas de otros. Pero cuando el juicio viene sobre el campamento, es lógico y evidente de que algunas tiendas dentro del campamento necesitan arreglo. El pecado Escondido puede causar la muerta fisica, como podemos ver en Josue 7, y en 1 Juan 5:16.  La cura y sanidad para el pecado escondido y las actitudes pecaminosas, es una continua contabilidad/responsabilidad de otros creyentes, especificamente aquellos (lideres) que estan senalados para responder y dar cuentas a YHWH por tu alma!!

Recuerda que el mas grande pecado de Achi no fue la covertura, pero si fue lo que había escondido, y que fue sacado/expuesto a la luz.  Aseguremonos de que nuestros deseos de esconder nuestros errores, no causen una correccion colectiva!  





Traducido por:  Rabino Freddy Marquez  Phoenix Arizona.


                 



   
      
        
    
