       Teologia del Doble Pacto- Son los Judios Salvos sin YaHuWshuaH?
                                                                             Por El Sholiach Moshe Yoseph Koniuchowsky

Juan 8:24! Escuchen- Si uds no quieren creer que Yo soy EL, uds moriran en sus pecados! 
Mateo 21:28-31, 2 hijos; El primer hijo de la gente Judia, es el hijo siempre con el Padre (Lucas 15:31) PERO NUNCA haciendo SU voluntad! Verso31 NUNCA LO HONRARON! Todo lo que Abba tiene esta a DISPOSICION de Juda, pero Juda nunca se a apropiado de nada de lo que les pertenece.
Mateo 21: 33-46. EL REYNO FUE REMOVIDO DE JUDA Y ENTREGADO A EFRAIM Y OTRAS TRIBUS, HASTA QUE JUDA SE ARREPIENTA DE SU RECHAZO HACIA EL HIJO DE YHWH! 42-43. Los Judios no estan automaticamente perdonados. Asi que, porque alguien se uniria a Juda? o veria a Juda como justificado/perdonado? si YaHuWshuaH dijo que hablaban bien, pero su caminar no era correcto.
Marcos 16:15-16  TODO el mundo, QUIEN no crea es condenado!! NO SON LOS Judios tambien parte del mundo? Juan 4:20-24. El lugar no es ni el Monte Moriah, ni Gerazim. YaHuWshuaH es el lugar/santuario/piedra angular y el refugio.
Por que EL no la envio al monte Moriah para una instruccion rabinica, si el ser parte de Juda era la manera de ser salvado?  Juan 8:22-24 EL,  YaHuWshuaH les dice a los Judios, de que ellos estarian PERDIDOS sin EL!  Juan 3:5-11 Muchos de ellos estan removiendo la UNICA piedra angular a travez de sus rechazos, negando la base de la fe. AMBAS casas deben de tener a LA PIEDRA ANGULAR, no Judaismo sin YaHuWshuaH Isaias 8:14. Remuevan la “Piedra de Fundacion” y todo caera en su lugar. Por que ellos rechazaron “La Piedra de Fundacion” El Israel Judio fue a un exilio de 2000 anos. Este es el comentario de YaHuWshuaH sobre si el Israel Judio, tiene o no tiene que aceptar a YaHuWshuaH. SU respuesta es encontrada en su exilio!!  Juan 5:39-47.
Parte 2.
1 Juan 2:23-26 Hechos 4:12. Viven los Judios bajo el reyno? 1 Juan 5:10-12.
Juan 14:6  NINGUN HOMBRE ira al reyno sin YaHuWshuaH!! Romanos 1:16  Romanos 9:1-6. Por que Pablo estaba dispuesto a ser condenado por la salvacion de los Judios, si la salvacion de los Judios estaba automaticamente garantizada?  Seria Pablo un tonto? 1 Corintios 9:20-23. Para que aprender como ganarse a los Judios, si los Judios no necesitaban ser ganados para YaHuWshuaH?
Efraim como una inocente paloma se convierte en una enamorada, o apegada al Judaismo. Los Efraimitas son como tonta paloma, confundidas y sorprendidas de las COMUNIDADES Judias y su unido grupo social, y en busca de una mejor hermandad comunitaria, ellos ALETEAN  rapidamente a las puertas frontales del Judaismo buscando un sentimiento de identidad y comunidad. Muchos ensenan de que los Judios no necesitan la sangre de YaHuWshuaH, y que solo la Tora es su puerta de entrada a la salvacion. Ellos reclaman de que YaHuWshuaH es la Tora, asi que los Judios tiene la Tora, y el es el hijo fiel de Lucas 15. El problema es de que Lucas 15 no llama a Juda fiel, solamente dice de que Juda se a quedado en su casa, y con su identidad, PERO NO EN FIDELIDAD y en obediencia a Tora; es una gran diferencia.
Mateo 23:1-15  YaHuWshuaH le dice al Israel Judio de que ellos habitualmente y en una gran labor hacen discipulos para el infierno y no para el reyno! Suena esto como los Judios que solo llaman a Hashem solamente, Y NO NECESITAN A YAHUSHUA? V31…Yahushuah los llama los hijos de los asesinos, quienes nunca se arrepintieron de los caminos y de los pecados de sus padres. Suena esto como que YaHuWaH automaticamente salva a los Judios, y a sus lideres, SIN YAHUSHUA?
Hebreos 12:15  E l Judaismo sin YaHuWshuaH la PIEDRA ANGULAR continua enganando a muchos, incluyendo a los lideres quienes han caido presas de su teologia de doble pacto. Cuando alguien deshonra a SU Hijo, diciendole al Judio de que ellos no necesitan a YaHuWshuaH, YaHuWaH ve eso como que aquel individuo es deshonrado.
Ezequiel 37 UN REY sobre las dos casas, y no…una casa que tiene un Rey, y la otra casa tiene 5 libros y sin un Rey. YaHuWaH a escojido a un Rey y solo un UNGIDO, y EL se sienta en el trono, y no en un librero o libreria, o en una meza de cafeteria. Salmo 2. Sin un rey no hay reyno. El Padre no es el Rey senalado, el Hijo es el Rey senalado.
Senalemos Mateo 15:24, Lucas 15-
La gente no es salva por la sinceridad, o solo por el pacto, pero por los TERMINOS del pacto, y por los mismos terminos de Tora, TODOS han pecado y NINGUNO a guardado Tora correctamente!! Asi, la necesidad de un Salvador para todas las partes de Tora, que todos nosotros y los Judios hemos roto. Ellos no estan bajo ningun pacto automatico, puesto que ellos no han guardado los terminos correctamente. YaHuWaH nunca dijo que tratando de hacerlo lo mejor posible, es suficiente. Nosotros somos llamdos a ser PERFECTOS y nada mas lograra esto! Asi la perfeccion debe de ser encontrada en YaHuWshuaH, y no en Tora.
JUAN 10, Yo soy LA PUERTA, y no una, o dos, o tres puertas!
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