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          DESDE EL ESCRITORIO DEL APOSTOL PARA LAS NACIONES Rabbi Moshe Yoseph Koniuchowsky

[bookmark: _GoBack]Shalom amigos, debido a la gran demanda popular, Les traigo las bases de mis notas de la ensenanza del ultimo mensaje de Shabbat que nos abrio los ojos, titulado;
EL  REBBE MESIAS LEPROSO  Pt 1.
Utilice informacion escrita en  “Tears in A Bottle by Brother William Bragg” predicado a travez de SU uncion. Ud encontrara los apuntes copiados en este documento PDF. He anotado varias preguntas de muchos quienes parcial o totalmente lo entendieron.  Tomare dos puntos cortos pero importantes. 

Pregunta #1- Como el Mesias podia ser fisicamente leproso, cuando EL enseno en el Templo dentro de las puertas y cortes de las asambleas de Israel? Tora nos ensena que los leprosos debian de estar apartados fuera del campo y sobre todo fuera del area del Templo.

Respuesta #1- Tora es clara, que la condicion de leprosidad es una emfermedad sin cura. Pero una vez que los ongos, pus, ampollas, y cualquier otro fluido blanco de las heridas cesaran y dejaran de ser contagiosas y se volvian obscuras, debajo de la misma piel, el leproso es llevado al sacerdote para halachic/decision legal. En esta decision legal/halachic, el sacerdote determina si el estado contagioso termino, o si continua. El sacerdote observa si la leprosidad y herida siguen cubriendo el cuerpo o ya no. Lea Wayiqra/Leviticos 13:13-14. Si el sacerdote determina que la condicion de contagion termino, el leproso es declarado limpio, lo cual significaba que esa persona regresaba y salia o entraba al campamento. Wayiqra/Leviticos 13:13 era obiamente el caso de Mesias Yahshua, puesto que la lepra cubria su cuerpo, pero esta no podia desparramarse y toda esa carne danada habia sido recubierta. Sin duda alguna, Yahshua ofrecio todos los sacrificios requeridos del Templo de Wayiqra/Leviticos 14:1-32 cumpliendo con Tora totalmente, antes de que a EL le fuera permitido entrar al Templo ante Abba YHWH. Muy simple.    

Pregunta #2- no fue el Mesias Yashua declarado ser “El CORDERO LIMPIO y SIN MANCHAS? Si fue asi, como entonces EL pudo ser un leproso fisicamente? No tiene sentido.
Respuesta #2- EL FUE limpio Y SIN MANCHAS,  porque que SU cuerpo fisico no tubo el ADN ni de Miriam-Maria, ni de Yoseph-Jose, tal como lo hemos ensenado extensamente en La Ultima Cena y el concepto del  ACIMO DE TRIGO INTEGRAL SIN LEVADURA.  
Y que en Ingles seria;
 Whole Wheat Unleavened Bread PDF
 Whole Wheat Unleavened Bread Addendum PDF
 Whole Wheat Unleavened Bread Addendum 2 PDF
 Whole Wheat Unleavened Bread Addendum 3 PDF
 Whole Wheat Unleavened Bread Addendum 4 PDF
 Whole Wheat Unleavened Bread Addendum 5 PDF
 Whole Wheat Unleavened Bread Addendum 6 PDF
 Whole Wheat Unleavened Bread Addendum 7 PDF
 Whole Wheat Unleavened Bread Addendum 8 PDF
 Response to a Critic of Whole Wheat Unleavened Bread PDF
 Response to Whole Wheat Unleavened Bread Challenges PDF
http://store.yourarmstoisrael.org/Qstore/Qstore.cgi?CMD=011&PROD=1179834242&ADMIN=YES

Entonces, el cuerpo perfecto limpio y sin manchas, vino del Padre y aun asi cargo con enfermedades fisicas en forma de leprosidad terminal. Aunque lo que tenemos que retener amados hermanos es que no era SU PROPIA leprosidad, pero ciertamente EL ESTABA cargando NUESTRA LEPROSIDAD por nosotros. Asi su “Estado de Limpio y Sin Manchas” no dependio de lo que YHWH ponia sobre EL para cargarlo y sentirlo por  nosotros, pero dependio en la verdad de que EL NO TENIA NATURALEZA PECADORA, NO TENIA NATURALEZA DEL POLVO, O ORIGEN DEL POLVO, Y ASI NO TENIA DESEO DE PECAR, NO ENCONTRO ATRACCION EN EL PECADO, Y CONTARIAMENTE AL  90% DE LAS ENSENANZAS  DE LA FALSA IGLESIA/MESIANICOS/ISRAELITAS NAZARENOS SOBRE ESTE TOPICO, YAHSHUA NO TUBO INCLINACION DIABOLICA O LO QUE SE CONOCE COMO “YETZER HARAH” QUE RESISTIR. Todos aquellos que ensenan esto por ignorancia, estan ensenando pura y absoluta blasfemia. 

2 Corintios 5:21 confirma esta verdad. Yahshua no fue pecado, ni fue pecador. Aun asi EL SE HIZO PECADO y CARGO PECADO y aun asi EL ERA perfecto sin manchas. Igual con la leprosidad. EL no estaba CARGANDO SU PROPIA leprosidad, PERO SI LA NUESTRA, asi mismo EL mantenia su perfecto estado  limpio y sin manchas  ante Abba YHWH!! EL cargo nuestros pecados en MUERTE, PERO cargo nuestras enfermedades en vida, pero SUFRIENDO diariamente, en SU cuerpo fisico durante los ultimos 3.5 anos!   
Espero que esto les ayude y yo elavorare mas sobre esto en este siguiente Shabbat! 
Entonces pueden ver como esta verdad de que Yahshua fue leproso concuerda perfectamente con Yahshua siendo ACIMO DE TRIGO INTEGRAL SIN LEVADURA, que aunque la carne/piel de Yahushua fue preparada en perfeccion, YHWH permitio que nuestro Mesias mensajero  fuera marcado y cargado con pecado y enfermedad!   

PS solo reiterando, lo que demostre en el mensaje del Shabbat pasado, EL PROFESOR/REBBE MESIAS LEPROSO; recuerden la palabra Hebrea “NAGA,” o las variantes de esta palabra, aparece como la palabra para leproso en Wayiqra/Leviticos capitulo 13 y 14, al igual que en otras partes de la Escritura. Es un termino conciso e inequivocable. Este termino esta traducido incorrectamente como GOLPEADO o AZOTADO en Isaias 53:4 y 8, cuando habla y profetiza sobre EL Mesias SUFRIENTE como siendo “golpeado.”  
La correcta palabra Hebrea usada para referirse a Yahushua en Isaias 53:4 y 8 es NIGA o Leproso. Los rabinos sabian esto y es por esto, que nos escondiamos de EL, para no ser contaminados, o que su figura nos sea repulsiva, y que fue totalmente marcada y desfigurada de acuerdo a Isaias 52:13-14. Verso 14, llama a este leproso cargando con los pecados de la humanidad, Aquel que hace un SABIO trabajo y un exaltado acto de sufrimiento y obediencia.
Ahora finalmente podemos entender los versos dificiles de entender en Hebreos 5:7-8, lo cual nos dice que en los DIAS DE SU CARNE, SU PROPIA CARNE, traida del REINO a la tierra, EL lloraba y derramaba lagrimas a diario, debido a SU dolor fisico y su obediencia a travez de su diario sufrir. Ahora todo esto ya tiene  sentido. 
Extension: EL PROFESOR/REBBE/ MESIAS LEPROSO. Pt 1.







Traducido por Rabino Freddy Marquez-Efraim ben Moshe ben Yah.   
