                                                        TU UNION SE REFLEJA
                                                                            Por El Sholiach Apostol Para Yisrael Moshe Yoseph Koniuchowsky
En incontables matrimonios al rededor del mundo, ya sean Cristianos, Catolicos Romanos, Mesianicos, Judios y demas, uno de los versos mas comunmente marcados es este “Por lo tanto un hombre dejara a su padre y a su madre y permanecera con su mujer, y los dos seran una sola carne-BASAR ECHAD,” PERO…sera que el uso popular de este verso contiene el entendimiento correcto? La verdadera respuesta te sorprendera.
Beresheeth/Genesis 2:5  Todavía no había eytz en la tierra ni planta silvestre había brotado; porque יהוה Elohim no había causado lluvia sobre la tierra(ha’aretz), Y Adaham no estaba para ser sirviente de Ahdamah(mujer), veadam ayin laavod Et-haadama: y no había un hombre para trabajar la tierra…o no habia un Adaham para ser trabajador o esclavo de la mujer-adamah! ESTO NO ES MERAMENTE UNA DECLARACION PERO HAY UN PRINCIPIO ESCONDIDO EN EL TEXTO!!!! Adam no era para ser un esclavo o unirse a la esposa, sino para la esposa, el unirse al esposo!! 

Pero surgió(ya’alah==se levanto bajo su propio poder) una od [llovisna-vapor] que subía de la tierra(ha’aretz) y el ET [ את ] regaba/mojaba(v’hashaqah—causo que tomara) toda la superficie de la Adhamah-tierra(mujer), O UN VAPOR [ADAM] SE LEVANTO Y MOJO-LITERALMENTE HSHAKAH O NASHEK BESO TODA LA FAZ-CARA DE LA ADAMAH-POLVO-MUJER el proceso de futuros nacimientos, Primeramente Ahdahm es tomado del polvo de la Ahdamah-tierra-mujer, luego la Ahdamah-mujer es tomada de Ahdamah-tierra ciertamente una sola carne BASAR ECHAD, V5 y AHDHAM fue puesto en un Jardin al este en la tierra de Eden-Monte del Templo!

Algo paso con la primera mujer—algo o alguien hizo algo con ella DESPUES de la creacion inicial, 

Beresheeth/Genesis 2:18  Habló יהוה Elohim: No es bueno que el ha’Ahdahm-hombre esté solo(hay owt); Hagamos compañera que lo ayude [ezer kenegdo]para el.

Un momento—como es que Ahdahm SE QUEDO solo? Esto quiere decir que en algun punto/momento/tiempo anterior, el NO estaba solo.

Aparentemente la primera esposa de Ahdahm aparentemente dejo su posicion de subordinada y lo abandono!

Beresheeth/Genesis 2:21-24
21. Causó יהוה Elohim un sueño profundo sobre Ahdahm, y él durmió, y EL tomó una de sus costillas(compuestas.unificadas,plural) y cerró su carne en el lugar 

Y Adam durmio y fue tomado ACHAT MEZALOTAV, uno de sus huesos y la carne fue cerrada sobre ese hueso, y YaHuWaH hizo sobre ese hueso que EL tomo de Adam a una esposa/mujer y trajo a la esposa a Adam.

22. Banah [hizo-tomando] יהוה Elohim con el ET את] ], de la costilla del hombre la mujer; y la trajo al hombre 
23. Y Ahdahm dijo: Esta(ZOAT HA’PAAM o esta vez) parada en frente mio es hueso de mis huesos y carne de mi carne. AHORA ESTA[LE-ZOT]SERA llamada mujer [ishah], porque ella fue sacada del hombre [ish].
24. Por esto el hombre dejará a su abba y su eema y permanecera con sus mujeres** (vea notas), y ellos serán basar-echad [una sola carne].

**la palabra “permanecer” viene de la palabra “vedavak” que significa juntarse, unirse, estar cerca. VEDEAVAK BEESHTO O Y ELLOS SERAN BASAR ECHAD-UNA CARNE UNIDA…quienes?  Todas, y quienes salgan de el. DAVAK BE-ISHTO quiere decir que se una a su esposa o esposas, es lo mismo…

Observemos que la mujer que es tomada del costado de Adahm, es una re-ocurrencia. Esto significa que ella fue un reemplazo en lugar de Lilith, la primera mujer/esposa de Adahm que fallo.

Observemos tambien que la nueva conclusion de Adahm de unirse/permanecer a sus esposas, es una contradiccion al verso 5, en donde Adahm NO seria sirviente/ayudante(subordinado) a la Ahdahmah(mujer). Entonces despues de la creacion de Hawah-Eva, y luego de que Hawah-Eva y Adahm comieran del fruto prohibido del del arbol del conocimiento del bien y del mal—la caida de la humanidad, estaria YaHuWaH Elohim de acuerdo con la formula de matrimonio despues de la caida? Vamos a investigar lo que YaHuWaH le dice a Eva-Hawah:

Beresheeth/Genesis 3:16b  “sus deseos serán hacia su marido, él regirá/tendra autoridad sobre usted.” LITERALMENTE DICE, A TU MARIDO TE UNIRAS- AL ISHECHAH TESHUCHATAH pero EL GOBERNARA SOBRE TI LITERALMENTE “QUIEN O YEM SHALL BACH!

Entonces YaH lo pone bien claro: Hawah deseara unirse al esposo (no como Lilith quien andubo vagando y deseando demonios/angeles caidos).

Segundo, Adahm sera el gobernante-juez sobre la mujer-Hawah—completamente todo lo opuesto a Adahm uniendose a la mujer-Hawah. YaHuWaH “quiere” que Hawah se una a Adahm! Tenemos a un caido Adahm CONTRADICIENDO UN COMANDO Y PLAN EXPLICITO DE YHWH!!

Entonces, para comprobar esto, que patron/modelo siguieron y ensenaron nuestros primeros patriarcas? El hombre uniendose a la mujer, o la mujer uniendose al hombre?

Genesis 24:67
Entonces Yitzchak la trajo dentro de la tienda de su eema y tomó a Rivkah, y ella fue su mujer, y él la amó. Así fue Yitzchak consolado por la pérdida de Sarah su eema.

En este punto Sarah esta muerta, pero Avraham todavia esta vivo y muy cerca, asi que Isaac NO deja a su padre para unirse a su mujer, en lugar de esto Isaac trae a su novia  a la tienda de su padre y madre, y hace que su esposa se una a el. 

Seguro que abran algunos que diran de que Jacob estubo 14 anos en la casa de sus suegros, pero recuerden de que esto no fue el plan original. Lo que paso fue de que Jacob despues de recibir su herencia de su primogenitura, y ya con su herencia en mano para obtener una esposa, lo asaltan y le roban, entonces el tiene que ganarse el derecho de sus esposas al ponerse  a las ordenes de sus suegros, trabajar para ellos (Yasher 29 & 30) Una vez que el es libre nuevamente, a donde se dirije entonces?

Yashar 47:1  Y Yitzjak el hijo de Avraham aún vivía en esos días en la tierra de Kenaan

Yashar 45:21   Y Ya'akov envió a Aram el hijo de Tzova, el hijo de Teraj, y él tomó para su hijo Binyamin a Mejalia la hija de Aram, y ella vino a la tierra de Kenaan a la casa de Ya'akov

Entonces vemos que apenas le fue posible a Jacob, el regreso a la tierra de su padre, llevando a sus esposas con el. Ambos. Isaac y Jacob estan viviendo en la tierra de Canaan con sus esposas unidas a ellos, y no los patriarcas unidos a ellas.

Pero no solo eso, este verso nos demuestra de que Benjamin no se separo de Macalia (esposa), en lugar de eso el se quedo cerca de su padre, para que asi su esposa Macalia pudiera venir y unirse a el (Benjamin)! Muchos podrian decir que eso fue debido a la corta edad de Benjamin. Quizas, pero que decimos de los otros hermanos de Benjamin?

Yashar 45:19   Y Zevulun fue a Midyan, y tomó por esposa a Merishah la hija de Molad, el hijo de Abida,el hijo de Midyan, y la trajo a la tierra de Kenaan. 

Yashar 45:12 Y Asher salió y tomó a Adon hija de Aflal, hijo de Hadad, el hijo de Yishmael,por esposa, y él la trajo a la tierra de Kenaan. 

Yashar 45:13, 16   Y Adon la esposa de Asher murió en esos días;ella no tuvo hijos, y fue después de la muerte de Adon que Asher fue al otro lado del río y tomó por esposa a Hadurah la hija de Avimael, el hijo de Ever, el hijo de Shem. 

Y después de la muerte de la esposa de Asher(Adon), él, Asher fue y tomó por esposa a Hadurah, y la trajo a la tierra de Kenaan, y a Seraj su hija él también la trajo, yella tenía tres años de edad, y la doncella fue criada en la casa de Ya'akov.

Yashar 45:9 Y Gad y Naftali fueron a Haran ytomaron de ese lugar las hijas de Amuram el hijo de Uz, el hijo de Nahor por esposas.

Y estos son los nombres de las hijas de Amuram, el nombre de la mayor era Merimah, y elnombre de la menor era Uzit; y Naftali tomó a Merimah, y Gad tomó a Uzit; y las trajerona la tierra de Kenaan, a casa de su padre.

Yasher 45:7  Y Aridah dio a luz paraYissajar a Tola, Puvah, Yov y Shomron, cuatro hijos; y Dan fue a la tierra de Moav, y tomócomo esposa a Aflalet, la hija de Hamudan el Moavi, y la trajo a la tierra de Kenaan.

Entonces el modelo es claro de que cuando un hombre toma esposa/s, ella/s se tienen que unir al esposo y la esposa es llevada a la casa/tierra del padre. Por que fue este modelo establecido? Seguramente, por el problema en el que cayo Adahm en tratar de recompensar el hecho de haber DEJADO la sabiduria de SU Padre y Madre Celestial, para asi unirse a (liderazgo) su esposa—presunatmente para prevenir lo que paso con su primera esposa! Es muy bueno cuando la esposa se une al esposo, pero cuando el esposo se une a la esposa, el pone a la esposa en el liderazgo y la sigue a expensas de su lealtad funcional con su Creador Y Padre YHWH- y esto es lo que subsecuentemente los patriarcas tartan de evitar, cuando ellos traen a sus esposas a la casa/tierra del padre. 

Entonces, como entendemos la advertencia de YaHuWshuaH para Adahm? ESA ES LA CLAVE!! 
Yachanan Moshe/Marcos 10:2-9

Los Prushim vinieron a Él, y le preguntaron, ¿Es permitido en la Torah a un hombre desechar a su esposa? Poniendole a prueba.
3. Habló יהושע , diciendo: ¿Qué fue lo que Moshe les mandó?
4. Ellos dijeron, Moshe nos permitió escribir un Get, y desecharla.
5. Habló יהושע , diciendo: Por la dureza de su lev les escribió este precepto.

La dureza de corazon de quien? Bueno, eso depende. Si el hombre divorcia a la mujer por una razon superfivial y volatile, entonces es la dureza de corazon del hombre. Si la mujer es una rebelde  cronica y enfermiza, y subsecuentemente el hombre la divorcia, entonces es la dureza de corazon de la mujer.   

6. Pero desde Bereshit en la creación יהוה los hizo varón y hembra. Una referencia a Genesis 1!

Vemos de que EL pone el orden de autoridad y prominencia: el hombre es primero, el es la cabeza. Entonces YaHuWshuaH hace una retorica pregunta.

7. Por esta causa el hombre dejará a su abba e ima, y se unirá a su esposa?

Ahora algunas-muchas versiones haran de esto como una declaracion, pero como ya hemos visto, de que el orden que YaHuWaH establecio para el matrimonio es, de que el hombre debe de traer a la mujer a la casa de su padre y madre, en donde la esposa se unira al esposo o a su GOBERNANTE, entonces ESTA DECLARACION debe de ser en forma de pregunta, para que se demuestre de que YaHuWshuaH es un cumplidor de Tora constante! 

Entonces en respuesta al modo operativo de divorcio gratuito de Los Fariseos, YaHuWshuaH establece el orden original de creacion! Luego EL ofrece una sobrecompensacion hipotetica en la forma de una pregunta retorica, ilustrando de que el hombre siendo subordinado a la mujer, tampoco es una buena solucion!

Luego, despues de ilustrar el error de un hombre salvando su matrimonio al ser subordinado a la mujer[como con Lilith encima], YaHuWshuaH re-establece el orden patriarchal original heredado en el orden de creacion: hombre, y luego la mujer. El hombre sobre cubriendo a la mujer.   

8. Y los dos serán una carne, entonces ya no son más dos, sino una carne; 

9. Por lo tanto lo que יהוה ha unido que no lo separe el hombre(los humanos).

Que lo que YaHuWaH Elohim haya unido con UN PROPOSITO, es el hombre guiando a la mujer, y la mujer siguiendo al hombre, para que asi ellos sean UNO, ECHAD (un compuesto unido)!

MttitYahu/Mateo 19:3-8

3. Entonces se le acercaron los Prushim tentándole y diciendole: ¿Está permitido al hombre en la Torah repudiar a su esposa por cualquier causa?

Aqui Mateo nos da mas detalle, pero los principios son lo mismo. Aqui la frase clave es “cualquier causa” Aunque en muchas ocaciones YaHuWshuaH estubo de acuerdo con La Escuela de Fariseos, YaHuWshuaH estubo en desacuerdo con ellos en este asunto.

4. El, respondiendo, les dijo: No han leido que EL que los hizo al Bereshit, hombre y [luego]mujer los hizo?

Vea ud que YaHuWshuaH re-establece el orden de prominencia y autoridad; el hombre es primero, el es la cabeza. Pero no solo esto, en el proximo verso, EL esta haciendo nuevamente un anticipado rechazo en contra de la Escuela de Fariseos, quienes estaban encontra de casi todos los divorcios. YaHuWshuaH estaba demostrando el error de Adahm de unirse a la esposa, a.k.a. siguiendo el liderazgo de la esposa, por no seguir la direccion de sus padres Celestiales Abba y Ema Ruach/Espiritu.
   
5. Y dijo: Por esto el hombre dejará a abba y a su ima y se unirá a su mujer y los dos serán una sola carne? PUEDEN UDS VER EL SIGNO DE PREGUNTA? QUE TAMBIEN DEBERIA DE ESTAR EN MARCOS 10.

Verso 5 es una retorica pregunta! La mitad es verdad y la otra mitad es falsa. Si, los dos [cualquier hombre y mujer] seran una sola carne, pero NO, el hombre no dejara la sabiduria de sus Padres Celestiales para seguir el liderazgo usurpador y la guia de su esposa.    

6. Así que no son ya más dos, sino una sola[compuesto unido] carne; por tanto, lo que יהוה juntó no lo separe el hombre[humano].

Nuevamente, “lo que YaHuWaH junto” es una orden Patriarcal, y no solo un simple matrimonio!

7. Le dijeron a El: ¿Por qué, pues, mandó Moshe darle sefer keritut [carta de divorcio] y repudiarla?
8. Habló יהושע , diciendo a ellos, Por la dureza de sus levavot Moshe les permitió a ustedes repudiar sus esposas: pero desde el principio y desde la eternidad eso no fue así.

Ninguno. ni el divorcio gratuito, ni la manipulacion del hombre(para salvar un matrimonio)fue plan de YHWH,fue la Patriarquia, en donde ambos, hombre y mujer estan dispuestos a caminar en acuerdo con el orden patriarchal que si fue el major/gran plan.

Efesios 5:22-26,  29-33

 22. Esposas, sométanse a sus propios esposos, como lo harían con Yahshua HaMashiYach.
23. Pues el esposo es la cabeza de la esposa, así como Yahshua HaMashiYach es cabeza de La Et-Kol Edah [ עדה ] Am- ראל _ Yisrael y יח _ יהושע המ -Yahshua HaMashiYach es Salvador del cuerpo.
24. Por lo tanto así como La Et-Kol Edah [ עדה ] Am- ראל _ י-Yisrael está sujeta a יח _ -יהושע המ Yahshua HaMashiYach, que así lo estén las esposas a sus propios maridos en todo.
25. Maridos, amen a sus esposas, así como יח _ המ יהושע -Yahshua HaMashiYach también amó y ama La Et-Kol Edah [ עדה ] Am- ראל _ י-Yisrael, y se entregó a Sí Mismo por ella;
26. Para apartarla y limpiarla con la tevilah-mikvah [purificación] de mayim por la palabra,

29. Porque ningún hombre aborrece su propia carne; sino que la alimenta y la abriga, así como יח _ יהושע המ -Yahshua HaMashiYach sobre La Et-Kol Edah [ עדה ] Am- ראל _ י-Yisrael:
30. Porque somos miembros de Su cuerpo, de Su carne, y de Sus huesos.
31. Por esta causa dejará el hombre a su Av e ima, y se unirá a su esposa, y los dos serán basarechad.
32. Este es un gran sod: Hablo en lo concerniente a יח _ יהושע המ -Yahshua HaMashiYach y La Et-Kol Edah [ עדה ] Am- ראל _ י-Yisrael. 
33. De cualquier modo cada uno de ustedes como individuo ame a su esposa como a sí mismo, y la esposa vea que respete a su marido.

ESTE ES EL TERCER TESTIGO PARA MATEO Y MARCOS! Aun aqui, Shaul/Pablo esta haciendo una retorica pregunta: Quien se une a quien? Es El Mesias el que se tiene que unir a la esposa-kegila, o es la kegila-hueso-esposa, la que se tiene que unir al Mesias? Es el Mesias el que es traido a la metaforica Esposa, o es la Esposa la que es traida al Mesias? CUAL ES EL GRAN MISTERIO DE QUE EL MESIAS TIENE MUCHAS ESPOSAS, Y QUE TODAS ELLAS SON SUS HUESOS Y SU CARNE, Y QUE ELLA TIENEN QUE UNIRSE A EL…Y NO QUE EL MESIAS SE TENGA QUE UNIR A ELLAS, LO CUAL SERIA EL DIABOLICO ESPIRITU DE MATRIARQUIA!

YeshaYahu/Isaias 3:12. 

¡O Mi pueblo!, tus opresores te despojan, y los extorsionistas[mujeres]rigen sobre ti. ¡Oh Mi pueblo! Los [mujeres]que promueven berachot te llevan al extravío, y pervierten las sendas de tus pies. 
Matriarquia o Patriarquia? En cual creeras tu? Al caido Adahm, o al resucitado YaHuWshuaH? 
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