                                                           Tu  Hijo Vagabundo
                                                                                    Por El Sholiach/Apostol Moshe Yoseph Koniuchowsky
Lea  1 Corintios 10:13   Todos los padres deben de esperar ser probados por sus hijos! Es común en todos los humanos, incluyendo a las familias creyentes, puesto que el blanco principal de Satán son las familias creyentes, pues su motivo siempre sigue siendo el mismo desde el Jardín de Edén cuando el/ella destruyo la primera familia, al entrometerse entre Adam y Chavah, y entre Kayin y Abel! El no ha cambiado, y la razón por la que tu tienes estos problemas con tu hijo, es porque el enemigo va como león viendo si es que él puede hacer con tu familia lo que hizo con la primera familia observante de Tora en el Jardín de Edén.
Nosotros como padres tenemos la tendencia a tomarnos mucho crédito cuando las cosas van bien, pero también no nos damos suficiente buen crédito por ser buenos padres cuando las cosas salen mal. Esto puede ser para ti como un shock, pero después de una cierta edad en los hijos, los padres no tienen mucho para decir u opinar sobre sus hijos, como si lo pueden hacer otros elementos en la vida de ellos. Esto en sí mismo es una realidad soberana para muchos padres, quienes piensan de que ellos aun pueden rescatar a los hijos mayores de 40 anos. 
Lucas 15:11.  Habló יהושע YaHuWshuaH diciendo: Un hombre tenía dos hijos, 

Un hijo siempre será un hijo y pertenecerá a los padres, sin importar sus acciones.
12. El menor de ellos dijo a su Av: Dame la parte de los bienes que me corresponde; y les repartió los bienes.

A menudo un hijo puede desear tu dinero o tus posiciones mas que tu. Esto es común. No te preocupes. Tú debes de vivir tu propia vida ante los ojos de YaHuWaH sin compromisos y ser un ejemplo vivo para tu rebelde hijo. No cambies tu estilo de vida, déjalos que aprendan a ganarse las cosas. 
13. Muchos días después, juntándolo todo, el hijo menor se fue lejos a un pais, 6 y allí desperdició sus bienes viviendo perversamente.

Muchos hijos lastimaran a su padres con palabras carnales y actitudes mundanas contrarias a lo que tu les has ensenado. Como vemos aquí, la manera de controlar esto es orar por ellos y dejarlos libres. Vemos aquí de que el padre no hizo nada para detener a su hijo, aunque pudo hacerlo. Observen también de que cuando el hijo se revela ante la Verdad de YHWH, ellos usualmente se irán lejos, y no cerca de la verdad. “Recogiendo sus cosas,” solo habla de lo que ellos en realidad no son!  
14. Cuando todo lo hubo malgastado, vino una gran hambre en aquella provincia y comenzó él a pasar necesidad.

Un padre debe de descansar en la absoluta verdad de que si ellos se mantienen fieles a YaHuWaH, EL en algún momento o tiempo traerá hambruna y carencias sobre ellos, donde quiera que el hijo este, para que el hijo regrese a su lugar/casa.   1 Corintios 7:14. Dice….
Porque el marido que no es creyente es santificado por medio de su mujer; y la mujer que no es creyente es santificada por medio de su marido creyente; de otra manera vuestros hijos serían inmundos, mas ahora son santos.
Estas son leyes espirituales invisibles trabajando en el Reino. Si la casa tiene al menos una esposa creyente, también existe la salvación para el esposo y también para los hijos. Apartados quiere decir de que ellos también están bajo una cobertura espiritual, con una gran ventaja de poder entrar en la vida eterna. Esto debe de animar a los padres a mantenerse en cobertura en el curso de su camino. El retorno de tu hijo dependerá en gran parte en tu terquedad y fidelidad a YHWH y tu cobertura sacerdotal sobre sus vidas. Si tu rechazas, te resientes, te enojas, o pierdes tu fe en la Palabra, quizás no veas el retorno de tu hijo en mucho tiempo! El alejamiento de tu hijo es una prueba más sobre tu fe, como sobre la fe de tu hijo rebelde. Estas pasando la prueba, o no?
Honestamente? Proverbios 22:11 nos dice de que en la ausencia de tu hijo, el Rey Mesías YaHuWshuaH será tu amigo, quien siempre estará más unido a ti que cualquier hermano o hijo! 

15. Fue y se arrimó a uno de los ciudadanos de aquella tierra, el cual lo envió a su hacienda para que apacentara cerdos.

En su alejamiento de la fidelidad a YaHuWaH no te alarmes cuando ellos se unan a otros movimientos no-Israelitas, ya sean seculares o carnales, y terminen en diferentes territorios de los que tu los entrenaste! Ellos han escogido vivir entre con cerdos, y quizá les tome buen tiempo para reaccionar y volver a sus sentidos correctos! La rebelión crece con el tiempo, y también la sanidad les tomara tiempo! Pero recuerda LA PROMEZA DE YHWH, de que si tú los entrenas correctamente, ellos eventualmente regresaran en teshuva, y a ti! Proverbios 22:6. 
16. Deseaba llenar su vientre de las algarrobas que comían los cerdos, y nadie le daba.
YaHuWshuaH nos ensena de que si tu permaneces alerta como la cobertura para tu hijo rebelde, EL se asegurara de que ningún hombre dará o proveerá para tu hijo como tu, o como YaHuWshuaH lo hace, para poder traerlos de regreso a casa, como también EL lo desea!  
17. Volviendo en sí, dijo: ¡Cuántos jornaleros de mi abba tienen suficiente lechem, y yo aquí perezco de hambre!

YaHuWaH te promete! No si es si es que, dice, CUANDO tu hijo vuelva a sus sentidos, ellos comenzaran a pensar profundamente acerca de sus casas, y ya no verán tu casa como un lugar de tormento, o humillación! Es la promesa de YaHuWaH para ti 
18. Me levantaré e iré a mi Av, diciéndole: Av, he pecado contra el shamayim y contra ti.

El estilo del retorno-teshuva que el padre debe de observar, es un retorno-teshuva que toma en cuenta primeramente a YaHuWaH, y luego a los padres. Si un hijo te ofrece flores y te dice “lo siento” sin primero hacer teshuva-retorno ante el Reino, la relación horizontal contigo no cambiara. El verdadero retorno-teshuva comienza con/en  el trono de gracia y del perdón!   

19. Ya no soy digno de ser llamado tu hijo; hazme como a uno de tus avadim. 
Tu hijo tendrá tanto deseo de regresar a casa, que él estará dispuesto a hacer lo que sea en la casa como nunca antes, y estará dispuesto a contribuir con la familia, y no solo tomar de ella! Pero primero, tú tienes que dejarlo tomar ese camino hacia otra cuidad en la distancia! El cambio muchas veces no sucederá, si ellos en su rebelión se mueven a un lugar cerca. La cercanía no es un buen remedio para un hijo rebelde.
20. Regresó y fue a su Av, 
En una relación dificultosa, la carga siempre es para el hijo, de levantarse y dar el primer paso para demostrar a los padres el cambio de corazón que ellos han tenido. Todos cambio duradero comienza con YHWH. 
Cuando aún estaba lejos, lo vio su Av y fue movido a rachamim y corrió y se echó sobre su cuello y lo besó; 
El padre en esta relación dificultosa debe de siempre responder en una manera afirmativa, nunca reprochando el regreso en arrepentimiento, a menos de que el hijo este peor que antes. Efesios 6:4 Rehusando su retorno-teshuva de corazón caído es provocarlos a mas ira.
21. El hijo le dijo: Avi, he pecado contra el shamayim y contra Ti, ya no soy digno de ser llamado Tu hijo.

En lugar de esto, el hijo arrepentido ve a su padre como un amigo, y no como un problema! Ellos comienzan a ver que teniendo “padres lavados con la sangre redentora” es una bendición y no un obstáculo o una vida de fiesta! Y para que el hijo pueda observar y reconocer esto, necesitaría un alejamiento en otra cuidad a la distancia.    
22. Pero su Av dijo a sus avadim: Sacad el mejor vestido y vestidle; y poned un anillo en su dedo y calzado en sus pies

Puesto que el hijo hizo retorno-teshuva sus poseciones/bendiciones pueden ser retornadas a el, puesto que el hijo a visto que las posesiones sin El Mesías son una trampa! Y  NO bendición! Este paso debe de ser gradual y con medida, no haciéndolo materialista, lo cual sería idolatría! Esto habla de una restauración de calidad, y no cantidad, lo cual sería materialismo!   
23. Traigan el becerro gordo y matadlo y comamos y hagamos fiesta,

Siempre mantén tu casa Limpia-Kosher! En la ausencia de tu hijo y también en su presencia, cuando esperes en ellos para que recapaciten. Esto significa una póliza, una puerta abierta para tu hijo rebelde!  
24. Porque este era mi hijo muerto y ha revivido; se había perdido y es hallado. Y comenzaron a regocijarse;
 La celebración es la voluntad de YaHuWaH para la familia restaurada, cuando un hijo hace retorno-teshuva! YaHuWaH le ensenara a tu hijo la diferencia entre lo que YaHuWaH ha hecho, contra las celebraciones que las cosas mundanas de la gratificación propia ofrecen en el mundo. 
25. Ahora, el hijo mayor 10 estaba en el campo. Al regresar, cerca ya de la bayit, oyó la melodía y las danzas;

26. Llamando a uno de los avadim le preguntó qué era aquello. 11
27. Le dijeron: Tu hermano ha regresado y tu Av ha hecho matar el becerro gordo por haberlo recibido bueno y sano.

28. El se enojó y no quería entrar y salió por tanto su Av y le rogaba que entrara. 
No esperes que todos tus hijos le den la bienvenida como tú o YaHuWaH lo harás. Algunos de tus hijos puedan que resienta la restauración del hijo rebelde. Que no te sorprenda lo egoístas que pueden ser tus otros hijos que se quedaron en casa. Pero sin importar la reacción de ellos, tú y tu hijo que regreso deben de celebrar la bondad de YaHuWaH para con el hijo rebelde que regreso.  
29. Respondiendo, le dijo a su Av: Tantos años hace que te sirvo, no habiendo transgredido en ningún momento tus instrucciones 13 y sin embargo, nunca me diste un cabrito para celebrar con mis chaverim.

YaHuWaH se impresiona mas con los retornos/regresos, que con los legalismos de mantener reglas! Retorno, restauración, renuevo es lo que YaHuWaH desea para todas las familias.
30. Pero cuando vino este hijo 14 tuyo, que ha consumido tus bienes con rameras, has hecho matar el becerro gordo.

Note Ud. la frase “tu hijo”. Muchas veces algunos hijos se mantienen cerca de ti por el teléfono, o por correo, pero realmente tienen malos sentimientos, errores en sus corazones hacia ti y los demás. Esto nos ensena de que un hijo puede ser rebelde y terco, aun así ellos no irán hacia los extremos como lo hizo el hijo prodigo. Una pequeña rebelión es suficiente para arruinar a una familia. 
31. El le dijo: Hijo, tú siempre estás conmigo y todas Mis cosas son tuyas.

32. Era necesario hacer fiesta y regocijarnos porque este tu hermano estaba muerto y ha revivido; se había perdido y ha sido hallado. 
Notemos que el corazón del padre es para la restauración del hijo que se fue como también para los hijos que se quedaron. El corazón preocupado/consternado del padre es el fin a una rebelión, y un lazo de unión en la restauración de la unidad familiar. Podemos descansar seguros de que el Padre en los cielos desea esto para todos nosotros en nuestros momentos de angustia y ansiedad aquí en la tierra. Nuestra esperanza está en el corazón incambiable, de YaHuWaH que desea y planea esto para todas las familias fieles. Nuestra esperanza y confianza debe de permanecer en YaHuWaH.  
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