                                    UN GUSANO ROJO CARMESI ESCARLATA EN EL ORIENTE MEDIO NUEVO.
                                                                 
[bookmark: _GoBack]El Salmo 22 fue profetico y muestra un “cuadro” de la cruz y de la perspectiva de nuestro Buen Pastor, en gran detalle, este Salmo describe el sufrimiento y la muerte del Mesias que sucederia 1,000 anos despues.  En el madero de ejecucion (la cruz) Mesias declare el Salmo 22 cuando EL exclamo, “Mi Eli-Yahu,mi Eli-Yahu, porque me retienes? (Mateo 27:46, Marcos 15:34). Para aquellos parados al pies del madero/cruz, esas  palabras de EL invocaron las palabras de este Salmo en sus mentes. Habiendo ellos en ese momento recordado las palabras del Rey David, ellos hubieran entendido lo que estaba pasando frente a sus mismos ojos y hubieran recordado la promeza de esperanza contenida en las palabras de este Salmo.  
Este Salmo es profetico sobre la cruz de Mesias, y el verso 6 declara, “Pero Yo soy un gusano y no un hombre…” El Mesias ciertamente fue un hombre en la cruz, entonces que quizo decir el Salmista cuando escribio, “Pero Yo soy un gusano”? 
La palabra Hebrea para gusano es “rimmah,” lo cual es definido como devorador/maggot o un gusano. Como sea, en el Salmo 22:6, la palabra para “gusano” es towla’ o tola’ath.El Diccionario Strong define esta palabra como; devorador (voraz); el crimson-grub, pero usado (en este caso) solo por su color, y sus partes pintadas en el;-gusano crimson, escarlata. 

La Palabra “tola’ath” usada en el Salmo 22:6 describe a un gusano, pero describe a un gusano color Escarlata, que es comun en el Medio Oriente, predominantemente en Israel. Debemos de entender que crimson y escarlata son los colores de la sangre-un profundo color rojiso. Y en este crimson worm- gusano escarlata, encontramos un contenido escondido de significado biblico.  

El Gusano Crimson-carmesi (nombre cientifico: coccus ilicis o kermes ilicis) luce mas como una larva que un gusano. En el circulo de vida de este gusano encontramos un significado escondido que apunta y remarca el trabajo del Mesias en la cruz.

Cuando el gusano carmesi hembra esta lista para soltar sus huevos (lo cual sucede una vez en su vida) trepa un arbol o una defenza/rejas y el gusano hembra se adhiere a eso. Con su cuerpo adherido/pegado a la madera, se forma una capa/escudo crimson fuerte- una capa pegada a la madera tan fuerte que solo puede ser removida al ser arrancada totalmente lo cual matara al gusano.  
El gusano hembra suelta sus huevos por debajo de su propio cuerpo, debajo de la capa protectora. Los gusanos nacen y se quedan debajo de la proetccion de la madre. Los gusanos bebes viven y se alimentan del mismo cuerpo de la mama port res dias. Entonces el gusano hembra muere y su cuerpo suelta un color crimson escarlata que mancha el lado del arbol en donde esta pegada ella y sus gusanos bebes. Los gusanos bebes se quedan manchados de color crimson escarlata de por vida.  Al cuarto dia, la cola del gusano hembra se mete dentro de su misma cabeza, tomando una forma de un Corazon que ya no es escarlata crimson, pero a cambiado a una como cera de color blanco como la nieve, mirandose como un parche de lana en el mismo arbol. Entonces este comienza a desintegrarse y a caer al suelo mirandose como nieve ( semejante al mana).   

Isa 1:18  Venid ahora, y razonemos --dice YHUH: aunque vuestros pecados sean como escarlata tola’ath], como la nieve serán emblanquecidos; aunque sean rojos como el carmesí, como blanca lana quedarán.
En tiempos biblicos, la tinta roja extraida del Gusano Rojo Escarlata (Salmo 22:6, Is 1:18, Is 66:24)
Era usado en la vestimenta del Sumo Sacerdote y probablemente tambien para pintar de rojo la piel de carnero para la covertura del Tabernaculo en el desierto. El uso de esta tinta roja continua hasta hoy: El cuerpo y capa protectora del gusano escarlata mientras esta rojo y pegado al arbol se arranca del arbol totalmente y se usa para lo que se conoce como “Pintura Roja Royal.”   

El material de cera/wax es usado para hacer shellac de alta calidad que se utiliza en el Oriente Medio como preservador para madera. Asi como el gusano escarlata hembra se ata/pega asi misma al arbol, Mesias tambien se puso en el madero/cruz o “arbol,” y EL permitio de voluntad propia que los clavos fueran martillados en sus manos. (1Juan 3:16) Pero, no fueron los clavos lo que lo detuvieron a EL en el madero. Fue su deseo de llenar y cumplir el proposito planeado del Padre para redimir al hombre del pecado (Galatas 1:4).
Asi como el gusano hembra o la mama se pega asi misma en el madero/arbol, es el mismo diseno del Todo Poderoso en la creacion del ciclo de vida del gusano, asi tambien fue SU plan desde antes de la fundacion del mundo el enviar a su hijo a morir en el madero/arbol (2 Tim1:9, 1 Pedro1:20). EL TOLA ESCARLATA QUE DA VIDA! 

Asi como la mama gusano, cuando es aplastada, expulse una tinta roja escarlata que cubre a los bebes gusanos y los marca, Mesias tambien fue golpeado, maltratado por nuestras iniquidades (Is 53:5). Su sufrimiento y muerte derramo SU sangre roja escarlata que hace ambas cosas, lava nuestros pecados (Rev 5:1) y nos marca como propiedad de EL (Efe 2:13). 

Asi como el bebe gusano es dependiente de la mama gusano para recibir la tinta roja escarlata para darle vida y marcarlo, un picador arrepentido debe de depender de la sangre de Mesias para el perdon de pacados, y asi recibir vida nueva, y ser marcado propiedad de EL (Hechos 4:12, 1 Pedro 1:18-19).  

Mesias se hizo gusano, un humilde gusano TOLAH. EL fue aplastado por nuestros Dolores, y EL derramo su sangre roja-la sangre roja que lava y nos deja limpios. La sangre que nos da vida.
“ Vengamos todos juntos y vamos a razonar, dijo YHUH: Aunque sus pecados sean como escarlata, seran como blanca nieve;  ellos seran blancos como la lana.”
Isaias 1:18 EL fue JUSGADO COMO HUMILDE GUSANO! 

Tolah Strongs 8438 Usado solo para Coverturas escarlata, Exodo 39:1-8, Las coverturas y ropas del Sumo Sacerdote cubiertos en sencilla tinta escarlata royal.
O
Juicio escarlata  Jonas 4:7 , Exodo 16:9, Isaias 66:24 o
Redencion escarlata Isaias 41:14.. Isaias 14:11 se refiere a satan como el destruido por la muerte del gusano porque TOLAH te a cubierto en derrota para que comas polvo de la tierra y los gusanos en ella 
Aqui la humilde  redencion roja escarlata trae juicio o derrota sobre satan. 

Job 25:6. Tolah- cambia la maldicion sobre remah Strongs 7415. El segun Adan recibe la maldicion del primer Adam, mientras que el Segundo Adam no es humano pero un gusano para la redencion roja escarlata recibiendo el juicio de YHUH por el pecado, que nos hace blancos como la cera que comienza con la nueva vida en el 4 dia despues de su muerte ensangre carmesi!
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