                                                                                                 Y ESO QUE?
PORQUE LA VERDAD SOBRE LA RESTAURACION DE LAS DOS CASAS DE ISRAEL ES LA VOLUNTAD PRIMORDIAL DE NUESTRO PADRE CELESTIAL YHWH PARA LOS ULTIMOS DIAS!!

                                                                                        Por El Rabbi/Brother Moshe Yoseph Koniuchowsky

                                                                                Parte 14    En La Serie En La Completa Restauracion De Israel
Siempre que se presenta la verdad sobre la restauracion de las dos casas, los grupos que la reciben casi siempre estaran de acuerdo en lo basico de las declaraciones de la teologia. Aunque casi siempre la respuesta de muchos es “Y eso que?”  “Como afecta esto mi vida y mi caminar con mi Salvador?  Como cambia esto a mi familia y a mi?”  Otras veces las respuesta puede ser que la verdad de las dos casas es algo lindo e interesante de saber pero “no es un asunto para la salvacion.”  El siguiente  estudio a sido hecho para ministrar solidas respuestas biblicas para la actitud del   “y eso que?” Esa actitud del  “y eso que” no solamente refleja  una falta de entendimiento sobre esta importante revelacion profetica de estos ultimos dias, es tambien una escapatoria y una respuesta conveniente para aquellos que rechazan el llamado biblico para un caminar mas apartado. Esta ensenanza esta hecha para aquellos que caigan en esta categoria del grupo del “y eso que?. Por favor tomese su tiempo en verificar las referencias y todos los datos biblicos proporcionados aqui. Para asi obtener al maximo los beneficios ganados con-a travez de este studio.           
VICTORIA SOBRE LAS DOCTRINAS GRECO-ROMANAS 
La mentalidad Greco-Romano que pervierte a ambos Judismo y Cristianismo a contaminado ambas familias Israelitas y solo puede ser eliminado cuando ocurra la union de las dos casas. Hasta que este tiempo llegue, ambas casas estaran parcialmente ciegas hacia su propio paganismo, cada una viendo el paganismo de la otra claramente. Solamente cuando YHWH reuna totalmente a ambas casas de Israel, el sello de justicia sera derramado desde adentro y Zion sera reconstruido como una maquina espiritual guerrera y un pilar de verdad encontra del error de la doctrina Greco-Romana.

 Zacarias 9:13-14     
FIN DE LA CEGUERA LIMITADA
La nacion no puede ser reunida totalmente en una sola, sin ambos los Judios dispersados y los expulsados Israelitas, ambos recibiendo un llamado espiritual y luego fisico a regresar. Cualquier intento en restaurar o restablecer a Israel sin La Casa de Jose (Efraim)llamandolo desde el exilio sera condenado a fallar y sera frustante para muchos. 
Isaias 11:11-14. 
LA SOLUCION MILITAR PARA LA CRISIS DEL MEDIO ORIENTE 
El conflicto Arabe-Israeli solamente puede ser resuelto militarmente cuando ambas casas se unan y derroten militarmente a los hijos de Esau-Edom. Las Escrituras definen el conflicto en el modern Estado de Israel como la Guerra entre Jacob vs Edom no la Guerra Judia-Arabe. Hay una gran razon para esa descripcion, desde que nuestro Padre YHWH ha ordenado que solamente cuando ambas casas esten unidas bajo el reinado de Rey  Mesias Yahushua, la victoria eventualmente vendra. El Israel Judio solamente puede contener y sobrevivir temporalmente al frente hasta que la casa de Jose-Efraim o los no-Judios (creyentes) que regresan tomen su lugar que les corresponde en esta situacion lo hagan. De este modo cambiando de Estado de Israel sobreviviente a Victoriosos. Isaias 11:14-15, Obadias 1:18-19 , 20-21.   
ESTABLECE RAICES PARA EL NUEVO HOMBRE TERMINANDO ASI LAS SECTAS
Hasta que ambas casas este totalmente reunidas la promesa de Efesios 2:14 seguira sin cumplirse. Aunque Yahushua haya hecho el molde para el/un nuevo hombre , ese nuevo hombre debe de verse asi mismo como de la nacion Israelita. Hasta entonces, el nuevo hombre continuara rondando sin raicez y sin ninguna idea sobre la absoita verdad de su identidad, y asi seguira clavado en las muchas y diferentes sectas sin raices Israelitas. Entidades teologicas diferentes floreceran mientras que el nuevo hombre no ha sido aun totalmente manifestado en su legitimo lugar como vencedor con Elaha YaHuWaH. Si la entidad religiosa prospera tambien lo hara la mentira. Solamente la restauracion de las dos casas podran en realidad terminar la mentira de las sectas divisorias.  Efesios 2:16.   
RATIFICA COMPLETAMENTE EL DESAPROVADO NUEVO CONVENIO
El Brit chadashah o El Pacto Renovado tristemente se mantiene desaprobado, hasta que ambas casas sin identificacion y las partes se pongan de acuerdo en sus derechos y provisiones. Si la casa de Israel continua en su ceguera sobre Tora y si la Casa de Juda continua en su ceguera con respect a Mesias Yahushua  (Isaias 8:14)entonces ninguna de las casas a entrado totalmente en el pacto y asi el Brit Chadasha se mantiene como un pacto inaceptable. La completa ratificacion espera por la total aceptacion de TODOS los terminos del Pacto Renovado por ambas casas de Judios y no-Judios. Jeremias 31:31-34. 
EL REGRESO DE LA GLORIA A ISRAEL

Hasta que El Efraim que esta regresando (10 tribus) no regrese totalmente a establecer su propio territorio en su tierra en Israel, YaHuWaH no retornara su Shekinah/Gloria o Su Prescencia. Solamente cuando todas las tribus esten identificadas y regresadas a sus antiguas fronteras de 1400 BCE, toda la Shekinah completa de YaHuWaH regresara para vivir poderosamente entre todo Israel. Sin esta total restaracion de las dos casas, YaHuWaH-Shema o YaHuWaH viviendo en Israel seguira solo como un sueno. Ezequiel 48:1-7  Ezequiel 48:35.  
SANTIDAD NACIONAL  
Las fiestas/moadim y l Shabbat estaran aunsentes en la mayor parte de Israel hasta que YaHuWaH trate con el Efraim que regresa de sus pecados. Por esto el sueno de tener un Israel guardando el Shabbat y las festividades espera el arrepentimiento de Efraim quien esta siendo instruido y atraido por YaHuWaH hacia el desierto de de la confusion en donde EL hablara a Efraim. Sin la casa de Efraim/Israel regresando a Tora , El retorno del Israel Judio a Tora tomara un largo tiempo para cumplirse Hoseas 2:11-14, Ezequiel 20:16. 
LA FLAMA POR EL REAVIVAMIENTO DE ISRAEL JUDIO 
Sin importar las buenas intenciones y el esfuerzo masivo por querer evangelizer al Judio para Mesias Yahushua, la escritura es clara de que este esfuerzo manifestara un suceso solo limitado. La pieza que falta para este rompecabezas de salvar a Israel es el termino de la cautividad de los no-Israelitas  (Efraim) en las naciones . La cosecha de almas Judias Israelitas de los ultimos tiempos depende de esta gran verdad. Sin la identificcion de las 10 tribus y su regreso al Israel nacional, el evangelismo de Judios no alcanzara la totalidad de almas prometida! Cuando Efraim (mayoria de Cristianos) se arrepienta de su prostitucion y idolatria y regrese a Tora, entonces tendremos una gran cosecha de almas Judias. Pues aquellos que pelean la aceptacion de Efraim como el Israel no-Judio que regresa de las naciones esta demorando la cita final para la cosecha de almas Judias para el reino. Hasta el dia del arrepentimiento del Efraim que regresa, no habra la cita final para la cosecha total de almas judias y EL REAVIVAMIENTO JUDIO!! Porque el reavivamiento Judio esta atado directamente con el reavivamiento de ambas casas divididas de Israel. Hoseas 6:11 Miqueas 5:3,  Romanos 11:26.        
TRAE EL REGRESO DEL DISCIPULO/ESTUDIANTE
El rol del Israel Judio como la boca instructora de Tora de parte de YaHuWaH Elohim permenace limitada hasta que el estudiante primario y mas importante (Efraim) llegue para Tora. El Efraimita que regresa (10 tribus) esta apuntado para llegar a la clase y sentarse a aprender Tora, (no Talmud) departe del fiel maestro de Tora del Israel Judio Mesianico. El estatus de AWOL-MIA ( MISSING IN ACCION-Perdido en Accion) de Efraim, no ha permitido al Israel Judio que tome su rol principal como maestros de los oraculos de YaHuWaH par alas 12 tribus. Ellos continuan ensenandose entre ellos, maestros ensenando maestros, mientras que el inscrito estudianteesta  Perdido en Accion. Jeremias 31:19, Romanos 3:2. 
PERMITE A JUDA EL CUMPLIR CON SU MINISTERIO DE SANIDAD
Los creyentes no-Judios no se reconocen asi mismos sanados y de regreso a Israel sin la proclamacion de sanidad por parte de Juda. Aunque tenemos  la situacion del Efrai-Israel  ya sanado/perdonado, ellos (Efraimitas) siguen ignorantes de la magnitude de esta SANIDAD CORPORATIVA incluyendo la sanidad nacional de la nacion, hasta que Juda no proclame a Efraim sobre esto. Es que ambas casas deben de proclamar una restauracion y una sanidad nacional.  Oseas 11:3    
IMPULSARA SU IMINENTE REGRESO A LA TIERRA  
No importa cuanta falsa proclamacion y pronosticos falsos sobre el tiempo del regreso del Rey Yahushua a la tierra, escrituralmente su regreso no puede suceder hasta que YaHuWaH no establesca a sus dos poderosos testigos en la tierra AMBOS confirmando su regreso del rey Yahushua. Mientras que una mitad de Israel (Juda) no sepa como llogar/gemir por Su regreso, EL no regresara (Mateo 23:39). Sin las dos casas deseando por Su regreso, El simplemente no regresara. La restauracion de las dos casas y el reconocimiento de Su regreso confirmara y establecera la verdad de Su regreso. YaHuWaH espera por ambas casas para ser ungidas para asi proclamar el mismo mensaje. El Rey que vuelve y Su Glorioso Reino pronto a venir. Rev 11:4, Zacarias 4:14, Hechos 3:21.     
IMPULSARA LA RECONSTRUCCION DEL TEMPLO
El Beit Ha Mikdash O Templo en Monte Moriah no puede ser reconstruido hasta que aquellos que esta “lejos” en las naciones, regresen a reconstruir el Templo. YaHuWaH a ordenado que el Israel Judio NO PUEDE construir el Templo de la Tribulacion, hasta que o a menos de que el hermano Efraim haya sido identificado y se le permita estar en esa reconstruccion. El termino “lejos” en el libro de Zacarias 6:15 es identico al termino “lejos” (todas las 10 tribus de Israel) usado en Daniel 9:7 y Efesios 2:13, 17. En la actualidad, el rechazo del Israel Judio para aceptar los reclamos del legitimo Efraim que regresa como herederos y hermanos en Israel, esta retrazando la reconstruccion del Templo. Zacarias 6:13 no dice que El Rey Mesias Yahushua esta destinado a traer paz duradera entre las dos casas, para que la casa de Israel que esta distanciada/exiliada muy lejos (Efraim) sea aceptada ANTES de que empiece la reconstruccion del Templo.!   
ESTABLECE EL MODELO DE PAZ QUE SE USARA EN EL MILENIO 
La paz global no sucedera hasta que ambos Juda y Efraim esten en paz el uno con el otro,  reconciliados e identificados el uno con el otro. Todo el globo terraqueo esta en suspenso hasta que YaHuWaH cause el respeto mutuo y reconocimiento entre Judios y no-Judios. Aquellos quienes desean la paz global y esperan por ese gran dia, sera encontrados trabajando muy arduamente para traer reconocimiento mutuo y admiracion entre ambas casas. Haciendo esto ellos estan restaurando el reino caido de Israel, y a travez de esta restauracion el globo terraqueo entero entrara en esa paz establecida y tan esperada entre las dos casas de Israel, y asi el reinado milenial finalmente comenzara! Vemos entonces la mision primaria de aquel sentado en un pollino de azna (Zacarias 9:9) como la restauracion de las dos casas. Zacarias 9:10-11.    
EL FIN DE LA DIASPORA –EXILIO- GALUT
La diaspora-exilio  se mantiene vigente hasta que los exiliados de ambas casas regresen. El regreso debe de ser en union (Jereias 50:4-6, Jeremias 3:18, Isaias 11:1-12) si una casa regresa sin la otra tal como sucedio en 1948, tu y yo podemos estar seguros de que el exilio no terminara tal como fue hablado por lo profetas y apostoles. Un verdadero y permanente termino del exilio espera a ambas casas entrando en un reconocimiento, identificacion y respeto mutuo! Entonces las palabras de los profetas se cumpliran totalmente al final de los tiempos al regreso de los del norte y de todas las tierras, no sera considerado ya mas un regreso solo Judio pero sera un regreso nacional abarcando todas las doce 12 tribus. Sin el mensaje de las dos casas nadie sabe quien es el companero de Juda en esta cita al retorno y termino de la Diaspora. Jeremias 3:18, Jeremias 50:4-5. El retorno final de Israel es clasificado como un tiempo de unidad procediendo con un respeto mutuo y RECONOCIMIENTO!! 
PAZ Y SEGURIDAD EN LA TIERRA ISRAEL
El Israel Judio continuara sintiendose inseguro en su propio terreno hasta que el hermano Efraim es reconocido, aceptado y bienvenido. El hecho de que los Judios esten en casa (Israel) pero no esten a salvo/seguros no es la voluntad perfecta de Abba YaHuWaH! No es y no puede ser la seguridad profetizada por los profetas de Israel. Jeremias 23:5, Isaias 9:6.
EL REINO DE DAVID SERA ESTABLECIDO
No hay verdadero Rey sobre Israel hasta que ambas casas ratifique al Rey Yahushua. Sin una afirmacion entre las dos casas sobre una sola cabeza, (Oseas 1:11, Ezequiel 37:24) el reino continua dividido porque ambas casas no reconocen a mismo Rey. Su posicion es la de Rey deLos Judios, pero en terminos practicos EL espera hasta que todos sus enemigo en ambas casas sean silenciados. Su posicion como Rey en Israel no puede ser manifestada completamente y experimentada en forma nacional hasta que ambas casas aparten al Bendito De Israel. Ezequiel 37:23.    
EL EVENTO QUE IMPULSA-LOGRA LA LIMPIEZA TOTAL
La idolatria seguira funcionando como problema en todo Israel hasta que ambas casas proclamen a Yahushua como Maestro. La limpieza de la idolatria solo sera temporal porque la unica solucion a la idolatria en el Cristianismo y Judaismo es un reconocimiento y obediencia a la Tora del Rey Mesias Yahushua. La idolatria tal como lo conocemos en sus horribles manifestaciones, simplemente no puede ser legislada o resuelta con el arrepentimeinto de una sola casa . la Escritura nos dice que solamente cuando ambas casas de Israel esten determinadas a removerse ellas mismas de la idolatria a travez de Tora escrita, el reinado de Yahushua comenzara. Ezequiel 37:23. 
UNA RECONSTITUCION BAJO TORA
Una total observancia de Tora no sera una realidad hasta la reunificacion de las dos casas. La restaurada nacion de Israel tendra ambos un Rey y Tora que EL usara para borrar la Idolatria. Por lo tanto aun si cada Judio en la tierra honrara Tora, hasta que Efraim sea instruido y obedesca las instrucciones de YaHuWaH, Israel permanecera como nacion dividida (Ezequiel 37:24) Ambas casas caminaran en Tora solamente cuando ambas casas proclamen al Mesias Yahushua como Rey y su PALABRA como verdad. Ezequiel 37:24, 1 Corintios 7:19. 
SE LLAMARA A UN PASTOREO DE TIEMPO COMPLETO
Hasta que Jose sea identificado y regrese a su identidad como Israel a travez de Mesias Yahushua el Gran Pastor de Israel (Juan 10:16) Mesias no puede comenza un ministerio Pastoral de tiempo completo. Aunque el Rey Yahushua es el Pastor sobre algunos individuos Israelitas en Su Cuerpo a travez del perdon personal, para que EL pueda entrar en la llenura de su rol como Pastor asignadosobre una nacion sanada y restaurada, Jose debe de ser guiado de regreso a habitar en las tiendas de Jacob. Yahushua esta destinado por Su Padre Yahuwah, para guiar a la manada de Jose no una entidad separada llamada iglesia en la linea de asientos traseros en una camioneta  Judia. Salmo 80:1-3.     
MUESTRA SU TOTAL FIDELIDAD
Si Israel no es nunca restaurada  su Gloria Davidica en la tierra, entonces todas las promezas de Yahuwah seran puestas en juicio. Su reputacion como guardador permanente de un convenio-pacto con todos los que confian en EL estara en duda hasta que EL cumpla las promezas a los patriarcas de antano, de que multitudes desde las naciones, vendran unidos en los ultimos tiempos a restaurtar la Gloria Davidica Israelita. Si Yahuwah ha cambiado y decidido completar la promeza de la retauracion de Israel con la solucion de una sola casa, entonces como se podra confiar en que EL cumplira sin cambiar el resto de Sus promezas a todos los creyentes Israelitas? Hechos 1:6, Lucas 24:21, Hechos 3:21-22, Hechos 15:14-19.  
UNA SIMPLE PRUEBA PARA EL VERDADERO MESIAS 
Si verdaderamente las diez tribus de la Casa de Jose/Efraim no es traida de regreso por la sangre derramada  del Mesias Yahushua, entonces El Rey Yahushua es un falso Mesias. El problemas de las dos casas es vital y esencial prueba sobre el verdadero Mesias de Israel. Si es asi como comunmente ensenado de que los creyentes en Yahushua son solo o primordialmente Judios y no Israelitas (Gentiles), entonces tenemos una turbosa verdad de que el Mesias Yahushua de Nazareth es un falso Mesias. Entonces en lugar de que el asunto de las dos casas sea un asunto de una solo ladoo un asunto de “y eso que” esto se convierte en una doctrina definitiva sobre si el Mesias Yahushua de Israel es o no un falso Mesias. Por definicion el verdadero Rey Mesias seria formado en un vientre humano para traer de regreso a las tribus de Israel como entidades reconocibles e identificables y restaurar la herencia Hebrea a los preservados descendientes de esas 10 tribus como Gentiles regresando de entre las naciones. Afortunadamente Mesias Yahushua esta reuniendo ambas casas redescubiertas y asi a comprovado a travez de la sgran verdad de las dos casas de que EL y solo EL es el Mesias (Isaias 49:5-6). La restauracion de las dos casas de los exiliados de Israeles una prueba para la abilidad del Rey Yahushua y de Su llamado para hacerlo como El Mesias de Israel.    
LA PROMEZA DE GOZO Y COSECHA ABUNDANTE 
De acuerdo a las Escrituras, la nacion de Israel solo obtendra su Fortaleza espiritual, la luz de Tora, restaurada a travez del regreso de las tribus exiliadas de Efraim por el Rey Mesias, para poder ser revivido espiritualmente para caminar en la luz de la palabra. Solo la restauracion del Israel de las tribus exiliadas como Zebulon y Neftali resultara en el gozo, crecimiento, ganancia, gran cosecha y crecimiento de Israel. El crecimiento se dice que sucedera cuando el Mesias de Israel traiga de regreso a estas tribus. Sin la identificacion y la subsequente restauracion de de identidad de estas tribus perdidas, la nacion de Israel permanecera pequena,  debil y en la obscuridad como esta escrito en Isaias 9:1-3.  
REFUERZA EL PRINCIPIO DE LOS DOS TESTIGOS APARTADOS PARA ESTABLECER  UNA VERDAD 
Sin los dos testigos corporativos o dos naciones Israelitas, Yahuwah no puede testificar con la valides de nada en/sobre Su Palabra De acuerdo a los pricipios de kilayim lo dos testigos  de Tora (Efraim y Juda, Moises y Elias) no pueden ser de diferentes semillas o entidades separadas que harian mentirosos y sin santidad a los de la comunidad de las fe. Ambos testigos tanto corporativos como individuales deben de ser de la misma semilla y del mismo arbol de olivo. La restayracion de las dos casas es algo muy necesario para todas las confirmaciones de la Palabra de Yahuwah que El Mismo a ordenado sean confirmadas, puesto que ambos testigos deben de ser de la misma semilla Israelita manteniendo asi a los testigos contaminados por diferentes semillas (Deut. 22:9, Leviticos 19:19).     
IDENTIFICA ERRORES EN DIFERENTES TITULOS-NOMBRES
Solamente la restauracion de las dos casas habla sobre el titulo-IDENTIFICATIVO “Cristiano Gentil” demostrando por las escrituras de que cuando uno es un Cristiano creyente  por definicion ya no son mas paganos como tampoco no estan vagando por las naciones apratados de Yahuwah, sin ninguna identidad nacional corporativa. La verdad de las dos casas es una necesidad para darle al Efraimita que regresa un balance apropiado en la perspectiva biblica sobre sus re-obtenida identificacion o estatus Israelita, teniendo en mente que nadie que ha sido regenerado y adora a Yahushua no es mas considerado como un Gentil o Pagano. La verdad de las dos casas en restauracion pone fin al mito de los sobrenombres-aliases-titulos mal usados como “Geltil-Cristiano” o “Gentil-creyente.” En los textos Griegos o Arameicos un creyente no-Judio es referido como un extrano o como extranjero de fuera. El termino “Gentil” solo debe de ser comprendido como un no-creyente nada mas. La verdad de las dos casas a liberado a multitudes quienes han sido cautivos en cadenas debido a estos duros y sucios  “titulos-nombres-aliases-marcas”  (Efesios 2:11-12, Romanos 11:17, Gal. 6:16). Yahushua, Shimon Keefa (Pedro) y el Rav Shaul (Pablo) nos recuerdan de que los discipulos son Israelitas al comaprarlos como los “GENTILES PAGANOS-NO CREYENTES-IDOLATRAS) (Mateo.18:17, Mat. 6:7, 2nd

Cor. 6:17,  1Tesalonicenses. 4:5,  1 Pedro 2:12, Rev. 11:2.
LA SOLUCION DE LOS TIEMOS FINALES PARA LA TEOLOGIA DE REEMPLAZO
Unicamente la verdad de las dos casas elimina la necesidad de dos entidades separadas ambas con legitimos reclamos a ser el pueblo escojido de Israel. Ambos contendiendo por el titulo de Israelitas. Con la verdad de las dos casas hay solo una entidad Israel y todos los que son salvos son Israel, terminando asi los reclamos demoniacos en variadas formas de la teologia de reemplazo (vea parte 3 de estas serie titulada: (LA SOLUCION DE LOS TIEMOS FINALES PARA LA TEOLOGIA DE REEMPLAZO).
Por definicion, la teologia de reemplazo solo puede sobrevivirsi exten dos entidades separadas, ambas reclamando ser el verdadero Israel. Solo la verdad de las dos casas muestra con precision a Juda y Efraim, (la plenitud de los Gentiles Gen. 48:19) no como dos separados Israeles pero como dos lados diferentes de Israel pero siendo una sola-misma familia fisica de Israel. Solamente en la verdad de la dos casas de Israel la nacion Judia no teme el ser reemplazada por una inapropiadamente proclamada “Nueva Israel Romana.” Solo la verdad de las dos casas resuelve el problema de seguir dividiendo a un Israel espiritual contra un Israel fisico (visto comunmente), al proclamar que el Israel de Yahuwah son ambas al mismo tiempo tanto espiritual como fisica! Jeremias 31:31, Galatas 6:16.
DEFINE CLARAMENTE QUIEN ES ADOPTADO COMO QUE.
El mensaj de las dos casas es el unico mensaje que termina todos los falsos mal entendidos sobre quien es adoptado como que. Ambos Judios creyentes y la tan llamada Iglesia ensenan que los no-Judios creyenes son adoptados en la familia de Avraham y en Israel. La verdad de las dos casas cambia ese horrible error al enfocarse en todas las cinco mensiones sobre la adopcion en el Pacto Renovado y muestra como todas esas cinco referencias hablan de como tanto los Judios como los no-Judios necesitan adopcion para entrar en la familia de Yahuwah, y QUE NINGUNO necesitando adopcion en la familia fisica y espiritual de Avraham, Isaac, y Jacob, pues que ellos ya estan en la familia fisica. La verdad de las dos casas verdaderamente define el termino “espiritu de adopcion” escrito en Romanos 8:15, lo cual nos guia a gritar por adopcion por y a travez de Abba Yahuwah, no Abba Avraham, como muchos han estado ensenando. Galatas 3:28-29 reitera con presicion que todos los hijos de Mesias son esperma de Avraham, con la palabra “espiritual” sin aparecer en ningun ladode la escritura-texto! Vea la parte #1 de esta serie para una explicacion completa.   
PROVEE SANIDAD PARA LA APATIA/CANSANCIO DEL CREYENTE
El mensaje de la restauracion de Israeles el que pone fin a la apatia y cansancio del creyente. El cansancio del creyente como esta definido en Hebreos 6:1-5 incluye de todo como el demaciado enfasis o continuas repeticiones de ensenanzas elementales sobre salvacion, fe, fe en la fe, acomodarse en la manos de una ordenacion, sanidad, milagros sumergiientos o bautismos. Las cosas mas importantes en las que un cuerpo creyente se enfoca y adiestra cada Domingo, Yahuwah les llama cosas elementales que un creyente debe de hacer solo una vez en su caminar con Yahushua pero no continuamente enfocarse en estas cosas pues luego resultan aburridas y luego se alejan de la fe. El continuo acomodo en los fundamentos elementales estas ponen a Yahushua abiertamente en  verguenza negando la eficacia de su Poder Redentor. Este acto repetitivo no solo espanta al Espiritu de Gracia, si no tambien desvia-distrae de una completa llenura con la riqueza de Tora (preservacion de los Santos), en nuestro caminar con EL. La construccion del reino es en escencia la construccion de la nacion, y hasta que Israel este completamente reconstruida o restaurada nosotros nos ocupamos con nuestras importantes tareas-ministerios que El nos de. Sus tareas-ministerios que nos da nos mantendran ocupados en SU perfecta voluntad y nos alejara del aburrimiento y distraccion hacia otras tareas diferentes. Hasta que la verdad de la restauracion de las dos casas se haga realidad en estos ultimos dias, la familia de Yahuwah a sufrido a travez de varias faces de aburrimiento en el creyente. En la revelacion de las dos casas hemos encontrado la cura-sanidad para el aburrimiento del creyente. Hebreos 6:1-5.       
CONTIENE LA SANIDAD PARA CULMINAR NUESTRA GUERRA CIVIL  
El mensaje de la restauracion es el unico plan0-plan divinamente sancionado para culminar la Guerra civil Cristiano-Judio con la historica mala sangre entre las dos familias de Israel que a escalado con altas y bajas la mayor parte de los pasados 2000 anos. Este asunto familiar puede identificarse en el tiempo aun hasta antes de 931 BCE en los tiempos de Salomon, cuando los Efraimitas fueron considerados empleados o esclavos para trabajar. No hay una humana solucion para intolerancia religiosa entre Cristianos y Judios, a menos que deseemos subscribirnos a solucion prescrita por Yahuwah encontrada en Isaias 11:12-13. Si no hay otra razon para esta crucial verdad de las dos casas, es en este preciso punto, que esto se convierte en algo sumamente importantisimo que todos los creyentes nacidos de nuevo adopten la restauracion de las dos casas. Lo que comenzo como un conflicto politico nacional, luego escalando como un conflicto religioso y hoy en dia siendo ambos politico y religioso, debe de ser eliminado por la sanidad al dar ciudadania Israelita completa y reconocimiento a ambos lados heridos de esta Guerra familiar!!    
HABLA EXITOSAMENTE DE LA MENTIRA DE LA “POBRE CEGUERA JUDIA”  
La incorporacion de la verdad de las dos casas, verdaderamente habla de las mentiras anti-semiticas de la “ceguera Judia sobre Cristo”. La teologia de las dos casas permite la libre declaracion de Isaias 8:14 y Romanos 11:25 de que todo Israel  Judios y no-Judios AMBOS tienen un gran problema con la ceguera spiritual, y esto e visto como un problema corporativo nacional y no como un problema Judio que lleva a despreciar actitudes arrogantes hacia el pueblo Judio. La verdad de las dos casas terina con esa mentira Judia de quesolo ellos  estan espiritualmente ciegos. Ninguna otra doctrina teologica escritural trae este nuevo y exitante balance al odio doctrinal.     
REMUEVE LOS OBSTACULOS PUESTOS-HECHOS POR EL HOMBRE HACIA LAS BENDICIONES DE TORA 
La teologia de las dos casas pone a todos los creyentes en el bienerstar comun con todo Israel, asi mismo Tora se convierte en el convenio matrimonialo ketuvah por el cual todos se incriben para un estilo de vida apartado a traves de mantener y honrar los mandamientos. La teologia de las dos casas llama a todos los Israelitas a cargar con el privilegio y peso de la Tora, sin diferenciar entre grande o pequeno, basado en su Judaismo o falta de Judaismo, pero basados en que todos creyentes desde amabas casas de Juda y Efraim son-estan llamados a guardar-shomer Tora, el orgullo Judio es eliminado junto con su percibida superior habilidad de guardar las oboigaciones de Tora. No-Judios estan igualmente incitados e igualmente bendecidos por guardar Tora como Israelitas, y no solo permitidos a hacerlo (1Corintios 7:19). Ambas casas estan llamadas a mantener y observar Tora y tambien a compartir las bendiciones y las responsabilidades. Ninguna otra doctrina mantiene una accesibilidad balanceada sobre las bvendiciones de la Tora para cada uno y todos los creyentes, sin importar su pasado y su nacionalidad!
TRAE CORRECCION A CONVERSIONES ANTI-BIBLICAS INVENTADAS POR EL HOMBRE
La verdad de la restauracion de las dos casas elimina una de las mas terribles manifestaciones de la carne religiosa, la cual es hecha por el proceso en las converciones del hombre. Para poder convertirse en Judio un no-Judio debe de brincar ciertos parametros inventados por el hombre los cuales muchas veces a loscandidatos los aburren y desaniman. Estos pulpitos hechos por el hombre que se toman esa autoridad sobr esi mismos y realisan estas conversiones, muchas veces se alaban a si mismos con propias importancias y orgullos propios. Despues de todo si los humanos pudieran decidir entre quienes son o no Judios o Israelitas, ellos se han tomado un  poder que solo pertenece al Creador, a quien solo le pertenece determiner quien es quien. Otras teologias lo hacen mas dificil aun para un Judio ser un Judio si es que ellos no se subscribena una secta particular del Judaismo. La verdad Mesianica de las dos casas sigue y mantiene un simple estandar de escritura para determinar el estatud de Israelita y asi sobrepasar los sistemas y leyes hechas por el hombre de diferentes Asambleas. Cuando la persona ama al Mesias de Israel, come el cordero de Pascua,(ReyYahushua) se circuncida (nuevo nacer) y escoje seguir a otros en la herencia Israelita basada en Tora, ellos se convierten en ciudadanos sin importar su pasado. Todos ellos son tratados como nativos de sangre Israelita, aun si es que ellos reclaman su  estatus Israelita a travez de la sangre Israelita  del Mesias Yahushua.  La verdad de las dos casas es la unica y verdadera forma de mesianismo, que se enfatiza y se mantienen al margen del aviso de 1 Corintios 7:20, conversiones hechas por el hombre para obtener un rango mayor o mejor en Mesias Yahushua.        
DESMIENTE EL MITO DEL RAPTO PRE-TRIBULACIONAL
La revelacion de las dos casas nos recuerda que Israel vive todavia en dos casas divididas como familia y que ambas son llamadas Jacob y de igual modo amabas pasaran POR EL PROBLEMA DE JACOB, o la llamada Gran Tribulacion (Jeremias 30:4). Si Efraim verdaderamente es la otra casa de Israel, lo cual si lo es, entonces si pasaran la Gran Tribulacion y volaran en un submarine Amarillo mientras que sus hermanos Judios seran destruidos otra vez como en el pasado. La verdad de las dos casas es la unica doctrina biblica que dara un final mortal al mito anti-semitico y anti-Judio del rapto pre-tribulacional. La revelacion de las dos casas acuerda que el mito del rapto es solo eso un mito propagado contrario a las Escrituras. Las Escrituras no ensenan que nosotros debemos dar nuestra vida por EL Mesias, y no por buscar modos fantasticos de huir y salvar nuestras vidas. La verdad restauradade “un cambio a la inmortalidad y resurreccion fisica de los muertos” son todas re-introducidas dentro de sus contextos doctrinales originales gracias a la verdad de las dos casas. Vea ud la parte 10 de esta serie titulada: “Un Obstaculo Para La Restauracion” por varios detalles sobre la mentira del rapto.    
ABRE CAMINO NUEVO PARA LA GLOBALIZACION DEL HEBREO  
El Hebreo no sera la lengua global nuevamente como lo fue en el comienzo hasta que toos los exiliados de Israel o ambas casas sean retauradas. El remanente de Israel que regresa de las naciones es un pre-requisito para la restauracion del Idioma Kadosh-Santo. Si la blasfemia de una sola casa es correcta y la casa de Israel nunca regresa, o ya a sido reunificada con Juda, el Hebreo no puede ser re-establecido como la lengua mundial-global, reemplazando al Ingles modern. Sofonias 3:9 dice que todas las naciones gentiles volveran al idioma Hebreo. Puesto que sabemos de que Efraim esta en las naciones, Efraim y Juda ambos deben de estar hablando Hebreo para que el lenguaje sea restaurado como el lenguaje santo y apartado globalmente. Aquellos que aman el idioma Hebreo nunca lo veran re-globalizado completamente hasta que ambos Juda y Efraim lo aprendan. Por eso la re-globalizacion del idioma Hebreo, espera por la restauracion de las dos casas de Israel.     
RECUERDA TODO EL VERDADERO PROPOSITO DE SU PRIMERA VENIDA
La teologia de las dos casas re- enfoca a todos los creyentes del proposito primario de la primera venida del Mesias Yahushua. Que fue y sigue siendo el regresar a las tribus exiliadas de ambas casas de Israel (las 12 tribus) conmuchos de ellas regresando com Gentiles. A travez de falsas ensenazas y heregia de una sola casa nos hemos desviado de este proposito-meta. Hemos ensenado variaciones sobre el verdaero proposito de la primera venida del Mesias. Gracias a YHWH asi como con la generacion de los primeros mesianicos en el primer siglo 2000 anos atras, asi tambien en esta ultima generacion, nosotros nos enfocamos en el asunto principal como fue en su primera de Rey mesias Yahushua, la cual fue y sigue siendo el rescatar a las ovejas perdidas de la casa de Israel (Mateo 15:24, Juan 10:16, Juan 11:52). Debido a la verdad de la restauracion de las dos casas de Israel, nosotros finalmente entramos en el circulo completo y nos encontramos pregunatndonos la misma pregunta que se hicieron los discipulos de los primeros siglos como en Hechos 1:11. “Maestro; restauraras en estos tiempos el reino a Israel? La verdad de las dos casas nos recuerda que Mesias Yahushua no esta interesado en agrandar nuestro edificio-iglesia Mesianica o alguna iglesia. El esta interesado en el trabajo aun no terminado de reconstruir la nacion de Israel. La verdad de las dos casas restaura esta perspectiva.       
RESTAURA EL CORRECTO ENTENDIMIENTO DEL TIEMPO 
Solo la verdad de las dos casas termina con el problema del dispenscionalismo, en donde Yahuwah es acusado de tener dos tiempos o periodos diferentes, mostrando diferente favor, diferentes grupos,. Desde la fundacion de la verdad de las dos casas nuestro Padre Yahuwah siempre a tenido-llamado a un pueblo desde el Jardin del Eden hasta el reino y la Nueva Jerusalem que vendra, y que esa gente que el llamo han sido llamados los Hebreos o Israel desde la antiguedad. Por lo tanto todos aquellos que han sido fieles a SU promeza y han confiado en EL son Hebreos Israelitas . De Genesis a Revelacion es la historia de un future profetico de una entidad llamada Israel, y todos aquellos que componen el Israel de Yahuwah. No existe otra posicion durarera y justificable biblicamente que pueda herradicar la hostil teologia del dispensacionalismo. Cuando la Escrtura no puede reconocer otras entidades de reemplazo para Israel, en supuestamente diferentes periodos o las tan famosas “economias diferentes”, tampoco lo deberiamos de hacer nosotros. Santiago 1:17, Malaquias 3:6, Hebreos 13:8.   
PERMITE VER AL RABINO SHAUL (PABLO) CON LUZ POSITIVA 
La verdad de las dos casas define el roll apropiado de Rav Shaul (Pablo)como sholiach-enviado a las naciones el fue enviados a lo ethnos-goyimes-gentiles siguiendo la misma commission de Mesias Yahushua.  Nombrado para ir a las naciones buscando a las ovejas perdidas de la casa de Israel. Solo la verdad de las dos casas de Israel a sido separada del historico herror doctrinal historico encontrado en casi todas las ramas del Mesianismo y Cristianismo que ensenan especificamente que Rav Shaul fue el apostol o sholiach para los Gentiles. Rav Shaul no fue enviado a los Gentiles paganos especificamente, pero si a todas las naciones y a los(Israel) que estan entre-dentro-mesclados entre estan naciones. En el Primer Pacto vemos a las diez tribus de Efraim enviadas camino a las naciones y a travez de las buenas nuevas de la Restauracion del Reino, esas mismas tribus de Efraim-Israel regresando a YaHuWaH a travez del ministerio de Rav Shaul (Pablo). Devolviendo el ministerio de Rav Shaul (Pablo) de regreso a su historico lugar e historica perspectiva, esta ira muy lejos restaurando el Tabernaculo de David, el cual esta caido. Amos 9:12 confirma esta fascinante verdad de que Israel o la Sukka de David sera construida con Gentiles-goyim quienes reciban el poder de salvacion en el Nombre de Yahushua. Hechos 28:20, Hechos 9:15, Hechos 26:7, Romanos 1:5.    
LA REVELACION DEL AKROBUSTIA-ISRAEL 
Solamente la verdad de las dos casas puede explicar el termino Griego poco conocido como “Akrobustia” traducido como Incircunsicion-incircunsizo usado en el Libro de Galatas. Esta palabra extrana usada en el lugar de la mas conociday comun “aperitome” es usada especificamente para describir y designer a la otra casa de Israel, o los de perspucio-carne  cortada (circunsidados expulsados). Esta palabra inmediatamente identifica a los no-Judios alcanzados a travez del minsiterio de Rav Shaul como los akrobustias Israelitas que regresan. El libro de Galatas finalmente hace un completo y perfecto sentido de esto a traves de los ojos de la revelacion de las dos casas!! Ni la teologia de la iglesia ni el Mesianismo Judio pueden explicar este extrano termino usado en el libro de Galatas pero si el termino mas convencional usado de “ aperitome” para describir el estado fisico corporal de los incircunscisos.    
REMUEVE TODAS LAS ORGULLOSAS  IDENTIFICACIONES DEL PASADO  
Solamente a travez de la verdad de las dos casas podran todos los miembros del cuerpo de Mesias ser declarados miembros completos con una complete igualdad e iguales medidas. En la teologia de las dos casas todos los creyentes son considerados Israel negando asi cualquier falsa identificacion secundaria del pasado tales como Judios o Gentiles, hombr o mujer, esclavos o libres. Galatas 3:28-29. Todos son considerados esperma fisica de Avraham, asi cumpliendo las muchas profecias sobre la multiplicaccion fisica. La revelacion de las dos casas identifica completamente a los recipientes-acreedores de la sangre de Yahushua, como Hebreos y de este modo todos los creyentes son tratados como Hebreos de acuerdo a Hebreos 8:8-9. 
EL MAR-GRUPO COLECTIVO DE LOS 144,000 
La verdad de las dos casas es el mar-grupo colectivo de donde los 144,000 seran seleccionados y escojidos. La iglesia se mantiene altamente inadvertida de su verdadera identidad contiendo a muchos no-Judios Israelitas  como tambien creyendo que old Israel (los Judios) hayan sido reemplazados. Judaismo Mesianico aun cree que todos los Israelitas hoy en dia son llamados Judios. Ninguna de estos movimientos,tienen sus  doctrinas y ensenanzas correctas que seran necesarias para despertar  aquellos quienes por seguro seran contados en el selctivo de la compania de selectivos 144,000  hombres, ninos 12 tribus de Revelacion 7:4 & Revelacion 12. Solamente la teologia de las dos casas separa y guarda celosamente a las 12 tribus tal como ellas fueron bendecidas y plantadas separadamente, (Genesis 49:1-33) tal como seran ellas reveladas separadamente por Abba YaHuWaH durante la Gran Tribulacion.     
PREPARA APROPIADAMENTE AL REMANENTE DE OVEJAS SOBRE EL CUAL EL REINARA
El reinado milenial de Mesias Yahushua encontrado en parte en Zacarias 8:1-4 no puede comenar hasta que las dos casas esten identificadas  y comiencen a reconciliarce y reunirse como el remanente del este y el remanente del oeste. Entendimiento y reconciliancion de las dos casas, (Zacarias 8:13 y Zacarias 8:7) toma accion en parte antes del milenio. Mas que un asunto de segunda, es la clave extraviada que impulsara-disparara el regres de Mesias Yahushua y su estadia entre nosotros nuevamente como persona desde Jerusalem. Niguna otra teiologia prepara tan completamente a Su Remanente Rebano para Su Venida-retorno a reinar-gobernar.   
PROPONE RECLAMOS LEGITIMOS SOBRE UN “GRANDIOSO ISRAEL” PARA TODAS LAS MAZAS DE JOSE-(EFRAIM)
La reposicion de Lebanon, Damasco y Syria, Irak e Iran, toda la tierra de Israel, no sera habiata por el pueblo de Israel, hasta que ambas casas de Israel regresen en un splendor numerico y en unidad. Cualquier sueno de un Israel grande es ilegitimo, inescritural y sin garantia previa sin el regreso de Jose-Efraim, Yahuwah silvara-chiflara llamando a todo Israel ENTONCES estos territories antiguos seran repatriados (devueltos) por/a  Israel. Sin al apropiada identificacion, restauracion y repatriacion de las dos casas, todo ese sueno quedara solo en un sueno o fantasia politica. Zacarias 10:8-11. De 6 a 16 millones de Judios puede habitar muiy bien en el Israel de 1967. Los Judios reclaman por mas territorio, y solo por reclamar mas territorio sera esto visto global mente solo como un deseo de mas terreno solo por gusto de tener mas terreno ihabitable o vacio. Con la verdad de las dos casas de Israel y el regreso profetico de las masas que regresan de aqueelos que ahora llenan las naciones , el reclamo sobre Libano, Syria, Irak, Iran y Egipto, hara mas sentido politico y fisico a la luz de un numero completo de gente que pronto necesitara mas terreno para convivir en maza.  
RECUPERA LA FE ORIGINAL DE LOS PATRIARCAS 
La verdad de las dos casas es la doctrina mas importante, puesto que esta busca retar a todos los creyentes a caminar en la fe original de Avraham al creer en lo que Avraham originalmente creyo. La verdad de las dos casas restaura la verdad de lo que Avraham creyo, y no en alguna version cambiada de la fe de Avraham. El creyo en la promeza de la multiplicacion fisica en donde su semilla o zera llenaria el mundo entero. Esa es la promeza en la cual su fe en lo que no pudo ver fue manifestada. Tambien es lo que nosotros creemos? La teologia de las dos casas por primer vez y con exito despues de 2000 anos re-introduce el objeto principal de esta fe de Avraham, despues de que esta fue torcida en muchas palabras de fe doctrinales en los ultimos anos. Romanos 4:11, Genesis 15:1-6, Hebreos 11:9. Es la misma promeza que justifica a todos nuestros patriarcas y la que hizo que Yahuwah pasara su justicia y santidad sobre todos ellos! 
OFRECE UNA VISION CON CLARIDAD A LA NUEVA JERUSALEN
La verdad de las dos casas presenta en una luz apropiada lo que la nueva Jerusalen es. Es para todos los creyentes que son Israelitas y como tales para ellos son la Gloria permanente de la regenerada nacion de Israel. La unica esposa de Yahuwah conformada de muchos miembros-esposas todas casadas con EL. La nueva Jerusalen no tiene puertas o entradas para gentiles o Cristianos y por una buena razon. Yahuwah Yahuwah mismo ve a su esposa escojida llamada Israel, quienes en los ultimos dias estan rechazando a todas las pequenas naciones o estatus denominacionales y estan aceptando la Gloria y la responsabilidad de ser el Israel que El Yahuwah mismo escogio . Revelacion 21:12, Isaias 44:5. Vemos este mismo principio confirmado en Ezequiel 48, en donde en la repatriacion milenial de Israel, no hay privilegios para gentiles. Solo la verdad de las dos casas puede dar la explicacion apropiada en este asunto. Especificamente que ante la Mirada de Yahuwah SU pueblo son y se mantienen como la nacion restaurada de Israel.   
TERMINA CON ACTITUDES PROFANAS EXISTENTES SOBRE LA PRIMOGENITURA EN LA IGLESIA
La verdad de las dos casas existe como la unica verdad que nos advierte y amonesta a los creyentes del Pacto Renovado de la eternal importancia de no desconocer el nacimiento fisico(Primogenitura) como lo profano Esau. Casi todas las filosofias ponen un poquito de enfasis en el derecho de primogenitura  (escojiendo enfocarse solamente en la herencia personal fisica) que reside-existe  en la iglesia y hacienda esto lo han vendido, dejando escaper la bendicion de la  primogenitura, a travez de una actitud profana como lo profane de Esau-Edom (Hechos 12:16).    

DESCUBRE EL MISTERIO SOBRE “LA PLENITUD DE LOS GENTILES”  
La verdad de las dos casas revela apropiadamente el misterio de Romanos 11:25-26, en donde Rav Shaul(Pablo) se refiere a los Gentiles o no-Israelitas uniendose a Israel. Los Gentiles uniendose a Israel no es un nuevo fenomeno como tampoco es uno misterio a Rav Shaul(Pablo). Mas bien esta en la identidad fisica de estos gentiles que toman un paso hacia adelante mostrandose como “la rama de olivo salvaje”, o como las 10 tribus del Efraimita- Israel que regresa. La identidad de ellos es el misterio nunca antes revelado o conocido. Solamente la verdad de las dos casas fianlmente a puesto este misterio a la luz de la revelation biblica.     
RE-DESCUBRE  LOS DESCENDIENTES DE LOS APOSTOLES 
La revelacion de las dos casas  declara que la descendencia fisica de los primero Israelitas y Judios creyentes estan todabia en el cuerpo en cantidades masivas y a despertado a muchos a la verdad de que los primeros seguidores de Rey Mesias Yahushua de las 12 tribus , (Mateo 19:28) se han multiplicado inmensamente y muchos de los cuales nosotros llamamos creyentes descienden directamente de la comunidad de los primeros siglos. La verdad de las dos casas ha traido esta verdad  muchas veces olvidada a la luz Hechos 2:39, Hechos 3:25.   
ENTENDIENDO EL ARBOL DEL OLIVO A TRAVEZ DE KALIYA  
La verdad de las dos casas es la revelacion  que ha traido la parabola del arbol de olivo de Roamnos 11 hacia la luz y demanda de los principio de kaliya de Tora la cual nombra cualquier cosa con diferentes clases de frutas o semillas, como contaminadas. Desde los principios de kaliya de la misma Tora la verdad de las dos casas declara a todos en el Arbol de Olivo como de la misma clase, todos olivos en la ramas de olivos. Por primera vez en 2000 anos existen algunos presentando al arbol de olivo como de una sola clase, (no mas Gentil o Judio) asi preservando el cuerpo de Yahushua como sin contaminacion al no permitir mesclas dentro de la pureza del arbol. Esta pureza da la bienvenida a todas las razas, mesclas y nacionalidades y les invita a ser Israelitas.  Y asi de este modo el Israel de Yahushua es un Israel de kaliya, basado en querer ser Israel, y no en razas o nacionalidades pasadas! Deute. 22:9, Levitico 19:19.    
LA MAS GRANDE MANIFESTACION DE UN CONVENIO FIEL 
Moshe Rabeinu (Moises ) nos recuerda que la reputacion de Yahuwah como un guardador de Pacto es encontrado en su promeza de multiplicidad fisica y  adopcion espiritual para nuestros patriarcas. Para que SU pacto con Avraham, Isaac, y Jacob sea totalmente valido, la zera de Jacob debe de llenar la tierra a travez de lo melo ha goyim, una multitude de naciones Israelitas. Moises declara en Deut 1:9-11, que Yahuwah un dia ensenaria la fidelidad de su pacto a travez de la llenura de Israel de los ultimos tiempos con millonadas de desendiente biologicos. Solamente la verdad de las dos casas claramente demuestra esta llenura ensenando la suma colectiva de Judios Israel y las naciones Efraimitas todas juntas siendo la semilla de Jacob.         
EPILOGO-CONCLUSION
At this point if you still cannot see and respond to the paramount importance and

prophetic restoration of all Israel in these last days, then rest assured you have not yet

caught on to the mystery of the nations and Yahuwah’s primary will for the last days. It

is our hope and prayer that this teaching has brought deliverance to those who have

accepted Israel’s two-house revelation, yet remained in the “so what” state of heart. It is

our desire that now you will belong to the growing company of believers, finding lasting

solutions in two-house unity.
Hasta este punto, si tu no puedes ver y responder a la inmensa importancia y restauracion profetica de todo Israel en estos dias, descancen seguros de que uds no alcanzaron a ver el misterio de las naciones y la voluntad primaria de Yahuwah para los ultimos dias. Es nuestra esperanza y nuestra oracion de que esta ensenanza haya traido libertad a aquellos que han aceptado la revelacion de las dos casas de  Israel, y se han quedado con el “Y eso que” en su Corazon. Es nuestro deseo que ahora ud pertenesca a la creciente compania de creyentes, encontrando soluciones duraderas en esta union de las dos casas.    

Traducido por: Rabino Freddy Marquez (Efraim Ben moshe-Ben Yah).
