Salmos 96
10 Proclamai entre as nações que YHUH reina desde o madeiro, o olam também será estabelecido para que não seja removido, Ele julgará ao povos em tzedakah.
11 Se encham os shamayim de gilah, e a terra esteja em simcha, quero que o mar ruja, e a plenitude.
12 Que os campos se encham de simcha e tudo o que se encontram neles, então todas as eytzim do bosque tenham gilah Diante de YHUH;
13 Diante de YHUH, porque Eles vem, para julgar a terra, Ele julgará o olam com tzedakah, e o povo com Sua emet.

•Festa Perdida #3 Madeiro= Sacrifício Em um Novo e Vivo caminho pelo Mashiach Yahushua na madeira nova, fora do acampamento o lugar de restauração. Sexto mês, dias 23-28 começando o dia depois da Festa do Óleo e durando 6 dias + uma assembleia de fechamento no dia 29. Cada dia 2 as tribos trazem uma oferta de madeira nova!

• Nm 10:34 E nós lançamos as sortes entre os anciãos e os levitas, e o povo, para a OFERTA DE MADEIRA, para trazer diante da casa de nosso Elohim, de acordo com as casas dos nossos pais, nos tempos apontados, ano após ano, para queimar sob o altar de Yahuah nosso Elohim, como está escrito na Torah!

•Jubileus 21:12 adicione outra diretiva; madeira velha, que é, madeira que foi cortada há muito tempo, não deve ser usada no altar.

• Jubileus 21:13 “Não coloque (lá) madeira velha, porque Seu aroma se foi- porque não há mais um aroma  sobe ela como no início”

•Podemos concluir que Neemias e sua geração não estavam instituindo uma nova tradição, mas estavam obrigando a si mesmos a cumprir o mandamento da Torah divina.

•Levítico 6:12 A obrigação de trazer a madeira está escrita na Torah. E o fogo no altar permanecerá aceso nele. Não deve ser apagado. E o sacerdote deve queimar a madeira toda a manhã, e  ponha a oferta em ordem sobre ele. E ele queimará a gordura do pedaço das ofertas.

•Levítico 6:13 O fogo sempre deve estar aceso no altar. Ele nunca será apagado. [A luz e a madeira são eternas] 

Nosso pinheiro caiu! Um como primícias.




