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Psalm 96 10  Decid entre las naciones YHUH reina desde el madero; ciertamente el mundo está bien afirmado, será inconmovible; El juzgará a los pueblos con equidad.
11 Alégrense los cielos y regocíjese la tierra; ruja el mar y cuanto contiene; 12gócese el campo y todo lo que en él hay. Entonces todos los árboles de madera cantarán con gozo 13delante de YHUH, porque El viene; porque El viene a juzgar la tierra: juzgará al mundo con justicia y a los pueblos con su fidelidad.

Fiesta Olvidada #3 Wood = Sacrificio en Una Nueva Manera de Vivir por Mesias Yahusha en la Madera Nueva afueera en el campo el lugar de restauracion. Mes 6 Dias 23=28 comenzando el dia despues de la Fiesta del Aceite y durando 6 dias + el dia de cierre con la asamblea en el dia 29. Cada dia 2 tribus trajeron una nueva ofrenda de madera! 

• Nehemiah 10:34  Asimismo echamos suertes para la PROVISION DE MADERA entre los sacerdotes, los levitas y el pueblo para que la traigan a la casa de nuestro YHUH, conforme a nuestras casas paternas, en los tiempos fijados cada año, para quemar sobre el altar de YHUH nuestro Eloha, como está escrito en la Tora;



• Jubileos 21: 12  Dar una nueva instruccion: Madera vieja, aquella que fue cortada hace tiempo ya, no debera de usarse en el altar.

• Jubileos 21:13 No pongan (en el altar) mdera vieja, porque su aroma ya no esta-porque ya no hay mas aroma en ella como la primera vez cortada.

Podemos concluir que Nehemias y su generacion no fueron ensenados en una nueva tradicion. Pero fueron obligados  ellos mismos a cumplir un mandato de Tora divino. 

• Leviticus 6:12  La obligacion de traer la madera esta escrita en la Tora. ``El fuego se mantendrá encendido sobre el altar; no se apagará, sino que el sacerdote quemará leña en él todas las mañanas, y pondrá sobre él el holocausto, y quemará sobre él la grasa de las ofrendas de paz. 

• Leviticus 6:13  ``El fuego se mantendrá encendido continuamente en el altar; no se apagará.
[Luz y madera son eternos]
Nuestro arbol de pino cayo!! Uno como los Primeros Frutos.
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